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Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ №  151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 9 червня 2011 р.№ 589-р «Про схвалення 
Концепції створення Націо нальної системи опрацювання 
звернень до органів виконавчої влади» з метою 
оперативного реагування на пропозиції та зауваження 
громадян та їх об’єднань, для надання відповідей та 
роз’яснень на звернення з питань діяльності 

у Фонді державного майна України 

за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».

За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні 
звернення заявників та надається інформація щодо 
структурного підрозділу Фонду, до компетенції якого 
належить питання заявника.

Продовження рубрики на стор. 2

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

26 квітня 2012 року відбулося засідання колегії Фонду державного майна України (далі – Фонд) за головування 

його керівника О. РЯБЧЕНКА. На засіданні були присутні члени колегії, керівники регіональних відділень та 

структурних підрозділів Фонду.

До порядку денного засідання були включені такі питання:

1. Про стан погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, які перебувають у сфері управління 

Фонду державного майна України, за підсумками 2011 року (доповідач – В. Кальніченко, начальник Управління 
корпоративних прав держави).

2. Про розгляд матеріалів про виявлені Державною фінансовою інспекцією України порушення під час 

проведеного у 2011 році операційного аудита у ВАТ «Одеський припортовий завод» (доповідач – В. Севастьянов, 
заступник голови правління по транспорту та режиму ВАТ «Одеський припортовий завод»).

3. Про впровадження технологій електронного урядування в органах приватизації (доповідач – О. Синенко, 

начальник Управління інформаційних технологій і моніторингу).

Далі подаємо тексти довідок.

 Про стан погашення заборгованості 
із заробітної плати на підприємствах, 
які перебувають у сфері управління 
Фонду, за підсумками 2011 року

Фондом постійно проводиться робота із забезпечення ви-
конання указів Президента України та рішень Уряду щодо по-
гашення заборгованості із заробітної плати.

Упродовж 2011 року заборгованість із заробітної плати на 
підприємствах, підпорядкованих Фонду та його регіональним 
відділенням, мала стабільну тенденцію до зменшення. Станом 
на 01.01.2011 заборгованість із заробітної плати у розмірі 63 
млн 304 тис. грн. мали 45 суб’єктів господарювання. На кі-
нець звітного року заборгованість із заробітної плати мали 34 
суб’єкти господарювання, а сума заборгованості зменшилася 
до 59 млн 787 тис. грн.

Слід зазначити, що заборгованість із заробітної плати 
мають економічно неактивні підприємства та підприємства-
банкрути. Економічно активні підприємства заборгованості із 
заробітної плати не мають.

З метою контролю за погашенням заборгованості із заро-
бітної плати ведеться реєстр господарських товариств, які на-
лежать до сфери управління Фонду та мають заборгованість із 
заробітної плати. Проводиться щотижневий моніторинг стану 
погашення заборгованості із виплати заробітної плати у гос-
подарських товариствах з державною часткою в статутному 
капіталі більше 50 %, а також на державних підприємствах, 
щодо яких прийнято рішення про приватизацію, у розрізі еко-
номічної активності таких підприємств, а саме:

підприємствах, об’єктивно неспроможних погасити забор-
гованість (економічно неактивні);

підприємствах, щодо яких реалізовуються процедури від-
новлення платоспроможності боржника або визнання його 
банкрутом (підприємства-банкрути).

Дієві заходи, запроваджені Фондом та його регіональни-
ми відділеннями, протягом звітного року забезпечили пога-
шення в повному обсязі заборгованості із заробітної плати 
на 11 суб’єктах господарювання, а саме: ВАТ «Антрацитшах-
тобуд» (РВ Фонду по Луганській області), Черкаський дер-
жавний завод хімічних реактивів (ЦА Фонду), ВАТ «Проектно-
конструкторський інститут конвеєробудування» (РВ Фонду по 
Львівській області), Державне сільськогосподарське підпри-
ємство «Бережинське» (РВ Фонду по Кіровоградській облас-
ті), ВАТ «ЛК «Украгромашінвест» (ЦА Фонду), ЗАТ «Одеська 
кіностудія» (ЦА Фонду), ПАТ «Дніпрометробуд» (РВ Фонду 
по Дніпропетровській області), ВАТ «Коломиясільмаш» (ЦА 
Фонду), ПАТ «Завод «Красний Луч» (РВ Фонду по Луганській 
області), ВАТ «Донецьголовпостач» та ВАТ «НВФ «Луганські 
акумулятори» (ЦА Фонду) на загальну суму 5 млн 710,3 тис. 
грн. Крім того, за конкурсом було продано державний пакет 
акцій ВАТ «Феодосійський приладобудівний завод», де серед 
інших зобов’язань було передбачено погашення заборгова-
ності із заробітної плати у сумі 1 млн 702 тис. грн.

Скорочено заборгованості із заробітної плати на Запорізь-
кому державному підприємстві «Кремнійполімер» (на 1 млн 
599 тис. грн.), ВАТ «Вуглецевий композит» (на 1 млн 052 тис. 
грн.), ДХК «Каскад» (на 816,2 тис. грн.) та ВАТ «Юність» (на 
739,6 тис. грн.).

Слід зазначити, що негативно вплинула на стабільну тен-
денцію до зменшення заборгованості із заробітної плати під-
приємств, які перебувають в сфері управління Фонду, переда-
ча на приватизацію підприємств від інших суб’єктів управління. 
Органами управління на приватизацію передаються суб’єкти 
господарювання, які мають довготривалу заборгованість із 
заробітної плати та/або перебувають у стадії банкрутства. 
Серед переданих підприємств два суб’єкти господарюван-
ня мали заборгованість із заробітної плати майже 2 млн грн. 
(Науково-дослідний конструкторсько-технологічний інститут 

холодильної техніки і технології «Агрохолод» та ВАТ «Науково-
виробничий комплекс «Полярон»). Збільшення суми заборго-
ваності із заробітної плати наприкінці року додали і товариства, 
державні пакети акцій яких повернені у державну власність у 
зв’язку з тим, що покупці не забезпечили виконання умов до-
говору купівлі-продажу. Так, у державну власність повернуто 
пакет акцій у розмірі 86,97 % ВАТ «Луганські авіалінії», при 
цьому товариство перебуває в процедурі ліквідації і має за-
боргованість із заробітної плати, утворену у попередні роки 
(240 тис. грн.).

З 10 державних підприємств, щодо яких прийнято рішення 
про приватизацію, на початок 2011 року заборгованість мали 
6 підприємств (3 з них перебувають у процедурі банкрутства). 
Протягом року кількість підприємств боржників скоротилася 
до 5, водночас загальна сума заборгованості зросла на 3 млн 
168 тис. грн.

На Київському державному підприємстві «Ізумруд» (перебу-
ває у сфері управління ЦА) заборгованість із заробітної плати 
зросла майже в два рази, по Державному підприємству «Кер-
ченський судоремонтний завод» (перебуває у сфері управлін-
ня ЦА) заборгованість зросла майже в чотири рази.

Щодо господарських товариств, то на початок минулого 
року було 39 товариств, які мали заборгованість із заробітної 
плати у сумі 36 млн 301 тис. грн., на кінець 2011 року залиши-
лось 29, і заборгованість із заробітної плати становила 36 млн 
961 тис. грн. (з них 20 господарських товариств перебуває на 
різних стадіях банкрутства).

Всі підприємства, стосовно яких порушено провадження у 
справі про банкрутство перебувають у незадовільному фінан-
совому стані, більшість з них не провадять виробничу діяль-
ність, мають застарілі енергоємні технології виробництва.

Заборгованість із заробітної плати банкрутів на кінець року 
становила 29 млн 88 тис. грн. (78,6 % загальної суми боргу 
акціонерних товариств).

Фондом ведеться постійна робота щодо виконання арбі-
тражними керуючими покладених на них повноважень у проце-
дурах банкрутства, вжиття належних заходів щодо погашення 
кредиторської заборгованості, у першу чергу заборгованості 
із заробітної плати. Відповідні скарги на бездіяльність арбі-
тражних керуючих постійно виносяться Фондом на розгляд 
комітетів кредиторів, господарських судів та направляються 
до державного органу з питань банкрутства та Генеральної 
прокуратури.

На звернення Фонду до Генеральної прокуратури щодо 
незабезпечення арбітражними керуючими погашення за-
боргованості із заробітної плати на підприємствах-банкрутах, 
як правило, приходять відповіді про відсутність підстав для 
вжиття щодо них заходів прокурорського реагування. Як 
приклад, можна навести листи Прокуратури Хмельницької 
області та Головного управління юстиції у Хмельницькій об-
ласті стосовно керуючого санацією ВАТ «Пульсар», в яких 
повідомлено, що у діяльності керуючого санацією боржника 
(заборгованість – 1 млн 500 тис. грн.) не виявлено порушень. 
Аналогічні відповіді протягом 2011 року надійшли і стосов-
но ВАТ «Азовкабель» (заборгованість – 510,8 тис. грн.), ВАТ 
«Содовий завод» (заборгованість – 4 млн 662 тис. грн.), ВАТ 
«Дебальцевський завод металургійного машинобудування» 
(заборгованість – 2 млн 929,6 тис. грн.), ВАТ «Новорозділь-
ський завод складних мінеральних добрив» (заборгованість 
– 559 тис. грн.), ВАТ «АК «Свема» (заборгованість – 698,7 
тис. грн.).

Слід зазначити, що ситуацію з банкрутством ВАТ «ХК «Кра-
ян» (заборгованість – 6 млн 616 тис. грн.) Фондом винесено 
на розгляд Міжвідомчої комісії з питань протидії протиправ-
ному поглинанню та захопленню підприємств (далі – Міжві-
домча комісія).

Пунктом 2.4 протоколу від 08.11.2011 № 13 засідання Між-
відомчої комісії Фонд спільно з Міністерством юстиції України 

Фонд
державного
майна України

Приватизація та можливості
інвестування в Україні
www.spfu.gov.ua

ДО ВІДОМА

Міжнародним інститутом бізнесу (м. Київ, Брест-
Ли тов    ське шосе, 8а) для посадових осіб та інших фахівців 
акціонерних товариств, на яких покладені або можуть 
бути покладені обов’язки корпоративного секретаря, 
з 21 до 25 травня 2012 року проводитиметься семінар 
за програмою «Корпоративний секретар». 

Детальну інформацію про програму, умови навчан-
ня та розклад занять можна отримати за тел.: (044) 
585-00-33 (дод. 132), 228-87-59, Ірина Біляченко,
факс (044) 590-08-48 або електронною поштою: 
Irina.Bilyachenko@iib.com.ua. 
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ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Вбудоване нежитлове підвальне приміщення з входом у 

підвал загальною площею 92,9 м2, що перебуває на балан-
сі ВП «Управління житлово-комунального господарства та 
теплопостачання» ТОВ «ДТЕК Свердловантрацит», за адре-
сою: Луганська обл., м. Свердловськ, вул. Енгельса, 31. При-
ватизовано фізичною особою за 29 640,00 грн., у т. ч. ПДВ 
– 4 940,00 грн.

Вбудовані приміщення нежитлової будівлі, літ. А-1, загаль-
ною площею 61,4 м2 з ганком, що перебувають на балансі 
ВАТ «Запчастина» та не увійшли до його статутного капіталу, 
за адресою: Луганська обл., Лутугинський р-н, смт Успенка, 
кв. 50 років Жовтня, 12. Приватизовано фізичною особою за 
17 799,60 грн., у т.ч. ПДВ – 2 966,60 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ 
ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні 
(затверджений наказом ФДМУ 

від 25.04.2012 № 575)

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
Частина нежитлового приміщення площею 92,9 м2 від бази 

за адресою: 08132, Київська обл., м. Вишневе, вул. Київська, 
6а. Балансоутримувач: Головне управління капітального будів-
ництва Київської обласної державної адміністрації (Київська 
обласна державна адміністрація).

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні 
(затверджений наказом ФДМУ 

від 25.04.2012 № 577)

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Двоповерхова будівля з підвалом (літ. «А») загальною пло-

щею 459,9 м2, гараж (літ. «Б»), вбиральня (літ. «Д»), ворота 

(літ. «N1»), хвіртка (літ. N2) (разом із земельною ділянкою) 
за адресою: 22500, Вінницька обл., Липовецький р-н, смт 
Липовець, вул. Леніна, 53. Балансоутримувач: Липовецький 
районний центр зайнятості (Міністерство соціальної політи-
ки України).

Будівля колишнього виносховища (літ. «Й») загальною пло-
щею 345,2 м2; будівля колишнього спиртосховища (літ. «Ж») 
загальною площею 304,3 м2 з обладнанням (9 од.) (разом із зе-
мельною ділянкою) за адресою: 22007, Вінницька обл., м. Хміль-
ник, вул. Столярчука, 21. Балансоутримувач: ПрАТ «Агрокомп-
лекс Хмільникпродукт» (РВ ФДМУ по Вінницькій області).

Колишній цех розливу горілки (літ. «Т») загальною площею 
389,7 м2; колишній відділ приготування горілки (літ. «Т1») за-
гальною площею 266,4 м2; колишній цех виноробства (літ. Т2) 
загальною площею 1 934,9 м2 та обладнання (92 од.) (разом 
із земельною ділянкою) за адресою: 22007, Вінницька обл., 
м. Хмільник, вул. Столярчука, 21. Балансо утримувач: ПрАТ 
«Агрокомплекс Хмільникпродукт» (РВ ФДМУ по Вінницькій 
області).

Будівля колишнього цеху розливу вина (літ. «Б») з підвалом 
(літ. «П/Б») загальною площею 1 118,6 м2 (разом із земельною 
ділянкою) за адресою: 22007, Вінницька обл., м. Хмільник, 
вул. Столярчука, 21. Балансоутримувач: ПрАТ «Агрокомплекс 
Хмільникпродукт» (РВ ФДМУ по Вінницькій області).

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлове приміщення № 1 загальною площею 34,3 м2 у 

будівлі, літ. А-2, за адресою: 63422, Харківська обл., Зміївський 
р-н, с. Першотравневе, пл. Центральна, 3а. Балансоутриму-
вач: ПАТ «Племінний завод «Червоний велетень» (РВ ФДМУ 
по Харківській області).

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні 
(затверджений наказом ФДМУ 

від 27.04.2012 № 592)

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ
Нежитлові приміщення № 45 (26,5 м2), № 46 (14,5 м2), № 47 

(18,2 м2), № 48 (14,7 м2), група приміщень № 49 (34,1 м2) 
загальною площею 108,0 м2 за адресою: 01601, м. Київ, 
вул. Червоноармійська, 13/1 (літ. Б). Балансоутримувач: Го-
ловне управління агропромислового розвитку Київської об-
ласної державної адміністрації (Київська обласна державна 
адміністрація).

Управління продажу об’єктів малої приватизації 

та ЦМК, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ 
про повторний продаж об’єкта аукціону державної 

власності – нежитлової будівлі майстерні, 
яка не включена до статутного капіталу 

ВАТ «Променерговузол», разом із земельною 
ділянкою, на якій вона розташована

Назва об’єкта: нежитлова будівля майстерні площею 741,8 м2.
Місцезнаходження об’єкта: 76495, м. Івано-Франківськ, 

с. Хриплин, вул. Тисменицька, 2б.
Балансоутримувач: ВАТ «Променерговузол».
Код за ЄДРПОУ 05802750.
Відомості про об’єкт приватизації: двоповерхова цегляна 

будівля загальною площею 741,8 м2.
Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділян-

ки 0,0608 га; кадастровий номер 26 101 97401:18:002:0061; 
землі промисловості.

Початкова ціна продажу об’єкта аукціону з ураху-
ванням ПДВ – 635 556 грн., у т. ч. ПДВ – 105 926 грн., 
ціна без урахування ПДВ – 529 630 грн., яка складаєть-
ся з: ціни об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 
571 548 грн., ПДВ – 95 258 грн., вартість без урахування 
ПДВ – 476 290 грн.; ціни земельної ділянки, на якій роз-
ташований об’єкт з урахуванням ПДВ – 64 008 грн., ПДВ 
– 10 668 грн., вартість без урахування ПДВ – 53 340 грн.

Умови продажу об’єкта аукціону:
1. Покупець зобов’язаний здійснити протягом двох місяців 

з моменту підписання акта приймання-передачі реєстрацію 
нерухомого майна, що входить до складу об’єкта аукціону у 
відповідних органах державної реєстрації права власності та 
інших речових прав на нерухоме майно.

2. Подальше використання об’єкта визначає покупець з 
дотриманням санітарно-екологічних норм та правил пожежної 
безпеки згідно з чинним законодавством України.

3. Подальше використання земельної ділянки здійснювати 
відповідно до цільового призначення згідно з чинним законо-
давством України.

4. Покупець зобов’язаний протягом одного року після під-
писання акта приймання-передачі об’єкта аукціону оформити 
державний акт на право приватної власності на земельну ді-
лянку згідно з чинним законодавством України.

5. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем 
об’єкта аукціону в період чинності зобов’язань здійснюється 

Закінчення. Початок рубрики на стор. 1

зобов’язані вжити заходи щодо заміни керуючого санацією 
ВАТ «ХК «Краян».

Фондом направлені відповідні пропозиції на адресу Мі-
ністерства юстиції України, як органу, уповноваженого здій-
снювати ліцензійну політику та державну політику з питань 
банкрутства, та комітету кредиторів товариства. Відповідне 
звернення Фонду направлено до комітету кредиторів, суду, 
Міністерства юстиції України щодо усунення арбітражного 
керуючого від виконання обов’язків керуючого санацією ВАТ 
«ХК «Краян».

Ускладнюють ситуацію навколо підприємств-боржників і 
неправомірні дії державних виконавців Державної виконав-
чої служби. Арешт рахунків та майна боржників призводить 
до зупинки господарської діяльності цими підприємствами та 
зростання їх кредиторської заборгованості, у тому числі і за-
робітної плати. Така ситуація склалася більш як на 10 підпри-
ємствах, які перебувають у сфері управління Фонду.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 
12.08.2009 № 863 «Про посилення контролю за погашенням 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечен-
ня), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат» у Фонді 
та його регіональних відділеннях працюють тимчасові ко-
місії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших со-
ціальних виплат.

З урахуванням вимог доручення Президента України від 
29.06.2010 № 1-1/1378 протягом 2011 року в регіональних 
відділеннях Фонду проводилися виїзні засідання тимчасових 
комісій на підприємства, які мають заборгованість із заро-
бітної плати, згідно з планом-графіком, у тому числі 4 виїзні 
засідання проведено за участю представників Фонду. Слід 
відмітити позитивний результат по ПАТ «Хімтекстильмаш», 
де за участю заступника Голови облдержадміністрації Чер-
нігівської ОДА були обговорені питання посилення керівного 
складу товариства.

Протягом звітного року органами приватизації проведено 
112 засідань тимчасової комісії з погашення заборгованості із 
заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипен-
дій та інших соціальних виплат, у тому числі виїзні, за участю 
представників Фонду. За результатами засідань 91 керівника 
підприємств попереджено про персональну відповідальність. 
Крім того, за незадовільну роботу з погашення заборгованос-
ті із заробітної плати протягом 2011 року звільнено керівників 
таких підприємств: ВАТ «Антрацитшахтобуд», ПАТ «Хімтек-
стильмаш», ПАТ «Київський завод реле та автоматики», Бер-
дянського державного заводу скловолокна, Державного під-
приємства «Керченський судноремонтний завод».

Результати аналізу погашення заборгованості із заробітної 
плати свідчать про таке:

по державних підприємствах, які передані міністерствами 
для приватизації та перебувають в управлінні органів прива-
тизації, протягом звітного року заборгованість із заробітної 
плати на початок 2011 року становила 19 млн 658 тис. грн., 
на кінець 2011 року – 22 млн 826 тис. грн., тобто зросла на 
16 %;

по господарських товариствах спостерігається зменшення 
заборгованості із заробітної плати, оскільки на початок 2011 
року сума заборгованості становила 43 млн 646 тис. грн., на 
кінець 2011 року – 36 млн 961 тис. грн., або 15,3 %.

Слід відмітити позитивну роботу РВ Фонду по Вінницькій, 
Івано-Франківській, Харківській, Тернопільській, Чернігівській 
областях та РВ ФДМУ по м. Києву, у сфері управління яких пе-
ребувають підприємства державного сектору економіки, де 
протягом 2011 року не допущено виникнення заборгованості 
із заробітної плати.

По підприємствах, які перебувають у сфері управління РВ 
Фонду по Дніпропетровській області, протягом 2011 року лік-
відовано заборгованість із заробітної плати.

По підприємствах, які перебувають у сфері управління РВ 
Фонду по Сумській області, за підсумками 2011 року забор-
гованість із заробітної плати скорочено на 63,7 %.

По підприємствах, які перебувають в сфері управління РВ 
Фонду по Запорізькій області, за підсумками 2011 року за-
боргованість скорочено на 47,6 %.

 Про впровадження технологій електронного 
урядування в органах приватизації
Основні напрями реалізації стратегії розвитку інформа-

ційного суспільства в Україні визначені Законом України «Про 
Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні 
на 2007 – 2015 роки»:

прискорення розробки та впровадження новітніх конку-
рентоспроможних інформаційних комп’ютерних технологій 
(далі – ІКТ) в усі сфери суспільного життя, зокрема в еконо-
міку України і в діяльність органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування;

забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності 
населення, насамперед шляхом створення системи освіти, 
орієнтованої на використання новітніх ІКТ у формуванні все-
бічно розвиненої особистості;

розвиток національної інформаційної інфраструктури та її 
інтеграція зі світовою інфраструктурою;

державна підтримка нових «електронних» секторів економі-
ки (торгівля, надання фінансових і банківських послуг тощо);

створення загальнодержавних інформаційних систем, на-
самперед у сферах охорони здоров’я, освіти, науки, культури, 
охорони довкілля;

збереження культурної спадщини України шляхом її елек-
тронного документування;

державна підтримка використання новітніх ІКТ засобами 
масової інформації;

використання ІКТ для вдосконалення державного управ-
ління, відносин між державою і громадянами, становлення 
електронних форм взаємодії між органами державної влади 
та органами місцевого самоврядування і фізичними та юри-
дичними особами;

досягнення ефективної участі всіх регіонів у процесах ста-
новлення інформаційного суспільства шляхом децентралізації 
та підтримки регіональних і місцевих ініціатив;

захист інформаційних прав громадян, насамперед щодо 
доступності інформації, захисту інформації про особу, під-
тримки демократичних інститутів та мінімізації ризику «інфор-
маційної нерівності»;

вдосконалення законодавства з регулювання інформацій-
них відносин;

покращення стану інформаційної безпеки в умовах вико-
ристання новітніх ІКТ.

Реалізація стратегії розвитку інформаційного суспільства 
має забезпечити побудову суспільства, яке орієнтоване на ін-
тереси людей, відкрите для всіх і спрямоване на формування 
інноваційної моделі розвитку високотехнологічного суспіль-
ства, в якому кожен громадянин має можливість створювати 
і накопичувати інформацію та знання, мати до них вільний до-
ступ, користуватися та обмінюватися ними, щоб дати змогу 
кожній людині повною мірою реалізувати свій потенціал для 
забезпечення особистого і суспільного розвитку та підви-
щення якості життя.

Усе це відображено і в Концепції розвитку електронного 
урядування в Україні, затвердженій розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 13 грудня 2010 року № 2250-р. У дано-
му документі електронне урядування розглядається як один 
з інструментів розвитку інформаційного суспільства, впро-
вадження якого сприятиме створенню умов для відкритого і 
прозорого державного управління.

Організаційні та технологічні основи електронного уряду-
вання включають такі основні елементи:

розвиток і широке впровадження засобів забезпечення 
віддаленого доступу до інформації про діяльність органів 
державної влади;

надання електронних державних (адміністративних) по-
слуг через Інтернет або з використанням центрів (пунктів) 
надання послуг;

створення захищеної системи міжвідомчого електронного 
документообігу;

впровадження відомчих інформаційних систем планування і 
звітності та створення єдиної системи контролю результатив-
ності діяльності органів виконавчої влади;

формування нормативно-правової бази, що регламентує 
порядок і процедури збору, зберігання та надання відомос-
тей, що містяться в державних інформаційних системах, а 
також контролю за використанням державних інформаційних 
систем.

Всі органи державної влади суттєво активізували діяльність 
з впровадження технологій електронного урядування.

Щодо стану розвитку інформаційної системи Фонду порів-
няно з іншими органами влади можна зазначити таке:

Фонд має розвинуту єдину комп’ютерну інформаційну 
мережу органів приватизації, що забезпечує обмін даними 
та автоматизоване інформаційне супроводження більшості 
основних напрямів діяльності Фонду;

Фонд має офіційний веб-сайт, створений у 1998 році. Веб-
сайт Фонду інтегровано до Урядового Інтернет-порталу в рам-
ках виконання заходів зі створення електронної інформаційної 
системи «Електронний уряд»;

Фонд одним із перших серед усіх органів виконавчої вла-
ди впровадив систему обліку публічної інформації на своєму 
веб-сайті;

завершується створення внутрішнього порталу Фонду, у 
рамках якого вже працює система обліку запитів на публічну 
інформацію;

розроблено регламенти та положення щодо функціонуван-
ня внутрішнього електронного документообігу з використан-
ням електронного цифрового підпису, які проходять процедуру 
погодження зі структурними підрозділами Фонду;

введено в дію електронну версію архіву Фонду та триває 
наповнення її документами;

на виконання пункту 4 розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 28.12.2011 № 1363-р «Питання впровадження сис-
теми електронної взаємодії органів виконавчої влади» та до 
листа Держінформнауки від 19.03.2012 № 1/04-2-538 праців-
ники Фонду 02.04.2012 відвідали навчальний семінар з питань 
роботи системи електронної взаємодії органів виконавчої вла-
ди та отримали у робочому порядку логіни і паролі для доступу 
до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади, а 
електронний цифровий підпис, ключ якого використовується 
як печатка Фонду, функціонує в Фонді з 05.10.2011. На даний 
час систему електронної взаємодії органів виконавчої вла-
ди перевірено на працездатність у Фонді, технічно система 
готова для експлуатації. Проте Фонд не отримав від органів, 
відповідальних за впровадження системи електронної вза-
ємодії органів виконавчої влади, офіційних документів для 
нормативного забезпечення її впровадження.

Більшість проблем у розвитку технологій електронного 
урядування органів приватизації пов’язана з:

а) браком фінансування основних фондів, що не дало змоги: 
здійснити планове оновлення парку комп’ютерного та офіс-
ного обладнання та остаточно вирішити питання ліцензування 
програмного забезпечення (ці проблеми особливо гостро сто-
ять в регіональних відділеннях Фонду), а також централізувати 
доступ до інформаційних ресурсів Фонду;

б) відсутністю нормативного забезпечення процесів ін-
форматизації, а саме: єдиного регламенту електрон ного до-
кументообігу між органами виконавчої влади; єдиних фор-
матів системи електронного цифрового підпису; офіційних 
документів для нормативного забезпечення впровадження 
загальнодержавних електронних систем.

Напрямами розвитку технологій електронного урядування 
органів приватизації є:

1) створення веб-інтерфейсу для внесення та оновлення да-
них для формування Реєстру об’єктів державної власності: на 
рівні окремої юридичної особи; на рівні структурного підрозділу 
органу державної влади; на рівні органу державної влади;

2) подальший розвиток електронного документообігу Фон-
ду: централізація доступу до електронного документообігу 
Фонду; розповсюдження системи електронного документо-
обігу до рівня безпосереднього виконавця; після розробки та 
затвердження єдиних форматів типових електронних докумен-
тів ОДВ, регламенту електронного документообігу та єдиних 
форматів та протоколів цифрового підпису – розвиток системи 
електронного документообігу Фонду з метою його включення 
до системи міжвідомчого електронного документообігу;

3) розвиток внутрішнього порталу ФДМУ з метою підвищен-
ня ефективності спільної роботи співробітників Фонду: викла-
дення оголошень, звітних та аналітичних матеріалів департа-
ментами Фонду та його регіональними відділеннями; надання 
інструментарію структурним підрозділам Фонду для оновлен-
ня змісту офіційного веб-сайта Фонду; створення бек-офіса 
Фонду; проведення опитувань співробітників Фонду з різних 
питань; ведення телефонного довідника Фонду (ЦА + РВ).
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за погодженням з державним органом приватизації із забез-
печенням збереження для нового власника всіх зобов’язань, 
невиконаних покупцем на момент такого відчуження.

6. Покупець, який визнаний переможцем аукціону і відмо-
вився від підписання протоколу аукціону чи договору купівлі-
продажу, або не з’явився без поважних причин для його 
підписання протягом 5 днів після затвердження протоколу, 
позбавляється права на подальшу участь у придбанні такого 
об’єкта аукціону. Сплачений такою особою гарантійний внесок 
у розмірі 63 555,60 грн, що становить 10 % від початкової ціни 
продажу об’єкта аукціону, не повертається, а перераховується 
до державного бюджету.

7. У разі коли учасник або уповноважений ним представник 
не з’явився без поважних причин на аукціон або зірвав його 
проведення, сплачений такою особою гарантійний внесок у 
розмірі 63 555,60 грн., що становить 10 % від початкової ціни 
продажу об’єкта аукціону, не повертається, а перераховується 
до державного бюджету.

Аукціон буде проведено через 20 днів після опублі-
кування цієї інформації об 11.00 в РВ ФДМУ по Івано-
Франківській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати про-
ведення аукціону.

Учасники аукціону перераховують РВ ФДМУ по Івано-
Франківській області (код установи за ЄДРПОУ 13660726) в 
банк ГУДКСУ в Івано-Франківській області, МФО 836014:

за реєстрацію заяви 17 грн. та кошти під час роз-
рахунку за придбаний об’єкт приватизації на рахунок 
№ 35213014000128; 

63 555,60 грн. – гарантійний внесок – грошові кошти в роз-
мірі 10 % від початкової ціни продажу об’єкта аукціону на ра-
хунок № 37314913660726. 

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його 
розташування. Додаткову інформацію можна отримати в РВ 
ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Василіянок, 48, тел. 2-53-52.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦIЯ
про продаж за конкурсом об’єкта державної власності

Назва об’єкта: цілісний майновий комплекс державного 
підприємства «Спеціальне конструкторсько-технологічне 
бюро «Калькулятор».

Код за ЄДРПОУ 13752995.
Адреса об’єкта: 27500, Кіровоградська обл., м. Світло-

водськ, вул. Обсерваторна, 3г.
Вид діяльності: дослідження та розробки в галузі техніч-

них наук.
Відомості про об’єкт: до складу цілісного майнового комп-

лексу входять: окремо розташована двоповерхова будівля з 
одноповерховою прибудовою загальною площею приміщень 
1 744,1 м2, рік забудови – 1967; обладнання, устаткування 
(станки, верстати, стелажі, кульмани тощо) – 131 одиниця 
та інше майно. Об’єктів незавершеного будівництва немає. 
Кількість штатних працівників – 11 осіб.

Основні показники діяльності підприємства станом на 
31.10.2011: дебіторська заборгованість – 17 тис. грн., поточна 
кредиторська заборгованість – 4,3 тис. грн.; чистий збиток за 
2008 рік – 7,6 тис. грн., за 2009 рік – 6,5 тис. грн., за 2010 рік – 
4,6 тис. грн., за 10 місяців 2011 року – 28,5 тис. грн.

Площа земельної ділянки – 2 884,57 м2.
Початкова ціна об’єкта без ПДВ – 539 405 грн., ПДВ – 

107 881 грн.
Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 647 286 

(шістсот сорок сім тисяч двісті вісімдесят шість) грн.
Умови продажу:
збереження профілю діяльності приватизованого підпри-

ємства протягом п’яти років від дня переходу до покупця права 
власності на об’єкт приватизації; збереження кількості робочих 
місць, яка була на момент укладення договору купівлі-продажу, 
створення нових робочих місць; недопущення звільнення пра-
цівників підприємства з ініціативи покупця протягом 6 місяців 
від дати укладання договору купівлі-продажу (за винятком звіль-
нень на підставі п. 6 ст. 40 Кодексу законів про працю України 
(КЗпПУ) або вчинення працівником дій, за які законодавством 
передбачено звільнення на підставі пп. 3, 4, 7, 8 ст. 40 та ст. 41 
КЗпПУ); недопущення появи простроченої заборгованості з ви-
плати заробітної плати; недопущення появи простроченої за-
боргованості за платежами до бюджетів усіх рівнів та податкової 
заборгованості; забезпечення безпечних умов праці та дотри-
мання санітарних, протипожежних та екологічних норм; питання 
землекористування покупець вирішує самостійно в установ-
леному законодавством порядку; покупець зобов’язаний на-
давати РВ ФДМУ по Кіровоградській області необхідні матері-
али, відомості, документи тощо про виконання умов договору 
купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю за 
виконанням умов договору купівлі-продажу; відчуження та пере-
дача в заставу покупцем об’єкта приватизації в період дії умов 
договору купівлі-продажу можливі тільки за погодженням РВ 
ФДМУ по Кіровоградській області зі збереженням для нового 
власника зобов’язань покупця за договором купівлі-продажу, 
які не виконані на момент відчуження.

Учасник конкурсу подає до конкурсної комісії у запечата-
ному конверті бізнес-план або техніко-економічне обгрунту-

вання післяприватизаційного розвитку об’єкта, який повинен 
включати: назву і місцезнаходження об’єкта, відомості про 
покупця, запропоновану покупцем ціну придбання об’єкта, 
зобов’язання щодо виконання умов конкурсу, додаткові 
зобов’язання щодо подальшої експлуатації об’єкта.

Продаж об’єкта здійснюється за грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,0 грн. та кошти 

під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вно-
сяться на р/р № 37184500900021, код 13747462, ГУДКСУ у 
Кiровоградськiй областi, МФО 823016, одержувач – РВ ФДМУ 
по Кіровоградській області.

Грошові кошти у розмірі 64 728,6 грн., що становить 10 % від 
початкової ціни об’єкта, вносяться на р/р № 37312002000547 
ГУДКСУ у Кiровоградськiй областi, МФО 823016, код 13747462, 
одержувач – РВ ФДМУ по Кіровограській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 29 травня 2012 року.
Конкурс відбудеться 6 червня 2012 року о 13.00 за 

адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ 
по Кіровоградській області.

Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його знаходжен-
ня у робочі дні, отримати додаткову інформацію в РВ ФДМУ 
по Кіровоградській області за адресою: 25009, м. Кіровоград, 
вул. Глинки, 2, кімн. 706, тел. 33-25-79.

Служба з організації та проведення конкурсу: РВ ФДМУ по 
Кіровоградській області за адресою: 25009, м. Кіровоград, 
вул. Глинки, 2, кімн. 706, тел. 33-25-79.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж за конкурсом об’єкта малої приватизації 

державної власності – цілісного майнового комплексу 
колишнього державного підприємства хлібозавод 

«Поділля», що перебуває на балансі та орендується 
ТОВ «Котовський хлібозавод «Поділля»

Код за ЗКПО балансоутримувача, назва та його адреса: 
31946916, ТОВ «Котовський хлібозавод «Поділля», 66300, 
Одеська обл., м. Котовськ, просп. Котовського, 21а.

Назва об’єкта приватизації: цілісний майновий комплекс 
колишнього державного підприємства хлібозавод «Поділля», 
що перебуває на балансі та орендується ТОВ «Котовський 
хлібозавод «Поділля».

Адреса об’єкта приватизації: 66300, Одеська обл., м. Ко-
товськ, просп. Котовського, 21а.

Інформація про об’єкт приватизації: основна продукція 
виробництва: виробництво хлібобулочних та кондитерських 
виробів. 

Основні показники діяльності підприємства: з липня 2011 р. 
підприємство не здійснює виробничу діяльність.

Дохід від реалізації продукції, тис. грн.

2008 р. 2009 р. 2010 р. 2011 р. 1 кв. 2012 р.

3 820 2 954 3 360 1 312 0

Підприємство працює збитково, збитки за 2008 р. становлять 
618 тис. грн., за 2009 р. – 894 тис. грн., за 2010 р. – 751 тис. грн., 
за 2011 р. – 355 тис. грн., за І квартал 2012 р. – 33,0 тис. грн.

Кількість робочих місць – 5.
На підприємстві відсутні штрафи за забруднення навко-

лишнього природного середовища.
Майно підприємства розташоване на двох земельних ді-

лянках за адресами: 66300, Одеська обл., м. Котовськ, просп. 
Котовського, 21а та 13д і складається з таких будівель і спо-
руд: основний корпус – 997,6 м2, адміністративна будівля – 
99,4 м2, прохідна – 20 м2, кіоск – 7 м2, будівля слюсарної май-
стерні – 100,5 м2, будівля сольового складу – 71,9 м2, будівля 
майстерні, навіс, вбиральня, вимощення, огорожа, ворота; 
будівля магазину – 63,1 м2.

Обладнання – 33 од.
Майно підприємства розташоване на земельних ділянках 

згідно з технічними паспортами площею 2 989 м2 (пр. Котов-
ського, 21а) та 103 м2 (пр. Котовського, 13д).

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 590,1 тис. грн., у т. ч. 
вартість державної частки – 526,9 тис. грн., вартість частки 
орендаря – 63,2 тис. грн., ПДВ (всього) – 118,02 тис. грн.

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням 
ПДВ – 708,12 тис. грн.

Умови продажу:
1. Збереження профілю роботи хлібозаводу не передбача-

ється за умови створення нового підприємства з іншим про-
філем роботи та нових робочих місць.

2. Найвища ціна продажу.
3. Обов’язки покупця:
3.1. Покупець самостійно вирішує профіль виробничої ді-

яльності та використання потужностей підприємства.
3.2. Забезпечити протягом двох років збереження 5 робо-

чих місць і створення 10 нових робочих місць.
3.3. Забезпечити створення та підтримання безпечних та 

нешкідливих умов праці.
3.4. Забезпечити здійснення заходів щодо захисту навко-

лишнього природного середовища, дотримання екологічних 
норм та досягнення найкращих екологічних наслідків експлу-
атації об’єкта.

3.5. Забезпечити своєчасну виплату заробітної плати не 
нижче мінімального рівня.

3.6. Не допускати заборгованості перед бюджетом та по-
забюджетними фондами.

3.7. Забезпечити економію енергоресурсів.
3.8. Відшкодувати Регіональному відділенню Фонду дер-

жавного майна України по Одеській області витрати, пов’язані 
з підготовкою об’єкта до приватизації.

3.9. Покупець самостійно вирішує питання відведення зе-
мельної ділянки.

Конкурс відбудеться через 20 календарних днів після 
публікації об 11.00 за адресою: м. Одеса, вул. Велика 
Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1112.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та роз-
рахунки за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р 
№ 37184004004570, в банку ГУДКСУ в Одеській області, 
м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач – РВ ФДМУ 
по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни 
продажу об’єкта, що становить 70 812 грн., вноситься на 
р/р № 37313002004570, МФО 828011, код 20984091, банк 
ГУДКСУ в Одеській області, м. Одеса, одержувач – РВ ФДМУ 
по Одеській області.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні з 10.00 до 
16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального 
відділення Фонду державного майна України по Одеській об-
ласті. Додаткову інформацію можна отримати за телефонами: 
731-50-36, 728-72-62.

Приймання заяв: понеділок – четвер з 9.00 до 16.00, 
п’ятниця з 9.00 до 15.00 у Регіональному відділенні 
ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Одеса, вул. Велика 
Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1113, тел. 728-72-62.

Приймання заяв припиняється за 7 днів до дати прове-
дення конкурсу.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної форми 

власності – частини нежитлового будинку (побутового 
корпусу) площею 1 611,4 м2, що перебуває на балансі 

ВАТ «Українська тютюнова компанія»

Назва об’єкта: частина нежитлового будинку (побутового 
корпусу) площею 1 611,4 м2.

Адреса: вул. Шевченка, 15, м. Монастириська, Тернопіль-
ська обл., 48300.

Відомості про об’єкт: приміщення розташовані на першому, 
другому та третьому поверхах триповерхової будівлі, І групи 
капітальності; забезпечені двома сходовими клітками; мають 
виходи на центральну вулицю міста та на внутрішню територію 
ВАТ «Українська тютюнова компанія». Приміщення є офісни-
ми, приміщеннями їдальні, актового залу з кінопроекційною 
та іншими обслуговуючими приміщеннями. Земельна ділянка, 
на якій розташований побутовий корпус, знаходиться у межах 
ділянки, переданої в постійне користування ВАТ «Українська 
тютюнова компанія».

Балансоутримувач: ВАТ «Українська тютюнова компанія», 
код за ЄДРПОУ 377377, адреса: вул. Шевченка, 15, м. Монас-
тириська, Тернопільська обл., 48300.

Початкова ціна об’єкта без ПДВ: 373 845,00 грн., ПДВ: 
74 769,00 грн.

Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ: 448 614,00 
грн.

Умови продажу:
покупець на власний розсуд визначає подальше викорис-

тання об’єкта; забезпечення дотримання екологічних норм та 
вимог природоохоронного законодавства під час користуван-
ня об’єктом; питання землекористування покупець вирішує 
самостійно відповідно до чинного законодавства; об’єкт при-
ватизації відчужується або здається в оренду з додержанням 
умов, на яких він був придбаний; у випадку відмови покупця 
від підписання протоколу аукціону сплачені грошові кошти в 
розмірі 10 % від початкової ціни об’єкта йому не повертаються. 
Учасник аукціону позбавляється права на подальшу участь в 
аукціоні з продажу цього об’єкта приватизації; у випадку відмо-
ви покупця від підписання договору купівлі-продажу сплачені 
грошові кошти в розмірі 10 % від початкової ціни об’єкта йому 
не повертаються; відшкодування витрат, пов’язаних з підго-
товкою об’єкта до продажу та проведенням аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться: 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р 
№ 37187501900001, банк ГУДКСУ у Тернопільській області, 
МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Грошові кошти в розмірі 44 861,40 грн., що становить 
10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться: 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р 
№ 37315011000166, банк ГУДКСУ у Тернопільській області, 
МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372. 

Останній день прийняття заяв – 4 червня 2012 року.
Аукціон буде проведено 8 червня 2012 року об 11.00 за 

адресою: вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 25-39-88.
Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: вул. Шевчен-

ка, 15, м. Монастириська, Тернопільська обл.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по 

Тернопільській області, вул. Танцорова,11, м. Тернопіль, тел. 
(0352) 25-39-88.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об’єкта 

державної форми власності – навчально-

виробничої майстерні, яка перебуває 

на балансі Підгаєцького професійного 

аграрного ліцею

Назва об’єкта: навчально-виробнича майстерня.
Адреса: вул. Шевченка, м. Підгайці, Тернопільська обл., 

48000.
Відомості про об’єкт: не завершена будівництвом навча-

льно-виробнича майстерня являє собою одноповерхову це-
гляну будівлю, площа забудови якої становить 2 500 м2. По 
об’єкту змонтовано фундаменти, цегляну кладку стін з пере-
криттям. Влаштовано шиферну покрівлю. Зовнішні комуніка-
ції відсутні. Ступінь будівельної готовності об’єкта становить 
близько 30 %. Земельна ділянка під об’єктом приватизації 
окремо не виділена. Об’єкт знаходиться у межах земельної 
ділянки, наданої в постійне користування Підгаєцькому про-
фесійному аграрному ліцею.

Управління продажу об’єктів малої приватизації 

та ЦМК, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д Балансоутримувач: Підгаєцький професійний аграрний лі-
цей, код за ЄДРПОУ 2547530, адреса: майдан Незалежності, 
31, м. Підгайці, Тернопільська обл., 48000.

Початкова ціна об’єкта без ПДВ: 109 435,00 грн. (сто 
дев’ять тисяч чотириста тридцять п’ять грн. 00 коп.), ПДВ: 
21 887,00 грн. (двадцять одна тисяча вісімсот вісімдесят сім 
грн. 00 коп.).

Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ: 131 322,00 
грн. (сто тридцять одна тисяча триста двадцять дві грн. 
00 коп.) 

Умови продажу:
без збереження первісного призначення об’єкта; за-

вершити будівництво об’єкта та ввести його в експлуатацію 
протягом п’яти років з моменту підписання акта приймання-
передачі об’єкта; забезпечення вимог екологічної безпеки, 
охорони навколишнього природного середовища під час 
добудови та подальшого введення в експлуатацію об’єкта 
приватизації. У разі неможливості завершення будівництва 
в установлені строки за наявності відповідних обґрунтувань 
строки завершення будівництва можуть бути змінені за рі-
шенням органу приватизації та органу місцевого самовря-
дування, про що укладається додатковий договір; подальше 
відчуження об’єкта незавершеного будівництва можливе 
лише за умови збереження для нового власника об’єкта не-
завершеного будівництва зобов’язань, визначених догово-
ром купівлі-продажу, виключно за згодою державного органу 
приватизації; покупець відшкодовує витрати, пов’язані з під-

готовкою об’єкта до приватизації та проведенням аукціону; у 
випадку відмови покупця від підписання протоколу аукціону 
сплачені грошові кошти в розмірі 10 % від початкової ціни 
об’єкта йому не повертаються. Учасник аукціону позбавля-
ється права на подальшу участь в цьому аукціоні; у випадку 
відмови покупця від підписання договору купівлі-продажу 
сплачені грошові кошти в розмірі 10 % від початкової ціни 
об’єкта йому не повертаються.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під 
час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться: 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р 
№ 37187501900001, банк ГУДКСУ у Тернопільській області, 
МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Грошові кошти в розмірі 13 132,20 грн., що становить 
10 % від початкової ціни об’єкта приватизації, вносяться: 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р 
№ 37315011000166, банк ГУДКСУ у Тернопільській області, 
МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Останній день прийняття заяв – 4 червня 2012 року.
Аукціон буде проведено 8 червня 2012 року об 11.00 

за адресою: вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 
25-39-88.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: вул. Шевчен-
ка, м. Підгайці, Тернопільська обл.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по 
Тернопільській області, вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 
(0352) 25-39-88.
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КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Волинській області про оголошення 
повторного конкурсу з відбору виконавців робіт 

із землеустрою з метою продажу об’єктів 
приватизації разом із земельною ділянкою 

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення доку-
ментації із землеустрою з метою продажу об’єкта приватизації 
разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ді-
лянки з суміжними землекористувачами; закріплення меж зе-
мельної ділянки межовими знаками; погодження документації із 
землеустрою у встановленому порядку; присвоєння кадастро-
вого номера земельній ділянці та внесення відомостей до бази 
даних, у т. ч. перевірка файла обміну даними про результати ро-
біт із землеустрою в електронному вигляді (обмінного файла); 
отримання позитивного висновку державної експертизи).

Дані про об’єкти землеустрою:
1. Об’єкт незавершеного будівництва – двоповерховий 

будинок за адресою: 45400, Волинська обл., м. Новово-
линськ, вул. Львівська, 14.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
ФДМУ від 10.02.2007 № 247.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 1 600 м2.
2. Об’єкт незавершеного будівництва – житловий буди-

нок № 24, мікрорайон № 5 за адресою: 45400, Волинська 
обл., м. Нововолинськ.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
ФДМУ від 10.02.2007 № 247. 

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 2 000 м2.
3. Об’єкт незавершеного будівництва – житловий будинок 

№ 18, мікрорайон № 5 за адресою: 45400, Волинська обл., 
м. Нововолинськ (шахта № 5 «Нововолинська»).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
ФДМУ від 10.02.2007 № 247.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 6 000 м2.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до ре-

гіонального відділення конкурсну документацію в запечатано-
му конверті з описом підтвердних документів, що містяться у 
конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться від-
мітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» 
із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. У 
конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та 
окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. До 
підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із зем-
леустрою (додаток 2 до Положення про конкурсний відбір вико-
навців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.09.2011 № 1420 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України від 19.10.2011 за № 1210/19948); копія документа, що за-
свідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних 
осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігійні пере-
конання відмовляються від прийняття реєстраційного номера об-
лікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 
орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; 
копії установчих документів претендента та довідки про присво-
єння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента 
– юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із земле-
устрою; письмова інформація претендента про його досвід ро-
боти (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, 
зокрема, має бути зазначено вид документації із земле устрою, 
яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які 
має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які бу-
дуть представлені за результатами виконаних робіт.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконан-
ня робіт з урахуванням податку на додану вартість, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт із землеустрою, а також 
строку виконання робіт, зазначеного в календарних днях.

Конкурс відбудеться 15 червня 2012 року у РВ ФДМУ 
по Волинській області о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Ки-
ївський майдан, 9, кімн. 801.

Конкурсну документацію претенденти подають до відді-
лу інформаційно-аналітичної та організаційно-господарської 
роботи РВ ФДМУ по Волинській області, кімн. 833, кінцевий 
термін прийняття заяв для участі в конкурсі – 7 червня 2012 
року до 17.15 включно.

Служба з організації та проведення конкурсу – РВ ФДМУ 
по Волинській області, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 
24-00-57, 24-34-92.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про підсумки 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
для підготовки до продажу земельних ділянок 

державної власності, на яких розташовані 
об’єкти, що підлягають приватизації

Переможцем конкурсу з відбору виконавців робіт із зем-
леустрою визнано приватне підприємство «Альфа – Земпро-
ект» по об’єктах:

земельній ділянці, на якій розташований об’єкт незавер-
шеного будівництва – база індустрії, що перебуває на балансі 
Маловисківського спиртового заводу, за адресою: Кіровоград-
ська обл., м. Мала Виска, провул. Ватутіна, 25а;

земельній ділянці, на якій розташована нежитлова будівля 
(магазин з підвалом) загальною площею 346,8 м2 за адресою: 
Кіровоградська обл., Бобринецький р-н, с. Верхньоінгульське, 
вул. Набережна, 18;

земельній ділянці, на якій розташований об’єкт незавер-
шеного будівництва – станція технічного обслуговування, що 
перебуває на балансі ВАТ «Добровеличківський цукровий за-
вод», за адресою: Кіровоградська обл., Добровеличківський 
район, с. Липняжка, селище цукрового заводу № 13;

земельній ділянці, на якій розташоване приміщення котель-
ні (меблевого цеху) загальною площею 525,6 м2, що перебу-
ває на балансі ВАТ «Добровеличківський цукровий завод», за 
адресою: Кіровоградська обл., Добровеличківський район, 
с. Липняжка, цукрозавод.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
для підготовки до продажу земельних ділянок 

державної власності, на яких розташовані 
об’єкти, що підлягають приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення до-
кументації із землеустрою з метою продажу об’єкта привати-

зації разом із земельною ділянкою (встановлення (уточнення) 
меж земельної ділянки, погодження меж земельної ділянки з 
суміжними землевласниками та землекористувачами; закрі-
плення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межо-
вими знаками встановленого зразка; проведення робіт із 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесен-
ня відомостей до бази даних Центру державного земельного 
кадастру; погодження та затвердження документації із зем-
леустрою у встановленому порядку; отримання позитивного 
висновку державної експертизи документації із землеустрою; 
замовлення технічного паспорта земельної ділянки та отри-
мання виготовленого паспорта; підготовка інших матеріалів та 
документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

Дані про об’єкти землеустрою.
Об’єкт №1. Земельна ділянка, на якій розташований 

об’єкт групи Д – три спальні будиночки на території пан-
сіонату «Озерний» за адресою: вул. Р. Шухевича, м. Моршин, 
Львівська область.

Орієнтовний розмір земельної ділянки; 0,3000 га (лист 
Управління Держкомзему у м. Моршин Львівської області від 
02.11.2011 № 1064/1).

Цільове призначення: землі громадської та житлової забу-
дови (лист Управління Держкомзему у м. Моршин Львівської 
області від 02.11.2011 № 1064/1).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ 
від 21.03.2001 № 449 «Про включення до переліку об’єктів не-
завершеного будівництва, що підлягають приватизації, та ви-
ключення з переліку», наказ РВ ФДМУ від 27.03.2012 № 00486 
«Про повторний продаж ОНБ разом із земельною ділянкою 
державної власності, на якій він розташований».

Об’єкт № 2. Земельна ділянка, на якій розташований 
об’єкт групи Д – лікарня за адресою: с. Гійче, Жовківський 
р-н, Львівська область.

Орієнтовний розмір земельної ділянки; 1,0 га (лист 
Управління Держкомзему у Жовківському районі від 16.03.2012 
№ 462-01/40).

Цільове призначення: землі громадської та житлової за-
будови (лист Управління Держкомзему у Жовківському районі 
від 16.03.2012 № 462-01/40).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ 
від 19.05.2000 № 1034 «Про включення до переліку об’єктів не-
завершеного будівництва, що підлягають приватизації, та виклю-
чення з переліку», наказ РВ ФДМУ від 28.02.2012 № 00347 «Про 
прийняття рішення про повторний продаж ОНБ разом із земель-
ною ділянкою державної власності, на якій він розташований».

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 
проведення робіт із землеустрою: документацію із земле-
устрою, погоджену та затверджену у встановленому порядку; 
позитивний висновок державної експертизи документації із 
землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; документ, 
що підтверджує встановлення меж земельної ділянки в натурі 
(на місцевості) та закріплення їх межовими знаками; технічний 
паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ 
ФДМУ по Львівській області конкурсну документацію в запеча-
таному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться 
відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» 
із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. У 
конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та 
окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів належать: заява про участь у кон-
курсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відповідно до 
додатка 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт 
із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.2011 
№ 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних 
осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, 
крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платни-
ка податків та повідомили про це відповідний орган державної 
податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих 
документів претендента та довідки про присвоєння йому іденти-
фікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної осо-
би); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова 
інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); 
проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути 
зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розро-
бити претендент, перелік вихідних даних, які має надати замов-
ник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені 
за результатами виконаних робіт; копії спеціального дозволу на 
провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, або 
відповідних допусків до державної таємниці (за необхідності).

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводить-
ся з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконан-
ня робіт зазначається у календарних днях.

Конкурсну документацію претенденти подають до канце-
лярії РВ ФДМУ по Львівській області за адресою: м. Львів, 
вул. Січових Стрільців, 3. Кінцевий термін надання конкурсної 
документації – 4 червня 2012 р.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Львівській облас-
ті 11 червня 2012 р. о 12.00. Телефон для довідок (032) 
272-49-10.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу 

з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою 
продажу об’єкта приватизації разом із земельною 

ділянкою, який відбувся 11.04.2012

За підсумками конкурсу з відбору виконавців робіт із зем-
леустрою з метою продажу на аукціоні об’єкта приватизації 
разом із земельною ділянкою – державного підприємства 
«Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інсти-
тут холодильної техніки і технології «Агрохолод» за адресою: 
Одеська обл., Комінтернівський район, 21-й км Старокиївсько-
го шосе, 55д, переможцем визнано Державне підприємство 
«Одеський науково-дослідний та проектний інститут земле-
устрою», директор Побережнюк П. А.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Полтавській області про оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою 
для підготовки до продажу земельної ділянки 

державної власності, на якій розташований об’єкт 
незавершеного будівництва, що підлягає приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення до-
кументації із землеустрою з метою продажу об’єкта привати-
зації разом із земельною ділянкою.

1. Дані про об’єкт землеустрою.
Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт незавер-

шеного будівництва – спортивний комплекс за адресою: Пол-
тавська обл., Пирятинський район, с. Вікторія, вул. Жовтнева, 
15а. Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,35 га (лист 
Головного управління Держкомзему у Полтавській області від 
15.10.2010 № 05-01/93).

2. Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 
ФДМУ від 14.09.2006 № 1414 «Про включення до переліку 
об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають прива-
тизації, та виключення з переліку».

3. Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 
проведення робіт із землеустрою: проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки; технічна документація щодо 
встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості); 
технічний паспорт земельної ділянки; інші матеріали та доку-
менти, необхідні для продажу земельної ділянки.

Конкурсна документація подається в запечатаному конвер-
ті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На 
конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазна-
ченням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом 
та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із 

землеустрою (додаток 2 до Положення про конкурсний від-
бір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом 
ФДМУ від 29.09.2011 № 1420); копія документа, що засвідчує 
реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб 
– платників податків, крім осіб, які через свої релігійні пере-
конання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та повідомили про це від-
повідний орган державної податкової служби і мають відмітку 
у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки 
про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для 
претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення 
робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про 
його досвід роботи (за наявності); проект завдання на вико-
нання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид доку-
ментації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, 
перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік до-
кументів і матеріалів, які будуть представлені за результатами 
виконаних робіт; копії спеціального дозволу на провадження 
діяльності, пов’язаної з державною таємницею, або відповід-
них допусків до державної таємниці (за необхідності).

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводить-
ся з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконан-
ня робіт зазначається у календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності наданих підтвердних до-
кументів або несвоєчасного їх подання претендент до участі в 
конкурсі не допускається, про що його письмово повідомляє 
голова конкурсної комісії із зазначенням підстав відмови.

Документи на участь у конкурсі подаються до загального 
відділу РВ ФДМУ по Полтавській області до 28.05.2012 (включ-
но) за адресою: м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 401.

Конкурс відбудеться 04.06.2012 об 11.00 у РВ ФДМУ 
по Полтавській області за адресою: м. Полтава, вул. Ле-
ніна, 1/23, кімн. 403.

Телефони для довідок: (0532) 56-35-55, 2-24-86.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернігівській області про оголошення 

повторного конкурсу з відбору виконавців робіт 
із землеустрою для підготовки до продажу земельної 

ділянки державної власності, на якій розташований 
об’єкт незавершеного будівництва, що підлягає 

приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення доку-
ментації із землеустрою з метою продажу об’єкта приватизації 
разом із земельною ділянкою (погодження меж земельної ді-
лянки з суміжними землевласниками та землекористувачами, 
закріплення меж земельної ділянки межовими знаками, про-
ведення робіт з присвоєння кадастрового номера, погодження 
та затвердження документації із землеустрою у встановленому 
порядку, замовлення технічного паспорта земельної ділянки та 
отримання виготовленого паспорта; підготовка інших матеріа-
лів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

1. Дані про об’єкт землеустрою.
Незавершене будівництво 12-квартирного житлового бу-

динку за адресою: м. Чернігів, вул. Корольова, 16а.
Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі про-

ведення робіт із землеустрою.
2. Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ 

ФДМУ від 30.08.2007 № 1421 «Про включення до переліку 
об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають привати-
зації, та виключення з переліку»; витяг з рішення Чернігівської 
міської ради від 4 лютого 2008 року «Про погодження місця 
розташування об’єктів та надання згоди на розроблення про-
ектів відведення земельних ділянок юридичним та фізичним 
особам в межах м. Чернігова»; копія генерального плану міста 
з позначенням на графічному матеріалі місця розташування 
земельної ділянки.

3. Перелік документів, які необхідно отримати в результаті 
проведення робіт із землеустрою: проект землеустрою, щодо 
відведення земельної ділянки; витяг з Державного земельного 
кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ді-
лянці; позитивний висновок державної експертизи документації 
із землеустрою; технічний паспорт земельної ділянки, інші мате-
ріали та документи, необхідні для продажу земельної ділянки.

4. Перелік підтвердних документів, які подаються на конкурс 
з відбору виконавців робіт із землеустрою.

Конкурсна документація подається в запечатаному конвер-
ті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На 
конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазна-
ченням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх опи-
сом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропози-
цією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із 
землеустрою (додаток 2 до Положення про конкурсний від-
бір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом 
ФДМУ від 29.09.2011 № 1420); копія документа, що засвідчує 
реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб 
– платників податків, крім осіб, які через свої релігійні пере-
конання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та повідомили про це від-
повідний орган державної податкової служби і мають відмітку 
у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки 
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про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для 
претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення 
робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про 
його досвід роботи (за наявності); проект завдання на вико-
нання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид доку-
ментації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, 
перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік до-
кументів і матеріалів, які будуть представлені за результатами 

виконаних робіт; копії спеціального дозволу на провадження 
діяльності, пов’язаної з державною таємницею, або відповід-
них допусків до державної таємниці (за необхідності).

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводить-
ся з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконан-
ня робіт зазначається у календарних днях.

Останній день подання конкурсної документації – 
06.06.2012.

Конкурс відбудеться 13.06.2012 о 10.00 у РВ ФДМУ 
по Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, просп. 
Миру, 43, кімн. 305.

Конкурсну документацію претенденти подають до канце-
лярії РВ ФДМУ по Чернігівській області.

Місцезнаходження комісії: РВ ФДМУ по Чернігівській об-
ласті, м. Чернігів, просп. Миру, 43, каб. 305.

Телефон для довідок (0462) 67-63-02.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежних 

оцінок об’єктів

1. Назва об’єкта: об’єкт державної власності групи А 
– будівля банку, літ. А, загальною площею 298,7 м2 (ра-
зом з меблями, обладнанням та іншим майном), підвал, 
літ. «п/А», вхід у підвал, літ. «а», металевий гараж, літ. «В», 
та дизельна, літ. «Д».

Адреса: Вінницька обл., м. Липовець, вул. Леніна, 12.
Балансоутримувач: Головне управління економіки Вінниць-

кої облдержадміністрації.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринко-

вої вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу 
на аукціоні.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Справедлива вартість (за незалежною оцінкою) будівель 

на 01.01.2011 становить 47 700 грн.
Справедлива вартість (за незалежною оцінкою) меблів, об-

ладнання та іншого майна на 23.03.2004 становить 8 182,50 грн.
2. Назва об’єкта: об’єкт державної власності – майно 

колишнього мобілізаційного резерву (794 од.), що під 
час приватизації не увійшло до статутного капіталу ВАТ 
«Вінницяагротранссервіс».

Адреса: м. Вінниця, вул. Тарногродського, 42.
Балансоутримувач: ПрАТ «Вінницяагротранссервіс».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринко-

вої вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу 
на аукціоні.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Залишкова вартість станом на 31.12.2011 – 1 282,7 грн.
3. Назва об’єкта: об’єкт державної власності групи А 

– нежитлова двоповерхова будівля (їдальні) з підвалом 
загальною площею 896,8 м2, яка під час приватизації не 
увійшла до статутного капіталу ВАТ «Чечельницький цукро-
вий завод» і перебуває на позабалансовому рахунку ТОВ 
«ЛісМайстер». 

Адреса: Вінницька обл., смт Чечельник, вул. Заводська, 1.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринко-

вої вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу 
на аукціоні.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Первісна вартість станом на 30.11.2010 – 44 774,15 грн.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до 

конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться у конверті. До 
підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності за встановленою формою; копія установчого до-
кумента претендента; копії кваліфікаційних документів оці-
нювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено 
до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено пре-
тендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання 
звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, 
а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сер-
тифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; інформація про претен-
дента (документ, який містить відомості про претендента щодо 
його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково 
залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі по-
дібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечата-
ному конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а та-
кож строку виконання робіт (у календарних днях), якщо він не 
визначений в інформації про проведення конкурсу. РВ ФДМУ 
по Вінницькій області розглядатиме лише такі конкурсні про-
позиції претендентів, в яких термін виконання робіт відповідає 
вимогам Методики оцінки майна, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації 
або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі 
не допускається конкурсні документи претендентів, яких не 
допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем ко-
місії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу 
засідання комісії. Претендент має право відкликати свою за-
яву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це пись-
мово голову комісії.

Конкурс відбудеться 22 травня 2012 року об 11.00 за 
адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10. Телефон для до-
відок 35-26-31.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ 
ФДМУ по Вінницькій області до 17.00 15 травня 2012 року 
(включно) за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Об’єкт № 1: нежитлове приміщення (кімн. № 13) пло-
щею 16,94 м2 на першому поверсі триповерхової адмі-
ністративної будівлі.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 10003, м. Житомир, 
вул. Я. Гамарника, 6а.

Балансоутримувач: Головне управління статистики у Жи-
томирській області (10003, м. Житомир, вул. Я. Гамарника, 
6а).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати.

Ринкова вартість об’єкта оцінки: 42 230,00 грн. станом на 
28.02.2007.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 2: частина приміщень клубу № 14 площею 

176,3 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 11700, м. Новоград-

Волинський, вул. Ушакова, 54.

Балансоутримувач: Новоград-Волинська районна держав-
на адміністрація в Житомирській області (11700, м. Новоград-
Волинський, вул. Шевченка, 16).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати.

Ринкова вартість об’єкта оцінки: 122 911,00 грн. станом 
на 31.03.2009.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 3: частина нежитлового приміщення площею 

6 м2 у навчальному корпусі № 4.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 10008, м. Житомир, 

вул. В. Бердичівська, 40.
Балансоутримувач: Житомирський державний університет 

ім. І. Франка (10008, м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 40).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 23 418,00 грн. станом на 

28.02.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 4: частина нежитлового приміщення площею 

8 м2 у навчальному корпусі № 3.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 10008, м. Житомир, 

вул. Пушкінська, 42.
Балансоутримувач: Житомирський державний університет 

ім. І. Франка (10008, м. Житомир, вул. В. Бердичівська, 40).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 29 232,00 грн. станом на 

28.02.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 5: частина нежитлового приміщення учбового 

корпусу площею 8 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 10005, м. Житомир, 

вул. Черняховського, 101.
Балансоутримувач: Житомирський комерційний технікум 

(10005, м. Житомир, вул. Черняховського, 101).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 15 812,00 грн. станом на 

28.02.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 6: нежитлове вбудоване приміщення площею 

20 м2 на першому поверсі двоповерхової будівлі заліз-
ничного вокзалу.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: смт Попільня, станція 
Попільня.

Балансоутримувач: Козятинське будівельно-монтажне 
експлуатаційне управління № 2 (Вінницька обл., м. Козятин, 
вул. 8-ма Гвардійська, 56).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати.

Ринкова вартість об’єкта оцінки: 66 000,00 грн. станом на 
31.01.2009.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 7: нежитлові приміщення площею 57,3 м2 у 

будівлі поштового зв’язку.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, пр. Миру, 

4.
Балансоутримувач: Житомирська дирекція УДППЗ «Укрпо-

шта» (10001, м. Житомир, вул. Вітрука, 1).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 212 210,00 грн. станом 

на 31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 8: частина приміщення площею 4,6 м2 на пер-

шому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, майдан 

Привокзальний, 3.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10001, м. Житомир, майдан Привокзальний, 2).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 26 934,00 грн. станом на 

28.02.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 9: частина нежитлового приміщення площею 

23,5 м2 на першому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Коростень, вул. Та-

букашвілі, 18.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10500, м. Коростень, вул. Табукашвілі, 28).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 128 122,00 грн. станом 

на 31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 10: частина нежитлового приміщення площею 

4 м2 на першому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Коростень, вул. Та-

букашвілі, 18.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10500, м. Коростень, вул. Табукашвілі, 28).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 21 808,00 грн. станом на 

31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 11: частина нежитлового приміщення площею 

6 м2 на першому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Коростень, вул. Та-

букашвілі, 18.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10500, м. Коростень, вул. Табукашвілі, 28).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 32 712,00 грн. станом на 

31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.

Об’єкт № 12: частина складу № 3 з рампами площею 
589,9 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, майдан 
Привокзальний, 2.

Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-
лізниці (10001, м. Житомир, майдан Привокзальний, 2).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати.

Ринкова вартість об’єкта оцінки: 493 253,00 грн. станом 
на 31.01.2009.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 13: частина нежитлового приміщення площею 

1 м2 на першому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Коростень, вул. Та-

букашвілі, 18.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10500, м. Коростень, вул. Табукашвілі, 28).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 5 891,00 грн. станом на 

31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 14: частина берегової пасажирської платфор-

ми площею 11 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, майдан 

Привокзальний, 2.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10001, м. Житомир, майдан Привокзальний, 2).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 54 397,00 грн. станом на 

28.02.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 15: частина нежитлового приміщення площею 

6 м2 на першому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Коростень, вул. Та-

букашвілі, 18.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10500, м. Коростень, вул. Табукашвілі, 28).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 32 712,00 грн. станом на 

31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 16: частина нежитлового приміщення площею 

5 м2 на першому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Коростень, вул. Та-

букашвілі, 18.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10500, м. Коростень, вул. Табукашвілі, 28).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 27 260,00 грн. станом на 

31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 17: частина нежитлового приміщення площею 

9 м2 на першому поверсі залізничного вокзалу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Коростень, вул. Та-

букашвілі, 18.
Балансоутримувач: станція Житомир Південно-Західної за-

лізниці (10500, м. Коростень, вул. Табукашвілі, 28).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 49 068,00 грн. станом на 

31.01.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 18: нежитлові приміщення площею 98,48 м2 

на другому поверсі адміністративної будівлі.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, вул. Ча-

паєва, 8.
Балансоутримувач: ДП «Житомирське лісове господар-

ство» (10029, м. Житомир, вул. Чапаєва, 8).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 295 258,00 грн. станом 

на 28.02.2009.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 19: частина приміщення площею 8,15 м2 на 

першому поверсі учбового корпусу.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, вул. Що-

рса, 96.
Балансоутримувач: Житомирський агротехнічний коледж 

(10031, м. Житомир, вул. Щорса, 96).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки:18 697,00 грн. станом на 

28.02.2007.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 20: приміщення, які входять до складу вироб-

ничих приміщень з цехом заготовлення столярних виро-
бів, літ. Е, площею 194 м2, а саме: приміщення «5а» площею 
50,4 м2, приміщення «2а» площею 143,6 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, вул. Тан-
кістів, 52.

Балансоутримувач: Житомирська гідрогеологомеліоратив-
на експедиція (10031, м. Житомир, вул. Щорса, 239в).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати.

Ринкова вартість об’єкта оцінки: 130 945,00 грн. станом 
на 28.02.2007.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 21: приміщення будівлі міжнародного авто-

мобільного пункту пропуску площею 3,9 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: Овруцький район, с. Ви-

ступовичі.
Балансоутримувач: Житомирська митниця (10014, м. Жи-

томир, вул. Перемоги, 25).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
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Ринкова вартість об’єкта оцінки: 1 622,98 грн. станом на 
30.04.2004.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Об’єкт № 22: нежитлове приміщення площею 47,9 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Житомир, вул. М. Ри-

балка, 29.
Балансоутримувач: ДП «Житомирська пересувна механізо-

вана колона» (10031, м. Житомир, вул. М. Рибалка, 29).
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 

вартості для розрахунку орендної плати.
Ринкова вартість об’єкта оцінки: 32 732,00 грн. станом на 

31.08.2006.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
До участі в конкурсі залучаються суб’єкти оціночної ді-

яльності – суб’єкти господарювання, які мають сертифікат 
суб’єкта оціночної діяльності за відповідними напрямами оцін-
ки майна та спеціалізаціями в межах цих напрямів.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального 
відділення конкурсну документацію, яка складається з під-
твердних документів та конкурсної пропозиції претендента. 
До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних до-
кументів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претен-
денту Фондом державного майна України; інформація про пре-
тендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду 
роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та до-
датково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому 
числі подібного майна, тощо); довідка про розрахункові рахун-
ки з зазначенням банківських реквізитів; копія свідоцтва про 
сплату ПДВ (або свідоцтва про сплату єдиного податку); один 
конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозиції щодо вартості викона-
них робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, 
а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в 
інформації про проведення конкурсу. Конкурсна документа-
ція подається в запечатаному конверті з описом підтвердних 
документів, що містяться у конверті.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Житомирській об-
ласті за адресою: 10008, м. Житомир, вул.1 Травня, 20 
через 14 днів після опублікування цієї інформації.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відді-
лу РВ ФДМУ по Житомирській області за 4 робочі дні до дати 
проведення конкурсу (включно). Тел. для довідок 22-76-17.

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки майна

1. Назва об’єкта оцінки: вбудоване приміщення, поз. 3, 
площею 12,0 м2 будівлі, літ. А.

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., Ужгород-
ський р-н, с. Анталовці, вул. Миру, 62а.

Балансоутримувач: Закарпатська дирекція УДППЗ «Укрпо-
шта», телефон (0312) 61-24-06, факс 61-65-80. 

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості 
для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітич-
ним обліком (основних засобів): 1 (вбудоване приміщення 
площею 12,0 м2).

Балансова залишкова вартість основних засобів: інфор-
мація відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі бу-
дівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: Закарпатська обл., 
Ужгородський р-н, с. Анталовці, вул. Миру, 62а.

Цільове призначення земельної ділянки: обслуговування 
існуючої будівлі.

Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка нада-
на на праві постійного користування, наявний державний акт.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: довідка про 
грошову оцінку земельної ділянки від 31.01.2006.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орі-
єнтовна дата оцінки – 30.04.2012.

2. Назва об’єкта оцінки: об’єкт аукціону – цілісний май-
новий комплекс державного підприємства «Колочав-
ський завод технологічного обладнання», код за ЄДРПОУ 
13593295 (разом із земельною ділянкою).

Місцезнаходження об’єкта оцінки (підприємства, госпо-
дарського товариства): Закарпатська обл., Міжгірський р-н, 
с. Колочава, вул. Шевченка, 53а.

Телефон (0246) 2-42-83.
Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом 

продажу на аукціоні. 
Основні види продукції (послуг), що виробляються: виго-

товлення інших готових металевих виробів, виробництво інших 
машин та устаткування загального призначення, монтаж інших 
машин та устаткування. Виробнича діяльність підприємства з 
1996 року не проводиться.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним 
обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, дов-
гострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів): 
основних засобів – 78 од., у т. ч. 7 од. нерухомого майна (літ. 
А, площа 3 754,19 м2; літ. Б, площа 324, 49 м2; літ. В, площа 
6 187,13 м2; літ. Г, площа 713, 51 м2; літ. Д, площа 555,32 м2; 
літ. Є, площа 199,55 м2; літ. Е, площа 120,31 м2).

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарсько-
го товариства: 3 185,0 тис. грн.

Балансова залишкова вартість основних засобів, неза-
вершеного будівництва, довгострокових фінансових інвес-
тицій, нематеріальних активів: 3 175,2 тис. грн. станом на 
30.06.2011.

Розмір земельної ділянки (ділянок): 3,4211 га.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): Міжгір-

ський р-н, с. Колочава, вул. Шевченка, 53а.
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): землі про-

мисловості (для обслуговування господарських будівель).
Правовий режим земельної ділянки: право постійного ко-

ристування.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): 

не проводилась.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, 
ні): ні.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до По-

ложення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 і за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за 
№ 1096/19834 (далі – Положення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оці-
ночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів 
оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України 
«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльність в Україні», якими передбачено здійснення прак-
тичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна 
та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають 
об’єкту оцінки.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: 
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об’єкта оцінки, 
що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними доку-
ментами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Дер-
жавному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку 
реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі 
оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 
№ 2355; досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні 
оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінюва-
чів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у 
проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оціню-
вачів, яких буде залучено суб’єктом оціночної діяльності, до 
виконання робіт з оцінки майна.

Для участі в конкурсі потрібно подати РВ ФДМУ по Закар-
патській області конкурсну документацію, яка складається з 
конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтверд-
них документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (до-
даток 2 Положення); копія установчого документа претенден-
та; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють 
у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцін-
ки та підписання звіту про оцінку майна; копія сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; письмові згоди оцінювачів, яких 
буде додатково залучено претендентом до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їх 
особистими підписами, а також копії кваліфікаційних докумен-
тів; інформація про претендента (документ, який містить відо-
мості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації 
та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті з описом підтвердних документів, що містять-
ся у конверті, і має містити пропозиції щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строку виконання робіт (у календарних днях). На конвер-
ті необхідно зробити помітку «На конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності».

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ 
ФДМУ по Закарпатській області за адресою: 88000, м. Ужго-
род, вул. Собранецька, 60 до 17.00 17.05.2012. включно.

Конкурс відбудеться 24.05.2012 о 10.00 у РВ ФДМУ 
по Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, 
вул. Собранецька, 60, каб. 303. Телефони для довідок: 
3-62-68, 3-71-93.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про 

оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності, які будуть залучені до проведення 

незалежної оцінки об’єктів оренди

1. Назва об’єкта: частина приміщення площею 1,0 м2 
першого поверху будівлі вокзалу станції Коломия за адре-
сою: Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Крип’якевича, 
13 (балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Івано-
Франківська дирекція залізничних перевезень» ДТГО «Львів-
ська залізниця»), що передане в оренду підприємцю Кри-
вому Е. Р. згідно з договором № 27/09 від 24.06.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
2. Назва об’єкта: частина приміщення площею 4,0 м2 

першого поверху будівлі вокзалу станції Коломия за адре-
сою: Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Крип’якевича, 
13 (балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Івано-
Франківська дирекція залізничних перевезень» ДТГО «Львів-
ська залізниця»), що передане в оренду підприємцю Клапцу-
няку Д. І. згідно з договором № 29/09 від 24.06.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
3. Назва об’єкта: частина приміщення площею 3,0 м2 

першого поверху будівлі вокзалу станції Івано-Франківськ 
за адресою: м. Івано-Франківськ, Привокзальна площа, 1 (ба-
лансоутримувач: відокремлений підрозділ «Івано-Франківська 
дирекція залізничних перевезень» ДТГО «Львівська заліз-
ниця»), що передана в оренду Івано-Франківській обласній 
дирекції ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» згідно з договором 
№ 30/09 від 25.06.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
4. Назва об’єкта: приміщення площею 20,2 м2 на пер-

шому поверсі адмінбудівлі за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Тополина, 3 (балансоутримувач: державне підприєм-
ство «Івано-Франківськавтотранссервіс»), що передане в 
оренду ПрАТ «Галнафтохім» згідно з договором № 222/05 від 
07.11.2005.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
5. Назва об’єкта: частина зовнішньої стіни площею 

2,0 м2 першого поверху будівлі вокзалу станції Івано-
Франківськ за адресою: м. Івано-Франківськ, Привокзальна 
площа, 1 (балансоутримувач: відокремлений підрозділ «Івано-
Франківська дирекція залізничних перевезень» ДТГО «Львів-
ська залізниця»), що передана в оренду підприємцю Лихо-
лаю Б. М. згідно з договором № 42/09 від 15.07.2009. 

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
6. Назва об’єкта: частина приміщень загальною площею 

194,97 м2 першого поверху в будівлі блоку обслугову-
вання за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Вовчинецька, 

223 (балансоутримувач: Коледж електронних приладів Івано-
Франківського національного технічного університету нафти і 
газу), що передана в оренду підприємцю Волкову О. А. згідно 
з договором № 46/09 від 27.07.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
7. Назва об’єкта: частина стіни площею 6,6 м2 будівлі 

ЦПЗ № 1 – поштамту за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Сі-
чових Стрільців, 13а (балансоутримувач: Івано-Франківська 
дирекція УДППЗ «Укрпошта»), що передана в оренду ПП «Не-
вікол» згідно з договором № 34/09 від 01.07.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
8. Назва об’єкта: приміщення площею 31,0 м2 на дру-

гому поверсі адмінбудівлі за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. І. Франка, 4 (балансоутримувач: Івано-Франківська 
філія УДІПМ «Діпромісто»), що передане в оренду Івано-
Франківському обласному комітету профспілки працівників 
будівництва та промбудматеріалів згідно з договором № 43/09 
від 15.07.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
9. Назва об’єкта: частина приміщення площею 1,0 м2 

першого поверху контрольно-пропускного пункту за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Національної Гвардії, 3 (балан-
соутримувач: Прикарпатський юридичний інститут Львівського 
державного університету внутрішніх справ), що передана в 
оренду Івано-Франківській філії ПАТ Кб «ПриватБанк» згідно 
з договором № 39/09 від 15.07.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
10. Назва об’єкта: частина приміщень загальною пло-

щею 122,7 м2 на другому поверсі адмінбудівлі за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, 6 (балансоутримувач: 
Івано-Франківська дирекція УДППЗ «Укрпошта»), що передана 
в оренду Івано-Франківській обласній дирекції ПАТ «Райффай-
зен Банк Аваль» згідно з договором № 45/09 від 27.07.2009.

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для продовження терміну дії договору оренди.
11. Назва об’єкта: приміщення площею 15,4 м2 на пер-

шому поверсі адмінбудівлі за адресою: Івано-Франківська 
обл., м. Тлумач, вул. Січових Стрільців, 4 (балансоутримувач: 
Головне управління статистики в Івано-Франківській області, 
заява на оренду якого надійшла 20.04.2012 від партії «УДАР» 
Віталія Кличка. 

Дата оцінки: 30.04.2012.
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 

вартості для укладення договору оренди.
Претенденти подають до регіонального відділення кон-

курсну документацію, яка подається у запечатаному конвер-
ті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. 
Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд 
конкурсної комісії:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (від-
повідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 
№ 1270); копія установчого документа претендента; копії ква-
ліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підпи-
сання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких 
буде додатково залучено претендентом до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оці-
ночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який 
містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які пра-
цюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); 
один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запеча-
таному печаткою учасника конкурсу конверті і має містити 
пропозиції щодо вартості виконання робіт об’єкта аукціону та 
відповідну калькуляцію витрат, а також строку виконання ро-
біт. Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в 
єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Копії документів, що подаються до регіонального відділен-
ня, мають бути завірені належним чином.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Івано-Франківській 
області 22.05.2012 об 11.00 за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Василіянок, 48.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ 
ФДМУ по Івано-Франківській області до 16.00 17.05.2012 за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, телефон 
для довідок 55-31-39.

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки майна

Назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення площею 
118 м2.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Кіровоградська обл., 
Новгородківський р-н, с. Інгуло-Кам’янка, вул. Кринична, 7.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості 
для розрахунку розміру орендної плати для продовження до-
говору оренди.

Балансоутримувач: Кіровоградське міжрайонне управління 
водного господарства.

Балансова залишкова вартість основних засобів: інфор-
мація відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі бу-
дівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: Кіровоградська 
обл., Новгородківський р-н, с. Інгуло-Кам’янка, вул. Кринич-
на, 7.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орі-
єнтовна дата оцінки – 30.04.2012.

Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до По-
ложення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 і за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за 
№ 1096/19834 (далі – Положення).

До участі у конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оці-
ночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів 
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оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України 
«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну ді-
яльність в Україні», яким передбачено здійснення практичної 
діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спе-
ціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту 
оцінки, та направили до регіонального відділення підтвердні 
документи.

До підтвердних документів належать: заява про участь у 
конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення); 
копія установчого документа претендента; копії кваліфікацій-
них документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і 
яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде до-
датково залучено претендентом до проведення робіт з оцін-
ки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами, а також копії кваліфікаційних докумен-
тів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту Фондом державного майна України; ін-
формація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та 
особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечата-
ному конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строку виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначати в 
єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по 
Кіровоградській області за чотири робочі дні до оголошення 
дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Кірово-
град, вул. Глинки, 2.

Конкурс відбудеться об 11.00 у РВ ФДМУ по Кірово-
градській області через 14 (чотирнадцять) днів після 
дня публікації інформації за адресою: 25009, м. Кіро-
во  град, вул. Глинки, 2, кімн. 708.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0522) 
33-23-38.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Миколаївській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
для проведення незалежної оцінки державного майна

Об’єкт оцінки: індивідуально визначене майно – АЗС 
№ 2, що перебуває на балансі ПАТ «Миколаївнафтопро-
дукт», за адресою: Миколаївська обл., Казанківський район, 
с. Новоданилівка.

Відомості про об’єкт. Об’єкт складається з двох автоза-
правних блок-пунктів ємністю 8 700 л, будинку оператора 
площею 44,8 м2 та замощення площею 273 м2.

Мета проведення оцінки – визначення ринкової вартості 
для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Учасникам конкурсу потрібно подати до канцелярії РВ 
ФДМУ по Миколаївській області конкурсну документацію в 
запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що 
містяться у конверті. До підтвердних документів належать: 
заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінюва-
чів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформація 
про претендента (документ, який містить відомості про пре-
тендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особисто-
го досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечата-
ному конверті і має містити пропозиції щодо ціни виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строку виконання робіт (у календарних днях).

Конкурс відбудеться через 14 днів після опублікування 
цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 
20, 6-й поверх, кімн. 22.

Конкурсна документація подається до канцелярії РВ ФДМУ 
по Миколаївській області за чотири робочі дні до оголошеної 
дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Микола-
їв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 38. Телефон для довідок 
(0512) 47-04-11.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів приватизації

Мета проведення незалежної оцінки: продаж на аукціоні.
Назва об’єкта: приміщення магазину, що перебуває на 

балансі КСП «Тепличне».
Місцезнаходження об’єкта: 67801, Одеська обл., Овіді-

опольський район, смт Авангард, вул. Теплична, 1.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітич-

ним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, 
довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних ак-
тивів): об’єкт складається з 8 приміщень загальною площею 
103,3 м2.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавер-
шеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, 
нематеріальних активів: на 28.02.2006 – 14,3 тис. грн.

Запланована дата оцінки: 31.05.2012.
Вимоги до претендентів для участі у конкурсі:
відповідно до Положення «Про конкурсний вибір суб’єктів 

оціночної діяльності», затвердженого наказом ФДМУ від 
29.08.2011 № 1270, зареєстрованого Мін’юстом 19 вересня 
2011 р. за № 1096/19834, документація подається претен-
дентом в запечатаному конверті з описом підтвердних до-
кументів, що містяться у конверті. До підтвердних документів 
належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності за встановленою формою (додаток 2 Положення); 
копія установчого документа претендента; копії кваліфікацій-
них документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і 
яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ді-
лянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково за-
лучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна 

(експертної грошової оцінки земельної ділянки) та підписання 
звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної 
ділянки), завірені їхніми особистими підписами, а також ко-
пії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; копія ліцензії на виконання зем-
леоціночних робіт, видана центральним органом виконавчої 
влади з питань земельних ресурсів (у разі експертної грошо-
вої оцінки земельної ділянки); копія спеціального дозволу на 
провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, 
виданого суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, 
які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної 
діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими до-
говорами), або дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної 
діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено до ви-
конання робіт, пов’язаних з державною таємницею; письмова 
згода керівника суб’єкта оціночної діяльності, що має дозвіл 
на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємни-
цею, і залучається претендентом; інформація про претендента 
(документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатко-
во залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі 
подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечата-
ному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконан-
ня робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, 
а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в 
інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по 
Одеській області до 15.05.2012 за адресою: 65012, м. Одеса, 
вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1113.

Конкурс відбудеться 18.05.2012 об 11.00 у кімн. 
1110.

Місцезнаходження комісії: м. Одеса, вул. Велика Арнаут-
ська, 15, 11-й поверх, кімн. 1110, телефони: (048) 731-50-28, 
731-50-39.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Херсонській області про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені до проведення оцінки 
державного майна

1. Назва об’єкта: вбудоване нежитлове приміщення 
першого поверху площею 4,6 м2 в адміністративній бу-
дівлі ДП «Скадовський морський торговельний порт», 
що перебуває на його балансі, за адресою: м. Скадовськ, 
вул. Пролетарська, 2.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
2. Назва об’єкта: вбудоване нежитлове приміщення 

загальною площею 185,5 м2 на першому поверсі три-
поверхового адмінбудинку, що перебуває на балансі ДЗ 
«Новокаховська міська санітарно-епідеміологічна станція», 
за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Першо-
травнева, 22а.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
3. Назва об’єкта: вбудовані нежитлові приміщення пер-

шого поверху площею 13,7 м2 у будівлі другої прохідної 
ДП «Скадовський морський торговельний порт», що пе-
ребуває на його балансі та знаходиться за адресою: м. Ска-
довськ, вул. Пролетарська, 2.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
4. Назва об’єкта: вбудовані нежитлові приміщення сту-

дентської їдальні загальною площею 229,9 м2 на друго-
му поверсі будівлі їдальні, що перебуває на балансі ДВНЗ 
«Херсонський державний аграрний університет», за адресою: 
м. Херсон, вул. Комкова, 73б.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
5. Назва об’єкта: нежитлові вбудовані приміщення 

загальною площею 24,0 м2 на першому поверсі в дво-
поверховій адміністративній будівлі Державного інсти-
туту управління та економіки водних ресурсів за адре-
сою: Херсонська обл. Голопристанський р-н, с. Рибальче, 
вул. Степова, 15в.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
6. Назва об’єкта: частина бетонної під’їзної естакади 

загальною площею 10,0 м2, яка примикає до будівлі сту-
дентської їдальні, що перебуває на балансі ДВНЗ «Херсон-
ський державний аграрний університет», за адресою: м. Хер-
сон, вул. Комкова, 73б.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення ринко-
вої вартості для розрахунку орендної плати з метою укладен-
ня договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
7. Назва об’єкта: частина бетонної під’їзної естакади 

загальною площею 20,0 м2, яка примикає до будівлі сту-
дентської їдальні, що перебуває на балансі ДВНЗ «Херсон-
ський державний аграрний університет», за адресою: м. Хер-
сон. вул. Комкова, 73б.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення ринко-
вої вартості для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
8. Назва об’єкта: вбудоване приміщення буфету за-

гальною площею 84,6 м2 на першому поверсі головно-
го навчального корпусу, що перебуває на балансі ДВНЗ 
«Херсонський державний аграрний університет», за адресою: 
м. Херсон, вул. Рози Люксембург, 23.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
9. Назва об’єкта: частина холу на першому поверсі за-

йнятого приміщенням – вигородкою загальною площею 
21,8 м2 у будівлі 3-го учбового корпусу, що перебуває на 
балансі Херсонського національного технічного університету, 
за адресою: м. Херсон, Бериславське шосе, 22.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
10. Назва об’єкта: внутрішньозаводські залізничні колії 

загальною довжиною 1 113 пог. м, які не увійшли під час 
приватизації до статутного капіталу ВАТ «Каховка», але пере-
бувають на його балансі, за адресою: Херсонська обл. м. Ка-
ховка, Чаплинське шосе, 7.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
11. Назва об’єкта: внутрішньозаводські залізничні колії 

загальною довжиною 1 882 пог. м, які не увійшли під час 
приватизації до статутного капіталу ВАТ «Каховка», але пере-
бувають на його балансі, за адресою: Херсонська обл. м. Ка-
ховка, Чаплинське шосе, 7.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
12. Назва об’єкта: вбудовані нежитлові приміщення 

загальною площею 40,3 м2 на першому поверсі будівлі 
гуртожитку, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «ПБФ 
Херсонбуд», але перебуває у нього на балансі, за адресою: 
м. Херсон, вул. І. Кулика, 133а.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
13. Назва об’єкта: частина холу загальною площею 

6,4 м2 на першому поверсі триповерхового головного на-
вчального корпусу Державного вищого навчального за-
кладу «Херсонський державний аграрний університет»,  
що перебуває на його балансі і розташований за адресою: 
м. Херсон, вул. Рози Люксембург, 23.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення ринко-
вої вартості для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
14. Назва об’єкта: частина коридору площею 6,0 м2 дру-

гого поверху головного навчального корпусу, який перебу-
ває на балансі Херсонського національного технічного універ-
ситету, за адресою: м. Херсон, Бериславське шосе, 24.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
15. Назва об’єкта: вбудовані нежитлові приміщення за-

гальною площею 22,58 м2 першого поверху одноповер-
хової адміністративної будівлі, що перебуває на балансі ХД 
УДППЗ «Укрпошта», за адресою: Херсонська обл., Цюрупин-
ський район, с. Тарасівка, вул. Поштова, 1.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
16. Назва об’єкта: частина холу площею 5,0 м2 на тре-

тьому поверсі будівлі навчального корпусу № 5 (учбово-
лабораторний корпус), що перебуває на балансі Херсон-
ського державного університету, за адресою: м. Херсон, про-
вул. 40 років Жовтня, 47.

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення рин-
кової вартості для розрахунку орендної плати з метою про-
довження договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
17. Назва об’єкта: бар-магазин площею 56,4 м2 на пер-

шому поверсі будівлі їдальні з літнім майданчиком пло-
щею 49,88 м2 за адресою: 75583, Херсонська обл., Генічесь-
кий район, с. Стрілкове, вул. Берегова, 12, що розташована 
на території «Пансіонату «Сокол» та перебуває на балансі 
Державного підприємства «Конструкторське бюро «Півден-
не» ім. М. К. Янгеля».

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення ринко-
вої вартості для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди.

Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну до-

кументацію в запечатаному конверті з описом підтвердних 
документів (наказ ФДМУ від 29.08.2011 № 1270 «Про затвер-
дження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 
19.09.2011 за №1096/19834), а саме:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних до-
кументів, оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформацію про претендента (документ, який містить відо-
мості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації 
та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); конкурсна 
пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і 
має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, каль-
куляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, та терміну ви-
конання робіт (не більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації 
або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі 
не допускається.

Конкурс відбудеться 17.05.2012 о 10.00 за адресою: 
м. Херсон, просп. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській 
області, кімн. 243.

Конкурсна документація приймається до 14.05.2012 
(включно) за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 47, РВ 
ФДМУ по Херсонській області, кімн. 218, тел. для довідок 
22-44-44.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів державної власності

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок 
об’єктів державної власності групи Д, визнано ФОП Бель -
цар О. Г., м. Вінниця, по об’єктах:
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не завершеному будівництвом житловому будинку з госпо-
дарськими приміщеннями – садибі № 30 у кварталі № 15;

не завершеному будівництвом житловому будинку з госпо-
дарськими приміщеннями – садибі № 31 у кварталі № 15;

не завершеному будівництвом житловому будинку з госпо-
дарськими приміщеннями – садибі № 32 у кварталі № 15 за 
адресою: Вінницька обл., Немирівський район, с. Нові Оби-
ходи (Самчинці), що перебувають на балансі УКБ Вінницької 
облдержадміністрації.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення землеоціночних робіт та 
незалежної оцінки об’єктів державної власності

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності, які будуть залучені до проведення землеоціночних робіт 
та незалежної оцінки об’єкта державної власності – об’єкта 
аукціону соціальної сфери державної власності – лазні загаль-
ною площею 148 м2 з обладнанням (разом із земельною ділян-
кою площею 0,03 га), що перебуває на балансі СВАТ ім. Суво-
рова, за адресою: Вінницька обл., м. Ямпіль, вул. Ворошилова, 
61 визнано ТОВ фірма «Медінтеграція» ЛТД, м. Вінниця. 

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про підсумки 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені для здійснення незалежної оцінки 
об’єктів державної власності, що відбувся 23.04.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності для проведення незалежної оцінки об’єктів аукціону – 
об’єктів державної власності групи Д:

незавершеного будівництва одноквартирного одноповерхо-
вого житлового будинку разом із земельною ділянкою, на якій 
він розташований, за адресою: Житомирська обл., м. Малин, 
вул. Чернишевича, 23, що під час приватизації не увійшов до ста-
тутного капіталу ВАТ «Малинський дослідно-експериментальний 
завод «Малекс» та переданий у процесі його реорганізації на ба-
ланс ВАТ «Сервіс», визнано ПФ «ЮрЕкс» «Юридична консультація 
та майнова експертиза» (м. Житомир, вул. Перемоги, 11);

незавершеного будівництва одноквартирного однопо-
верхового житлового будинку разом із земельною ділян-
кою, на якій він розташований, за адресою: Житомирська 
обл., м. Малин, вул. Міщенка, 20, що під час приватизації не 
увійшов до статутного капіталу ВАТ «Малинський дослідно-
експериментальний завод «Малекс» та переданий у проце-
сі його реорганізації на баланс ВАТ «Сервіс», визнано ПФ 
«ЮрЕкс» «Юридична консультація та майнова експертиза» 
(м. Житомир, вул. Перемоги, 11).

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про підсумки 
засідання конкурсної комісії з відбору суб’єктів 

оціночної діяльності, які будуть залучені 
для проведення незалежної оцінки майна, 

що відбулося 19.04.2012

Для проведення незалежної оцінки об’єкта державної 
власності – вбудованих приміщень заглибленого складу № 2 

загальною площею 756,8 м2 (підвальні приміщення лаборатор-
ного корпусу, літ. З) за адресою: Закарпатська обл., м. Ужго-
род, вул. Болгарська, 3, переможцем конкурсу визнано ПП КФ 
«Кіпдіда» (м. Ужгород).

Для проведення незалежної оцінки об’єктів державної 
власності:

частини вбудованого приміщення за інв. № 1-1 площею 
1,0 м2 на першому поверсі чотириповерхового учбового кор-
пусу, літ. А, Мукачівського державного університету. Місце-
знаходження об’єкта оцінки: Закарпатська обл., м. Мукачеве, 
вул. Федорова, 5;

вбудованого приміщення за інв. № 1-75 площею 8,90 м2 
на першому поверсі чотириповерхового учбового корпусу, 
літ. А, Мукачівського державного університету. Місцезнахо-
дження об’єкта: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Ужго-
родська, 26;

вбудованого приміщення за інв. № 2-12 площею 16,7 м2 
на першому поверсі триповерхового адмінбудинку, літ. А. 
Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Виногра-
дів, вул. Миру, 41, конкурсною комісією прийнято рішен-
ня про укладення договору з єдиним претендентом – ФОП 
Кіян Т.П. (м. Ужгород).

Для проведення незалежної оцінки об’єкта державної влас-
ності – вбудованих приміщень за інв. № 1-160, 1-161, 1-162 
загальною площею 30,9 м2 на четвертому поверсі учбового 
корпусу, літ. А, Мукачівського державного університету за адре-
сою: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Ужгородська, 26 кон-
курсною комісією прийнято рішення про укладення договору з 
єдиним претендентом – ФОП Мицьо І. В. (м. Ужгород).

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки об’єкта приватизації державної 

власності, що відбувся 18.04.2012

Відповідно до п. 3.2 розділу ІІІ Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності та у зв’язку з наявністю 
одного учасника по об’єкту ухвалене рішення про укладення 
договору на проведення незалежної оцінки об’єкта привати-
зації – цілісного майнового комплексу Мостового ремонтно-
будівельного державного підприємства за адресою: Львівська 
обл., Кам’янка-Бузький р-н, смт Новий Яричів, вул. Міцкевича, 
63 з ТОВ «Периметр».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки об’єктів приватизації державної 

власності, що відбувся 25.04.2012

Відповідно до п. 3.2 розділу ІІІ Положення про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності та у зв’язку з наявністю 
одного учасника по кожному об’єкту ухвалено рішення про 
укладення договорів на проведення незалежної оцінки об’єктів 
приватизації, а саме:

окремого індивідуально визначеного майна – будівлі діль-
ниці механізації 1-го структурного підрозділу ОТ «Південза-
хідхімрембудмонтаж» РМБУ-3 площею 358,6 м2 за адресою: 
м. Новий Розділ, вул. Технологічна, 2 з ТОВ «Периметр»;

окремого індивідуально визначеного майна – будівлі діль-
ниці механізації 2-го структурного підрозділу ОТ «Південза-
хідхімрембудмонтаж» РМБУ-3 площею 528,5 м2 за адресою: 
м. Новий Розділ, вул. Технологічна, 4 з ТОВ «Периметр»;

ОНБ – 4-квартирного житлового будинку разом із земель-
ною ділянкою, на якій він розташований, за адресою: м. Раде-
хів, вул. Патона з ПП «Центр ринкових досліджень».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності 
для проведення незалежної оцінки, що відбувся 

20.04.2012

Назва об’єкта: об’єкт малої приватизації державної влас-
ності – нежитлова споруда колишнього об’єкта цивільної обо-
рони загальною площею 224,3 м2, що перебуває на балансі 
Одеського санаторію «Салют», за адресою: 65009, м. Одеса, 
вул. Сергія Варламова, 28а.

Мета проведення незалежної оцінки: продаж на аукціоні.
Переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної ді-

яльності – ТОВ «ВЕРДИКТ – ЕКСПЕРТИЗА», директор – 
Лесик В. В.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про підсумки 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

що відбувся 19.04.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності для проведення незалежної оцінки об’єкта – частини не-
житлових приміщень на другому поверсі основної будівлі під літ.  
«А» (каб. 9, 10 згідно з експлікацією інвентарної справи) загаль-
ною площею 23,7 м2, що перебувають на балансі РВ ФДМУ по 
Тернопільській області, за адресою: вул. Танцорова, 11, м. Тер-
нопіль визнано Тернопільську торгово-промислову палату.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Херсонській області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки державного майна

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної ді-
яльності по об’єкту групи А державної власності – будівлі 
колишнього складу ЦО внутрішньою площею 1 079,1 м2 (інв. 
№ 0017), що перебуває на балансі ПАТ «Каланчацький ком-
бінат хлібопродуктів», але не увійшов до його статутного ка-
піталу, та розташований за адресою: Каланчацький р-н, смт 
Мирне, вул. Елеваторна, 5, визнано Українську універсальну 
біржу Херсонська філія.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по м. Києву про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єкта державної 

власності, що відбувся 18.04.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності по об’єкту оцінки – будівлі холодильного центру за адре-
сою: м. Київ, Спортивна площа, 1 визнано ТОВ «Експертно-
Консалтинговий Союз».

Відповідно до наказу ФДМУ від 13.04.12 № 515, ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.2001 № 2355, зареєстро-
ваний у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення 
Екзаменаційної комісії від 15.03.2012 (протокол № 67) щодо позбавлення Кравченка В. В. ква-
ліфікаційного свідоцтва оцінювача від 18.10.2000 № 4432, виданого Міністерством внутрішніх 
справ України, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів 
Кравченка В. В. від 28.04.2007 № 5466.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 13.04.12 № 516, ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, 

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.2001 № 2355, зареєстро-
ваний у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення 
Екзаменаційної комісії від 15.03.2012 (протокол № 67) щодо позбавлення Римарчук О. К. квалі-
фікаційного свідоцтва оцінювача від 05.09.2001 № 1062, виданого Фондом державного майна 
України спільно з Українською комерційною школою, анульовано свідоцтво про реєстрацію 
в Державному реєстрі оцінювачів Римарчук О. К. від 14.09.2005 № 3930.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 13.04.12 № 517, ст. 16 Закону України «Про оцінку май-

на, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних 
осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.2001 № 2355, за-
реєстрований у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підста-
ві рішення Екзаменаційної комісії від 15.03.2012 (протокол № 67) щодо позбавлення Кулін -
ченка Е. І. кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 11.11.2006 МФ № 4566, виданого Фондом 
державного майна України спільно з Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-
Експерт», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів 
Кулінченку Е. І. від 14.12.2006 № 5017.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 13.04.12 № 518, ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, 

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.2001 № 2355, зареєстро-
ваний у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення 
Екзаменаційної комісії від 15.03.2012 (протокол № 67) щодо позбавлення Пешикова М. В. сві-
доцтва аварійного комісара від 24.06.2000 № 229, виданого Українським центром післяава-
рійного захисту «Експерт-Сервіс», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів Пешикову М. В. від 22.02.2002 № 269.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 13.04.12 № 519, ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, 

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.2001 № 2355, зареєстро-
ваний у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення 
Екзаменаційної комісії від 15.03.2012 (протокол № 67) щодо позбавлення Бендеровича О. І. 
кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 19.07.2008 МФ № 6218, виданого Фондом держав-
ного майна України спільно з Українським центром післяаварійного захисту «Експерт-Сервіс», 
анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів Бендеро-
вичу О. І. від 19.08.2008 № 6770.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 13.04.12 № 520, ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, 

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку реєстрації фізичних осіб 
(оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів (наказ ФДМУ від 19.12.2001 № 2355, зареєстро-
ваний у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення 
Екзаменаційної комісії від 15.03.2012 (протокол № 67) щодо позбавлення Торуа Венгелі сер-
тифіката від 31.05.2001 № 2444, виданого Фондом державного майна України спільно з Ко-
лективним підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства 

оцінювачів, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів 
Торуа Венгелі від 14.11.2002 № 3976.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 11.04.12 № 498 у зв’язку з рішенням Екзаменаційної комісії 

від 17.12.2010 (протокол № 63) щодо видачі замість єдиного базового документа оцінювача 
(сертифіката від 25.11.2000 № 2104, виданого Фондом державного майна України спільно з 
Колективним підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товари-
ства оцінювачів) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо 
Ждахи О. П. анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 
14.11.2002 № 3963, видане ФДМУ Ждасі О. П.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 532 у зв’язку з отриманням Кисельовою Л. Р. но-

вого кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 31.03.2012 ЦМК № 644, виданого ФДМУ спільно 
з Міжнародним інститутом бізнесу, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів від 28.12.2011 № 8976, видане ФДМУ Кисельовій Л. Р.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 535 у зв’язку з отриманням Чеберяком Ю. І. но-

вого кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.02.2012 МФ № 8210, виданого ФДМУ спільно 
з Українською комерційною школою, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів від 07.08.2002 № 1693, видане ФДМУ Чеберяку Ю. І.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 536 у зв’язку з отриманням Любенком Р.П. ново-

го кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.02.2012 МФ № 8203, виданого ФДМУ спільно 
з Міжнародним інститутом бізнесу, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів від 05.02.2008 № 6247, видане ФДМУ Любенку Р. П.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 537 у зв’язку з отриманням Дмитренко Р.П. но-

вого кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 10.12.2011 МФ № 8059, виданого ФДМУ спільно 
з Міжнародним інститутом бізнесу, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному 
реєстрі оцінювачів від 04.04.2007 № 5397, видане ФДМУ Дмитренко Р. П.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 538 у зв’язку з отриманням Сергієнко Н. О. нового 

кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 22.10.2011 МФ № 8036, виданого ФДМУ спільно з Харків-
ським центром науково-технічної та економічної інформації, анульовано свідоцтво про реєстра-
цію в Державному реєстрі оцінювачів від 26.01.2005 № 2148, видане ФДМУ Сергієнко Н. О.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 539 у зв’язку з отриманням Балановою О. А. нового 

кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 22.10.2011 МФ № 8015, виданого ФДМУ спільно з Харків-
ським центром науково-технічної та економічної інформації, анульовано свідоцтво про реєстра-
цію в Державному реєстрі оцінювачів від 30.12.2004 № 2068, видане ФДМУ Балановій О. А.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 540 у зв’язку зі зміною прізвища Єгрієва М. Г. 

анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 23.06.2008 
№ 6613, видане ФДМУ Єгрієвій М. Г.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 541 у зв’язку зі зміною прізвища Яхно Н. О. ану-

льовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 04.03.2005 
№ 2372, видане ФДМУ Яхно Н. О.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 17.04.12 № 542 у зв’язку з отриманням Ставніченком О. М. 

нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.02.2012 МФ № 8172, виданого ФДМУ спіль-
но з Українською комерційною школою, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Держав-
ному реєстрі оцінювачів від 02.07.2002 № 1271, видане ФДМУ Ставніченку О. М.

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ
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Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду 

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загаль-
на пло-
ща, м2

вартість за незалеж-
ною оцінкою майна, 
без урахування ПДВ, 

грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Державна казначейська 
служба України

24030783, Управління Державної казначейської служби 
України в м. Керчі, АРК, 98320, м. Керч, вул. Свердлова, 21, 
(06561) 2-25-50

Вбудовані нежитлові приміщення 
(№ 31 – 42) в адміністративній будівлі 
(літ. А)

23896447.4.АААГБД299 АРК, м. Керч, 
вул. Свердлова, 21

183,2 846 385,00 1 рік Розміщення офіса

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02700084, Науково-дослідний інститут «Кримська астрофі-
зична обсерваторія», АРК, 98409, Бахчисарайський р-н, 
смт Научне, (06554) 7-10-04

Нежитлові приміщення розміщені на 
першому поверсі і в підвалі житлового 
будинку № 7а

– АРК, Бахчисарайський 
р-н, смт Научне

100,4 100 200,00 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, крім 
товарів підакцизної групи

3 Міністерство соціальної 
політики України

03491145, Севастопольський міський центр зайнятості, 
99053, м. Севастополь, вул. Руднева, 40, (0652) 53-71-29

Вбудовані нежитлові приміщення 
(№ 15, 18) на п’ятому поверсі адміні-
стративній будівлі 

03491145.1.ТЮЯЮЛШ140 м. Севастополь, 
вул. Руднева, 40

22,5 22 440,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення сервісного центру 

4 Міністерство соціальної 
політики України

03491145, Севастопольський міський центр зайнятості, 
99053, м. Севастополь, вул. Руднева, 40, (0652) 53-71-29

Вбудоване нежитлове приміщення (літ. 
VII) на першому поверсі адміністратив-
ної п’ятиповерхової будівлі (літ. А) 

03491145.1.ТЮЯЮЛШ140 м. Севастополь, 
вул. Руднева, 40

2,0 6 500,00 1 рік Розміщення банкомата 

5 Міністерство інфра-
структури України

33325132, Відокремлений структурний підрозділ «Кримське 
будівельно-монтажне експлуатаційне управління» Держав-
ного підприємства «Придніпровська залізниця», АРК, 95006, 
Привокзальна площа, 5, (0562) 66-22-26

Частина нежитлового приміщення зали 
очікування (інв. № 0100400) будівлі 
вокзалу ст. Феодосія

– АРК, м. Феодосія, 
вул. Горького,1

2,0 16 296,00 1 рік Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 99008, м. Севастополь, Ленінський р-н, пл. Повсталих, 6, 
РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, тел./факс (0692) 55-98-73, тел.: (0692) 46-64-37, 92-02-49. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс 
на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди

мета викорис-
тання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України

01059900, ДТГО «Львівська залізниця», ВП «Львівська меха-
нізована дистанція навантажувально-розвантажувальних ро-
біт», 79023, м. Львів, вул. Чернівецька, 11 (032-2) 226-22-60

Приміщення підзарядної МЧ-3 (літ. В-1) 01059900.190001.ПШВЮЧП024 43000, Волинська обл., м. Луцьк, 
вул. Стрілецька, 57

6,4 8 431,00 1 рік Розміщення 
складу

2 Державна служба 
статистики України

02359662, Головне управління статистики у Волинській об-
ласті, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, (0332) 
28-26-51

Частина приміщення адміністративної 
будівлі Головного управління статистики 
у Волинській області, літ. А-9

02359662.1.АААДЕЕ767  Волинська обл.,м. Луцьк, вул. 
Шопена, 12 

304,2 821 334,00 станом 
на 31.03.2012

2 роки 
11 місяців 

Розміщення 
офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 
9, к. 833 – для об’єкта 1, к. 812 – для об’єкта 2, РВ ФДМУ по Волинській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження 
об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду 
державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні з 8.00 до 17. 00 у відділ оренди державного майна РВ ФДМУ по Волинській області за тел.: (0332) 24-80-24, 72-91-14 
– для об’єкта 2.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

02070758, ДВНЗ «Український державний хіміко-
технологічний університет», м. Дніпропетровськ, 
пр. Гагаріна, 8, 47-47-70

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, вул. Набе-
режна Перемоги, 44

82,6 462 450,00 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
продовольчих товарів, крім товарів підакциз-
ної групи та алкогольних виробів

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

21909950, Дніпропетровський коледж ракетно-
космічного машинобудування Дніпропетровського 
національного університету ім. О. Гончара

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, вул. Мака-
рова, 27

80,0 277 058,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення автошколи з підготовки водіїв 
автотранспортних засобів

3 Державне агентство 
водних ресурсів України

01035093, ДРПВІ «Дніпродіпроводгосп», смт Ювілей-
не, вул. Радгоспна, 42, 44-71-91

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня смт Ювілейне, вул. Радгосп-
на, 42

26,2 108 620,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення буфету без права продажу това-
рів підакцизної групи

4 Державне космічне 
агентство України

14313369, ДП «Дніпровський проектний інститут», 
49008, м. Дніпропетровськ, вул. Театральна, 6, (056) 
770-82-02

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

ИМЕГРП 035 м. Дніпропетровськ, 
вул. Театральна, 6

6,8 11 580,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення оператора телекомунікацій, 
який надає послуги з рухомого (мобільного) 
зв’язку

5 Міністерство 
інфраструктури України

01073828, ДП «Придніпровська залізниця», 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, 
(065) 793-33-09

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня м. Верхньодніпровськ, 
вул. Привокзальна, 1

2,0 8 500,00 1 рік Розміщення торговельного автомата, який 
відпускає продовольчі товари

6 Міністерство 
інфраструктури України

25771603, ДД УДППЗ «Укрпошта», м. Дніпропе-
тровськ, вул. Привокзальна, 11, (0562) 745-15-17

Нежитлове вбудоване 
приміщення

21560045.400. АААЖЕЛ815 Дніпропетровська обл., 
м. Дніпро дзержинськ, смт Карна-
уховка, вул. Пушкіна, 30б

22,0 40 150,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення фінансової установи (банку)

7 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010681, ДЗ «Дніпропетровська медична 
академія МОЗ України», м. Дніпропетровськ, 
вул. Дзержинського, 9, 713-52-57, 713-52-37

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, пл. Жов-
тнева, 2

2,0 17 318,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного автомата, який 
відпускає продовольчі товари

8 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010681, ДЗ «Дніпропетровська медична академія 
МОЗ України», м. Дніпропетровськ, вул. Дзержин-
ського, 9, 713-52-57, 713-52-37

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, вул. Набе-
режна Перемоги, 44а

2,0 13 036,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного автомата, який 
відпускає продовольчі товари

9 Міністерство охорони 
здоров’я України

14280948, Спеціалізована медико-санітарна частина 
№ 7, м. Павлоград, вул. Нова, 1а, 3-00-73, 20-15-59

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня Дніпропетровська обл., 
м. Павлоград, вул. Нова, 1а

3,75 9 500,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення благодійної організації

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

РВ ФДМУ по Рівненській області оголошує конкурс на заміщення 
вакантної посади провідного спеціаліста відділу правового 

забезпечення, контрольно-ревізійної роботи та аудита
Вимоги до кандидатів:
повна вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рів-

нем спеціаліста, магістра; знання приватизаційного законодавства; досвід практичної роботи не 
менш як 5 років; знання основних принципів роботи на комп’ютері.

Згідно з чинним порядком на заміщення посад державних службовців конкурсанти складають 
іспит на знання Конституції України, законів України «Про державну службу», «Про засади запо-
бігання і протидії корупції», а також законодавства з професійного спрямування.

Перелік документів, що подаються, та додаткові відомості про умови конкурсу можна отримати 
за телефоном (0362) 22-25-13.

Документи подаються за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77 протягом 30 кален дарних 
днів з дня опублікування оголошення.

РВ ФДМУ по Запорізькій області оголошує конкурс на заміщення 
вакантних посад державних службовців, а саме: провідного спеціаліста 
відділу фінансово-бухгалтерської роботи та контролю за надходженням 

коштів від приватизації державного майна;
провідного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу;
головного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу;

головного спеціаліста контрольно-ревізійного відділу
Вимоги до кандидатів: громадянство України; знання основних принципів роботи на комп’ютері, 

обов’язкове знання державної мови; повна вища освіта відповідного професійного спрямування 
за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста. Крім того, для:

провідного спеціаліста відділу фінансово-бухгалтерської роботи та контролю за надходженням 
коштів від приватизації державного майна: стаж роботи за фахом на державній службі не менш як 
2 роки або стаж роботи за фахом в інших сферах економіки не менш як 3 роки;

головного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу: стаж роботи на державній службі в 
сфері правової діяльності на посаді провідного спеціаліста не менш як однин рік або стаж роботи 
в інших сферах управління не менш як 3 роки;

провідного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу: стаж роботи за фахом на державній 
службі на посаді не нижче спеціаліста 1-ї категорії не менш як 3 роки або стаж роботи за фахом в 
інших сферах економіки на посаді не нижче спеціаліста 1-ї категорії не менш як 5 років;

головного спеціаліста контрольно-ревізійного відділу: стаж роботи на державній службі на 
посаді провідного спеціаліста за відповідним фахом не менш як 3 роки або загальний стаж робо-
ти на державній службі за фахом не менш як 5 років, або стаж роботи за фахом в інших сферах 
економіки не менш як 7 років.

Перелік документів, що подаються: заява; особова картка форми П-2 ДС з додатками, за-
повнена власноруч; дві фотокартки розміром 4х6 см; декларація про майно, доходи, витрати і 
зобов’язання фінансового характеру за минулий рік за формою, передбаченою Законом України 
«Про засади запобігання і протидії корупції» від 07.04.2011 № 3206; довідка державної податкової 
служби про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкова декларація), передбачена 
статтею 13 Закону України «Про державну службу», медична довідка про стан здоров’я; письмо-
ва згода на проведення спеціальної перевірки; копії: паспорта громадянина України, військового 
квитка, документів про освіту.

Документи приймаються протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголо-
шення про проведення конкурсу за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімн. 24.

Додаткова інформація щодо розміру та умов оплати праці, основних функціональних обов’язків 
надається у робочі дні і робочий час за телефоном 226-07-67.

РВ ФДМУ по Закарпатській області оголошує конкурс
на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «Бескид»

Адреса: 90533, Закарпатська обл., Тячівський р-н, с. Новоселиця, вул. Вайди, 76.
Основний вид діяльності – виробництво та реалізація виробів з металу, дерева та пластмас, 

товарів народного споживання, надання виробничих, торгових, транспортних, заготівельно-
складських посередницьких послуг.

Для участі у конкурсі подаються:
заява про участь у конкурсі; копія документа, що посвідчує особу; належним чином завірені копії 

документів: витяг з трудової книжки; копія документа про повну вищу освіту за відповідною спеціа-
льністю; заповнений у встановленому порядку особовий листок з обліку кадрів з наклеєною фото-
карткою; автобіографія; довідка про стан здоров’я (форма № 133-О); довідка про відсутність у особи 
судимості; інформація про досвід успішної роботи з управління підприємством; листи-подання з 
організацій, які рекомендують учасника (за наявності); інші документи на розсуд конкурсанта.

РВ ФДМУ по Закарпатській області звертає увагу, що конкурс на заміщення вакантної поса-
ди керівника ВАТ «Бескид» відбудеться відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору 
керівників державних суб’єктів господарювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 3 вересня 2008 р.№ 777.

Для участі в конкурсному відборі претендент особисто подає документи протя-
гом 30 календарних днів з дати оголошення конкурсу за адресою: 88000, м. Ужгород, 
вул. Собранецька, 60, тел./факс: (0312-2) 3-71-93, 3-22-28.
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№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

10 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

05410777, ДП «Дніпродіпрошахт», м. Дніпропе-
тровськ, вул. Миронова, 15, (056) 744-01-00

Нежитлове вбудоване 
приміщення

05410777.1.ПШІЖЦК002 м. Дніпропетровськ, 
вул. Миронова, 15

73,7 418 700,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса

11 Міністерство регіонально-
го розвитку, будівництва 
та житлово-комунального 
господарства України

02497789, ДП ДДПІ «Дніпроцівільпроект», м. Дні-
пропетровськ, вул. Набережна В. І. Леніна, 29, (056) 
745-01-12

Нежитлові вбудовані 
приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
вул. Набережна В. І. Леніна, 29

46,94 307 706,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

12 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

21908347, Криворізький міський методичний центр 
профтехосвіти, м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12, 
(0564) 64-40-44

Нежитлові вбудовані 
приміщення

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 12 62,5 125 915,00 1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, 
який провадить діяльність у сфері права, 
бухгалтерського обліку та оподаткування

13 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

05540712, Дніпропетровський державний інститут 
фізичної культури і спорту, м. Дніпропетровськ, 
вул. Набережна Перемоги, 10, 46-05-61

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
вул. 6-ї Стрілецької дивізії, 11

2,0 20 038,00 2 роки 364 дні Розміщення торговельного автомата, який 
відпускає продовольчі товари

14 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

05540712, Дніпропетровський державний інститут 
фізичної культури і спорту, м. Дніпропетровськ, 
вул. Набережна Перемоги, 10, 46-05-61

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
вул. Набережна Перемоги, 10

2,0 20 038,00 2 роки 364 дні Розміщення торговельного автомата, який 
відпускає продовольчі товари

15 Міністерство 
інфраструктури України

01238637, ДП Придніпровська залізниця», 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, 
793-00-00, 793-00-10

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня Дніпропетровська обл., 
м. Верхньодніпровськ, 
вул. Привокзальна, 1а

2,0 8 500,00 1 рік Розміщення торговельного автомата, який 
відпускає продовольчі товари

16 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02541817, Професійно-технічне училище № 74, 
Дніпропетровська обл., Васильківський р-н, 
с. Шев’якіне, вул. Центральна, 1, 9-84-46

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація відсутня Дніпропетровська обл., 
Васильківський р-н, 
с. Шев’якіне, вул. Центральна, 1

14,6 6 420,00 2 роки 
11 місяців

Інше використання нерухомого майна 
(розміщення та експлуатація АТС (без права 
надання послуг з доступу до мережі Інтернет)

17 Міністерство 
інфраструктури України

33125935, 194-й Понтонно-мостовий загін державної 
спеціальної служби транспорту, Дніпропетровська 
обл., м. Новомосковськ, вул. Тургенєва,18

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація відсутня Дніпропетровська обл., 
м. Новомосковськ, 
вул. Тургенєва, 18

63,0 134 874,00 2 роки 364 дні Розміщення буфету, який не здійснює про-
даж товарів підакцизної групи, у військовій 
частині

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ 
по Дніпропетровській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один 
об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01112341, ДЗ «Вузлова лікарня станції Волноваха 
ДП «Донецька залізниця», 85700, м. Волноваха, 
пр. Залізничий, 23, 7-22-27 

Нежитлові вбудовані приміщення 
першого поверху лікарні

01112341.1.АААБИЕ289 м. Волноваха, 
пр. Залізничний, 23 

14,8 21 595,00 станом 
на 31.12.2011

1 рік Розміщення буфету, який не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи

2 Міністерство 
інфраструктури України

01112534, ДЗ «Вузлова лікарня станції Іловайськ» 
ДП «Донецька залізниця», 86793, м. Харцизськ, 
м. Іловайськ, пр. Перемоги, 8, 2-22-27 

Нежитлові вбудовані приміщення 
першого поверху лікарні

– м. Іловайськ, пр. 
Перемоги, 8

26,6 45 771,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення аптечного пункту, який реалізує 
готові ліки

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02542679, ДНЗ «Донецький центр професійно-технічної 
освіти будівництва і архітектури», 83114, м. Донецьк, 
вул. Університетська, 82, (062) 311-25-77

 Нежитлове вбудоване приміщен-
ня четвертого поверху навчально-
го корпусу

02542679.УМВШТР013 м. Донецьк, 
вул. Університетська, 
82 

18,1 57 241,00 станом 
на 31.12.2011

1 рік Розміщення майстерні з пошиття текстильних 
виробів для населення та юридичних осіб

4 Міністерство 
інфраструктури України

25954611, Краснолиманське будівельно-монтажне 
експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця», 
84404, м. Красний Лиман, пр. Робочий, 6, (06261) 
6-36-80

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення в будівлі вокзалу 
станції Микитівка

01074957.3.АААВАВ441 м. Горлівка, 
вул. Бубнова, 19

21,0 79 661,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, у т. ч. товарів 
підакцизної групи

5 Міністерство 
інфраструктури України

25954611, Краснолиманське будівельно-монтажне 
експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця», 
84404, м. Красний Лиман, пр. Робочий, 6, (06261) 
6-36-80

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення в будівлі вокзалу 
станції Микитівка

01074957.3.АААВАВ441 м. Горлівка, 
вул. Бубнова, 19

21,0 79 661,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, у т. ч. товарів 
підакцизної групи

6 Міністерство 
інфраструктури України

25954611, Краснолиманське будівельно-монтажне 
експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця», 
84404, м. Красний Лиман, пр. Робочий, 6, (06261) 
6-36-80

Частина асфальтового покриття 
привокзальної площі станції Ми-
китівка

01074957.3.АААВАВ479 м. Горлівка, 
вул. Бубнова, 19

25,0 76 743,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
продовольчих товарів, у т. ч. товарів підак-
цизної групи

7 Міністерство інфра-
структури України

01076442, Іловайське будівельно-монтажне експлуа-
таційне управління ДП «Донецька залізниця», 86793, 
м. Іловайськ, вул. Шевченка, 215а, (06257) 2-35-17

Частина асфальтового покрит-
тя привокзальної площі станції 
Горлівка

01074957.60.АААВАГ814 м. Горлівка, 
вул. Вокзальна, 1

12,25 39 886,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
продовольчих товарів, у т. ч. товарів підак-
цизної групи

8 Міністерство інфра-
структури України

01076442, Іловайське будівельно-монтажне експлуа-
таційне управління ДП «Донецька залізниця», 86793, 
м. Іловайськ, вул. Шевченка, 215а, (06257) 2-35-17

Частина асфальтового покриття 
привокзальної площі станції 
Горлівка

01074957.60.АААВАГ814 м. Горлівка, 
вул. Вокзальна, 1

12,50 40 700,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, у т. ч. товарів 
підакцизної групи

9 Міністерство 
інфраструктури України

01076442, Іловайське будівельно-монтажне 
експлуатаційне управління ДП «Донецька залізниця», 
86793, м. Іловайськ, вул. Шевченка, 215а, (06257) 
2-35-17

Нежитлове вбудоване приміщення 
в будівлі вокзалу станції Горлівка

01074957.60.АААВАГ707 м. Горлівка, 
вул. Вокзальна, 1

12,53 44 879,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, у т. ч. товарів 
підакцизної групи

10 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

01566057, Донецький національний університет 
економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського, 83050, 
м. Донецьк, вул. Щорса, 31, (062) 342-90-40

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення першого поверху на-
вчального корпусу

– м. Донецьк, 
пр. Партизанський, 
35а

10,0 35 618,60 станом 
на 30.11.2011

1 рік Розміщення буфету, який не здійснює про-
даж товарів підакцизної групи, у навчальному 
закладі

11 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

00173427, Донецький державний університет управлін-
ня, 83015, м. Донецьк, вул. Челюскінців, 163а, 
304-12-97

Нежитлові вбудовані підваль-
ні приміщення з прибудованим 
тамбуром та ганком у навчальному 
корпусі № 2

00173727.1.ТГФКУБ004 м. Донецьк, 
пр. Б. Хмельницько-
го, 108 

263,4
16,2

907 380,29 станом 
на 31.01.2012

1 рік Розміщення їдальні, яка не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному за-
кладі 

12 Міністерство енергети-
ки та вугільної промис-
ловості України

33839013, ВП «Шахта ім. Ф. Е. Дзержинського» ДП 
«Дзержинськвугілля», 85200, м. Дзержинськ, 
вул. Леніна, 5

Нежитлові вбудовані приміщення 
третього поверху будівлі ПК 
«Україна» (54,4 м2) та частина даху 
(1,0 м2)

33839013.1.БЕУЯЖП067 м. Дзержинськ, 
вул. Енгельса, 4

55,4 71 447,00 станом 
на 31.12.2011

2 роки 
360 днів

Розміщення редакції засобу масової інформації 
(54,4 м2) та антени (1,0 м2)

13 Міністерство 
енергетики та вугільної 
промисловості України

26391021, ВП «Шахта «Холодна Балка» ДП 
«Макіїввугілля», 86154, Донецька обл., Гірницький р-н, 
м. Макіївка

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення холу на першому 
поверсі будівлі АПК 

32442295.25.АААЖЛД315  м. Макіївка, 
с. Холодна Балка

2,0 3 023,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 
360 днів 

Розміщення банкомата 

14 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина стіни першого поверху 
холу гуртожитку № 6 

– м. Донецьк, 
вул. Калузька, 8

1,0 2 884,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів (кондомата)

15 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина стіни першого поверху 
холу гуртожитку № 8

– м. Донецьк, 
вул. 50 Гвардійської 
дивізії, 4а

1,0 2 884,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів (кондомата)

16 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина стіни першого поверху 
холу гуртожитку № 5

– м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16

1,0 2 884,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів (кондомата)

17 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина стіни першого поверху 
холу гуртожитку № 9

– м. Донецьк, 
вул. Калузька, 16

1,0 2 884,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів (кондомата)

18 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина стіни першого поверху 
холу гуртожитку № 1

– м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 33

1,0 2 884,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів (кондомата)

19 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина стіни цокольного поверху 
гуртожитку № 3

– м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16

1,0 2 884,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів (кондомата)

20 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина стіни першого поверху 
холу гуртожитку № 4

– м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16

1,0 2 884,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення об’єкта з продажу непродовольчих 
товарів (кондомата)

21 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення третього поверху 
будівлі учбового корпусу № 2

– м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16

2,55 7 107,54 станом на 
30.11.2011

2 роки 
360 днів

Розміщення: торговельного об’єкта з продажу 
канцтоварів, ксерокопіювальної техніки для 
надання населенню послуг із ксерокопіювання 
документів та надання комп’ютерних послуг

22 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення холу третього поверху 
будівлі учбового корпусу № 1

– м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16

5,4 15 051,25 станом 
на 30.11.2011

2 роки 
360 днів

Розміщення: торговельного об’єкта з продажу 
канцтоварів, ксерокопіювальної техніки для 
надання населенню послуг із ксерокопіювання 
документів та надання комп’ютерних послуг

23 Державна казначейська 
служба України

37980308, Управління Державної казначейської служби 
у Волновському районі Донецької області, 85700, 
м. Волноваха, вул. Леніна, 88а

Нежитлові вбудовані приміщення 
першого поверху адміністративної 
будівлі (літ. А-3) 

23977045.30.АААГБД204 м. Волноваха, 
вул. Леніна, 88

29,2 42 781,00 станом 
на 31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення суб’єкта господарювання, який 
провадить діяльність у сфері права (нотаріус)

24 Міністерство охорони 
здоров’я України

02010698, Донецький національний медичний 
університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, 
пр. Ілліча, 16, 385-95-00

Частина нежитлового вбудова-
ного приміщення на першому 
поверсі холу навчально-науково-
лікувального комплексу «Універси-
тетська клініка»

– м. Донецьк, 
пр. Дзержинсько-
го, 43а

2,0 6 488,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного автомата, який від-
пускає продовольчі товари

25 Міністерство енергети-
ки та вугільної промис-
ловості України

00131083, Структурна одиниця ПАТ «Донбасенерго» 
Старобешівська ТЕС, 87230, Донецька обл., Старобешів-
ський р-н, смт Новий Світ, (06253) 7-73-59

Нежитлове вбудоване приміщення 
у житловому будинку 

23343582.55.БЕЖЕБС028 Донецька обл., 
Старобешівський 
р-н, смт Новий Світ, 
вул. Миру, 17 

19,5 14 190,68 станом 
на 29.02.2012

2 роки 
360 днів 

Розміщення суб’єкта господарювання, який 
здійснює побутове обслуговування населення 
(манікюр, педикюр)

26  Міністерство інфра-
структури України

01076442, Іловайське БМЕУ ДП «Донецька залізниця», 
86793, м. Іловайськ, вул. Шевченка, 215а,
(06257) 2-35-17

 Частина нежитлового вбудованого 
приміщення залізничного вокзалу 
станції Харцизьк 

010749557.60.АААВАГ643 м. Харцизьк, 
вул. Вокзальна, 1в

 5,0 20 355,00 станом 
на 31.01.2012

1 рік  Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
непродовольчих товарів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ 
по Донецькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід 
звертатися за тел. (062) 305-34-01.
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою 

без ПДВ, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
освіти і науки, 
молоді та спорту 
України

02543472, Головинське вище професійне училище не-
рудних технологій, Житомирська обл., Черняхівський 
р-н, смт Головине, вул. Жовтнева, 19, 3-12-34

Частина вестибуля навчально-
побутового корпусу

025434723.АААПИБ805 Житомирська обл., Черня-
хівський р-н, смт Голови-
не, вул. Жовтнева, 19

3,0 4 750,00 станом на 
31.12.2012

2 роки 364 дні Розміщення торговельного автомата, 
який відпускає продовольчі товари (каво-
вий автомат) 

2 Міністерство 
інфраструктури 
України 

22046132, Житомирська дирекція УДППЗ 
«Укрпошта», м. Житомир, вул. Вітрука, 1, 39-68-63 

Нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі триповерхового 
Центру поштового зв’язку 

21560045.600.АААЖЖА501 м. Малин, вул. Грушев-
ського, 20

105,4 204 480,00 станом 
на 30.11.2011

2 роки 364 дні Розміщення благодійного фонду без про-
вадження підприємницької діяльності 

3 Міністерство 
інфраструктури 
України 

34879371, «Пенізевицьке кар’єроуправління», 11634, 
Малинський р-н, смт Гранітне, вул. Леніна, 9а, (04133) 
9-23-92 

Будівля магазину 24249750.35.АААЖГЕ987 Малинський р-н, смт Гра-
нітне, вул. Леніна, 9а

323,4 227 548,00 станом 
на 31.12.2011

2 роки 364 дні Розміщення магазину продовольчих това-
рів, у т. ч підакцизної групи – 20,0 м2 та 
непродовольчих товарів – 25,0 м2 

4 Міністерство 
інфраструктури 
України

25923243, Коростенське будівельно-монтажне експлу-
атаційне управління № 4, м. Коростень, вул. Горького, 
27, (041142) 9-22-25

Нежитлові приміщення однопо-
верхової будівлі

04713033.12.АААЖГК740 м. Житомир, вул. Вок-
зальна, 21а

64,4 122 131,00 станом 
на 30.11.2011

1 рік Розміщення офіса

5 Міністерство 
внутрішніх справ 
України

08672242, Богунський районний відділ (м. Житомир) 
УМВС України в Житомирській області, м. Житомир, 
вул. Лесі Українки, 17, 40-72-35, 40-74-85

Частина нежитлового приміщен-
ня (коридору) адміністративної 
будівлі

08672242.1.ЯЖБЦАВ 175 м. Житомир,
вул. Лесі Українки, 17

2,0 9 826,00
станом на 

31.01.2012

2 роки Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Жито-
мирській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди 
орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор. 

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон )

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна 

площа, м
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета оренди

1 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

02070832, Державний вищий навчаль-
ний заклад «Ужгородський національ-
ний університет», м. Ужгород, вул. Уні-
верситетська, 6а

Вбудоване приміщення складу (поз. 20 за 
планом інвентарної справи) у підвальному 
поверсі навчального корпусу стоматологічно-
го факультету ДВНЗ «УжНУ» 

– Закарпатська обл., м. Ужгород, 
вул. Університетська, 6а

13,00 41 551,00 35 місяців Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу ортопедичних виробів

 Заяви про оренду зазначеного об’єкта державної власності приймаються РВ ФДМУ по Закарпатській області протягом десяти робочих днів після публікації інформації в газеті «Відомості привати-
зації» за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження 
двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство регіонально-
го розвитку, будівництва 
та житлово-комунального 
господарства України

04653165, Запорізька філія державного підприєм-
ства «НДІпроектреконструкція», 69057, м. Запоріж-
жя, вул. Перемоги, 129а, (0612) 62-32-12, 

Вбудоване нежитлове приміщення № 105 тре-
тього поверху чотириповерхової адміністратив-
ної будівлі (літ. А-4)

04653199.9.АААДЕБ671 м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, 129а 

36,2 68 424,00 1 рік Розміщення офіса

2 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

20507735, Запорізький авіаційний коледж 
ім. О. Г. Івченка, 69068, м. Запоріжжя, вул. Іванова, 
97б, (0612) 65-33-33

Частина нежитлового приміщення ХІV (кімн. 
№ 15 та місце спільного користування площею 
6,26 м2) четвертого поверху гуртожитку (літ. А-9)

– м. Запоріжжя, вул. Ча-
рівна, 50

23,66 33 033,00 364 дні Розміщення офіса

3 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

02549138, ДНЗ Запорізький професійний будівель-
ний ліцей, 69006, м. Запоріжжя, вул. Лобановсько-
го, 1, (061) 236-81-07

Вбудовані нежитлові приміщення № 19 – 22, 
39, 40, 42, 43, 45, 52, 53 та частина приміщення 
№ 44 площею 120,2 м2 першого поверху учбо-
вого корпусу № 1 (літ. В-3)

– м. Запоріжжя, вул. Ва-
лерія Лобановського, 1

300,0 581 799,00 2 роки Розміщення їдальні в учбовому 
закладі

4 Державне агентство вод-
них ресурсів України

01038818, Запорізьке обласне управління водних 
ресурсів, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 105, 
(0612) 62-13-53

Вбудовані нежитлові приміщення № 44, 45 пер-
шого поверху п’ятиповерхової адміністративної 
будівлі (літ. А-5)

01038818.1.АААБЕЕ286 м. Запоріжжя, пр. Ле-
ніна, 105

31,6 92 296,00 2 роки 364 
дні

Розміщення офіса

5 Державна служба статис-
тики України

02360576, Головне управління статистики у Запо-
різькій області, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 75, (061) 
222-80-41

Вбудоване нежитлове приміщення № 222 (107) 
та частина коридору № 105 площею 19,7 м2 
другого поверху адміністративної будівлі різної 
поверховості (літ. А-3, А-11)

02360576.31.АААДЕЕ919 м. Запоріжжя, пр. Ле-
ніна, 75

74,7 176 660,00 2 роки 364 
дні

Розміщення їдальні, буфету, який 
не здійснює продаж товару під-
акцизної групи

6 Державна казначейська 
служба України

38015694, Управління Державної казначейської 
служби України у Кам’янко-Дніпровському районі 
Запорізької області, Запорізька обл., м. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Гоголя, 5а, 2-29-64

Вбудоване нежитлове приміщення № 1 – 7 та 
частина коридору № 1 – 8 площею 9,6 м2 пер-
шого поверху адміністративної будівлі (літ. – А)

23786842.21.АААДЕГ162 Запорізька обл., 
м. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Го-
голя, 5а 

18,2 17 279,00 2 роки 364 
дні

Розміщення офіса страхової 
компанії

7 Міністерство освіти і на-
уки, молоді та спорту 
України

02125243, ДВНЗ Запорізький національний універ-
ситет, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, (061) 
228-75-08

Частина нежитлового приміщення роздягальні 
№ 44 першого поверху будівлі гуртожитку № 3 
(літ. А-9)
Частина нежитлового приміщення сушильні № 2 
(приміщення ХСІ) сьомого поверху будівлі гур-
тожитку № 4 (літ. А-9)

– м. Запоріжжя, вул. За-
лізнична, 22

м. Запоріжжя, вул. За-
лізнична, 24

4,0;

4,0

8 797,00;

8 564,00

1 рік Розміщення суб’єктів господарю-
вання, які здійснюють побутове 
обслуговування населення (розмі-
щення міні-пралень з самообслу-
говуванням)

8 Міністерство внутрішніх 
справ України

08804940, Управління державної автомобільної ін-
спекції ГУМВС України у Запорізькій області, 69035, 
м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 
57а, (061) 224-30-20

Нежитлові приміщення № 39, 40, 41, вбудовані 
в цокольний поверх п’ятиповерхової будівлі 
(літ. А-5, А1)

– м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, 96

47,5 159 379,0 2 роки 364 
дні

Розміщення фінансової установи 
(відділення банку)

9 Міністерство інфраструк-
тури України 

01074549, ВСП «Вокзал Запоріжжя-1» держав-
ного підприємства «Придніпровська залізниця», 
01073828, 49600, м. Дніпропетровськ, пр. Карла 
Маркса, 108, (061) 720-15-96

Частина приміщення південного залу очікування 
Частина приміщення північного залу очіку-
вання будівлі залізничного вокзалу на станції 
Запоріжжя-1

– м. Запоріжжя, пр. Ле-
ніна, 6г

21,00; 

21,00

508 514,00 1 рік Розміщення кафе, барів, заку-
сочних, буфетів, кафетеріїв, які 
здійснюють продаж товарів під-
акцизної групи

10 Міністерство охорони 
здоров’я України

05498513, Державний заклад «Куйбишевська між-
районна санітарно-епідеміологічна станція Запо-
різької області», Запорізька обл., смт Куйбишеве, 
вул. Запорізька, 29, (06147) 2-15-55

Нежитлові приміщення з № 9 – 13 включ-
но першого поверху адміністративної будівлі 
(літ. А)

– Запорізька обл., Куй-
бишевський р-н, смт 
Куйбишеве, вул. Запо-
різька, 29

60,5; 
17,8

41 999,10;
12 356,90

1 рік Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу непродовольчих това-
рів; надання побутових послуг на-
селенню з ремонту одягу

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запо-
різькій області, тел.: (061) 224-06-98, 226-07-88 (89). Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супроводжувальним листом. У разі надходження 
двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Державне космічне аген-
ство України

ДПВО «Київприлад» Нежитлові примі-
щення корпусу № 1

– м. Переяслав-Хмельницький, просп. Чер-
воноармійців, 2

135,5 111 500,00 20 років Виробництво електротехнічної продукції для 
автомобiлiв

2 Державне космічне агент-
ство України

ДПВО «Київприлад» Нежитлові примі-
щення 

– м. Переяслав-Хмельницький, просп. Чер-
воноармійців, 2

2 919,6 2 029 400,00 20 років Виробництво електротехнічної продукції для 
автомобiлiв

3 Державне космічне агент-
ство України

ДПВО «Київприлад» Нежитлова будівля 
корпусу № 2

– м. Переяслав-Хмельницький, просп. Чер-
воноармійців, 2

137,4 113 300,00 20 років Виробництво електротехнічної продукції для 
автомобiлiв

4 Державне космічне агент-
ство України

ДПВО «Київприлад» Майданчик № 10 – м. Переяслав-Хмельницький, просп. Чер-
воноармійців, 2

396,0 63 200,00 20 років Складування електротехнічної та електронної 
продукції для автомобiлiв

5 Державна служба статисти-
ки України

Головне управління статистики 
в Київській області

Нежиле приміщення – Київська обл., м. Богуслав, вул. Микола-
ївська, 28

29,7 54 340,00 2 роки 11 місяців Розміщення фотосалону-магазину

6 Міністерство інфраструкту-
ри України

ДП МА «Бориспіль» Нежитлове при-
міщення 

– Київська обл., м. Бориспіль, аеропорт, 
термінал «В», перший поверх

3,2 186 046,56 1 рік Розміщення каси з продажу авіаквитків

7 Міністерство інфраструкту-
ри України

ДП МА «Бориспіль» Нежитлове при-
міщення

– Київська обл., м. Бориспіль, аеропорт, 
термінал «В», другий поверх

41,0 2 415 687,0 1 рік Розміщення магазину з роздрібної торгівлі

8 РВ ФДМУ по Київській 
області

ВАТ «Лучанський цукровий завод» Нежитлові примі-
щення 

Київська обл., Таращанський р-н, с. Лука, 
вул. Заводська, 6

430,1 82 500,0 2 роки 11 місяців Розміщення кафе

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. Українки, 26, РВ ФДМУ по Ки-
ївській області. У разі надходження двох або більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду 
державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження

за-
гальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02540491, Державний навчальний заклад «Луганське вище 
професійне училище автосервісу», 91031, м. Луганськ, 
вул. Курчатова, 10а, (0642) 61-61-50

Нежитлове вбудоване приміщення – м. Луганськ, 
вул. Курчатова, 10а

5,00 12 590,00 
станом 

на 31.01.2012

2 роки 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу канцтоварів
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№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження

за-
гальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

2 Міністерство вну-
трішніх справ України

08670651, Стахановський міський відділ УМВС України в 
Луганській області, 94005, Луганська обл., м. Стаханов, 
вул. Тельмана, 51а, (06444) 9-20-06

Нежитлове вбудоване приміщення будівлі 
гаража та будівля диспетчерської

08670651.20.АААИДД054
08670651.20.ИФНБШУ345

Луганська обл., 
м. Стаханов, 
вул. Піонерська, 8

123,0 76 039,00 
станом 

на 30.11.2011 

2 роки 364 дні Розміщення автомийки без надання 
послуг автосервісу

3 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02070714, Східноукраїнський національний університет імені 
Володимира Даля, 91034, м. Луганськ, кв. Молодіжний, 20а, 
(0642) 41-22-25

Вбудоване нежитлове приміщення на пер-
шому поверсі учбового корпусу № 12

– м. Луганськ, 
вул. Тухачев-
ського, 11

134,5 519 583,00 
станом 

на 29.02.2012

2 роки 364 дні Розміщення буфету, який не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі

4 Державна казначей-
ська служба України

37871265, Управління Державної казначейської служби Укра-
їни у м. Свердловську Луганської області, 94801, Луганська 
обл., м. Свердловськ, пл. Побєди, 5, (06434) 2-22-18

Окремо стояча нежитлова одноповерхова 
будівля гаража

24045556.27.АААГБГ528 Луганська обл., 
м. Свердловськ, 
пл. Побєди, 5

219,3 79 023,00 
станом 

на 31.01.2012

2 роки 364 дні Розміщення майстерні, яка здійснює 
технічне обслуговування та ремонт 
автомобілів

5 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02070714, Східноукраїнський національний університет імені 
Володимира Даля, 91034, м. Луганськ, кв. Молодіжний, 20а, 
(0642) 41-22-25

Частина вбудованого нежитлового примі-
щення холу на першому поверсі чотирипо-
верхової будівлі навчального корпусу № 12

– м. Луганськ, 
вул. Тухачев -
ського, 11

30,5 140 310,00 
станом 

на 29.02.2012

2 роки 364 дні Розміщення буфету, який не здій-
снює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі

6 Міністерство вну-
трішніх справ України

08682387, Луганський державний університет внутрішніх 
справ імені Е. О. Дідоренка, 91493, Луганська обл., 
м. Луганськ, смт Ювілейне, вул. Генерала Дідоренка, 4, 
(0642) 55-32-00

Нежитлове вбудоване приміщення в 
п’ятиповерховій будівлі учбового корпусу 
№ 4

– м. Луганськ, 
смт Ювілейне, 
вул. Генерала 
Дідоренка, 4а

282,3 760 116,00 
станом 

на 31.01.2012

2 роки 11 
місяців

Розміщення обладнання виробничо-
технологічного зв’язку 

7 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

13393314, Краснолуцький приладобудівний технікум, Луган-
ська обл., м. Красний Луч, пл. Трофімова, 1, (0643) 23-88-43

Частина вбудованого нежитлового на пер-
шому поверсі будівлі учбово-виробничого 
корпусу

– Луганська обл., 
м. Красний Луч, 
пл. Трофімова, 1

8,0 10 435,00 
станом 

на 31.01.2012

2 роки 364 дні Розміщення міні-котельні

8 Міністерство інфра-
структури України

21761921, вокзал Луганськ ДП «Донецька залізниця», 
м. Луганськ, вул. Пятьоркіна, 6, (0642) 52-00-35

Вбудовані нежитлові приміщення в одно-
поверховій будівлі кафе «Встреча»

– м. Луганськ, 
вул. Пятьоркіна, 6 

88,4 1 072 677,00 
станом 

на 31.01.2012

1 рік Розміщення закусочної без продажу 
товарів підакцизної групи

9 Міністерство інфра-
структури України

21761921, вокзал Луганськ ДП «Донецька залізниця», 
м. Луганськ, вул. Пятьоркіна, 6, (0642) 52-00-35

Вбудоване нежитлове приміщення буфету 
№ 1 на другому поверсі триповерхової бу-
дівлі залізничного вокзалу

— м. Луганськ, 
вул. Пятьоркіна, 6

90,7 1 100 586,00 
станом 

на 31.01.2012

1 рік Розміщення буфету без продажу то-
варів підакцизної групи

10 Міністерство інфра-
структури України

21761921, вокзал Луганськ ДП «Донецька залізниця», 
м. Луганськ, вул. Пятьоркіна, 6, (0642) 52-00-35

Вбудоване нежитлове приміщення буфету 
№ 2 на третьому поверсі триповерхової 
будівлі залізничного вокзалу

– м. Луганськ, 
вул. Пятьоркіна, 6

56,8 689 231,00 
станом 

на 31.01.2012

1 рік Розміщення буфету без продажу то-
варів підакцизної групи

11 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02540479, ДНЗ «Сєверодонецьке вище професійне учили-
ще», Луганська обл., м. Сєверодонецьк, пр. Радянський, 17, 
(06452) 4-31-37

Нежитлове вбудоване приміщення на 
четвертому поверсі будівлі навчально-
виробничого корпусу

– Луганська обл., 
м. Сєверодонецьк, 
пр. Радянський, 17

36,6 29 961,00 
станом 

на 31.01.2012

2 роки 364 дні Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 206, РВ ФДМУ 
по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди». У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

00492990, Львівський національний університет вете-
ринарної медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжиць-
кого, 79010, м. Львів, вул. Пекарська, 50, 298-68-89 

Вбудоване нежитлове приміщення № 132а загальною 
площею 14,8 м2 на сьомому поверсі 7-поверхового 
навчально-адміністративного корпусу, літ. А-7

Інформація відсутня м. Львів, вул. Пекар-
ська, 50

14,8 59 820,00 
станом на 

31.01.2012

2 роки 364 дні Розміщення лабораторії су-
часних технологій та інгре-
дієнтів (інше використання)

2 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

004937313231, Львівський національний аграрний 
університет, 80381, м. Дубляни, вул. В. Великого, 1

Частина коридору на третьому поверсі будівлі гурто-
житку № 3

Інформація відсутня Львівська обл., Жовків-
ський р-н, м. Дубляни, 
вул. Шевченка, 16

1,0 1 810,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Для надання послуг з досту-
пу до мережі Інтернет

3 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

00493735, Львівський національний аграрний універ-
ситет, 80381, Львівська обл., Жовківський р-н, 
м. Дубляни, вул. В. Великого, 1, (032) 224-29-99

Частина коридору (№ ІІ) на третьому поверсі 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 6 (літ. А-5)

– м. Дубляни, вул. Шев-
ченка, 8

1,0 1 810,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Для надання послуг з досту-
пу до мережі Інтернет

4 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

00493735, Львівський національний аграрний універ-
ситет, 80381, Львівська обл., Жовківський р-н, 
м. Дубляни, вул. В. Великого, 1, (032) 224-29-99

Частина коридору (№ ІІ) на третьому поверсі 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 1 (літ. А-5)

– м. Дубляни, вул. Шев-
ченка, 12

1,0 1 810,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Надання послуг з доступу 
до мережі Інтернет

5 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

00493735, Львівський національний аграрний універ-
ситет, 80381, Львівська обл., Жовківський р-н, 
м. Дубляни, вул. В. Великого, 1, (032) 224-29-99

Частина коридору (№ ІІ) на третьому поверсі 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 2 (літ. А-5)

– м. Дубляни, вул. Шев-
ченка, 14

1,0 1 810,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Надання послуг з доступу 
до мережі Інтернет

6 Міністерство інфра-
структури України

22336769, Львівська дирекція Українського держав-
ного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», 
м. Львів, вул. Словацького, 1, 298-66-02

Нежитлове приміщення № 2 на першому поверсі дво-
поверхової будівлі 

21560045.1400.АААЖЕЕ491 Львівська обл., м. Тур-
ка, вул. Міцкевича, 6

11,5 14 980,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Розміщення фінансової 
установи (кредитної спілки)

7 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

00493735, Львівський національний аграрний універ-
ситет, 80381, Львівська обл., Жовківський р-н, 
м. Дубляни, вул. В. Великого, 1, (032) 224-29-99

Частина коридору (№ ІІ) на третьому поверсі 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 7 (літ. А-5)

– м. Дубляни, вул. Шев-
ченка, 6

1,0 1 810,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Надання послуг з доступу 
до мережі Інтернет

8 Міністерство 
внутрішніх справ 
України

20760948, Медичний реабілітаційний центр «Пер-
лина Прикарпаття», Львівська обл., м. Трускавець, 
вул. Степана Бандери, 71

Частина нежитлового приміщення № 74 (фойє) на пер-
шому поверсі корпусу їдальні

20760948.1.ЖЦНЛОВ040 Львівська обл., м. Трус-
кавець, вул. Степана 
Бандери, 71

2,0 7 621,00 
станом на 

31.01.2012

2 роки 364 дні Розміщення суб’єкта госпо-
дарювання, який провадить 
турагентську діяльність 

9 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

004937313231, Львівський національний аграрний 
університет, 80381, м. Дубляни, вул. В. Великого, 1

Частина коридору на третьому поверсі будівлі гурто-
житку № 4

Інформація відсутня Львівська обл., Жовків-
ський р-н, м. Дубляни, 
вул. Шевченка,10

1,0 1 810,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Надання послуг з доступу 
до мережі Інтернет

10 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

004937313231, Львівський національний аграрний 
університет, 80381, м. Дубляни, вул. В. Великого, 1

Частина коридору на третьому поверсі будівлі гурто-
житку № 3

Іінформація відсутня Львівська обл., Жовків-
ський р-н, м. Дубляни, 
вул. Шевченка, 16

1,0 1 810,00 
станом на 

31.12.2011

2 роки 364 дні Надання послуг з доступу 
до мережі Інтернет

11 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071010, НУ «Львівська політехніка», 79013, м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, (032) 258-26-80

Частина даху та технічного поверху
4-поверхової будівлі Палацу спорту навчально-
спортивного студентського комплексу «Політехнік» 
НУ «Львівська політехніка»

– м. Львів, вул. В. Сту-
са, 2

60,0 115 700,00 
станом на 

30.11.2011

1 рік Розміщення оператора 
телекомунікацій, який надає 
послуги з рухомого (мобіль-
ного) зв’язку

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по 
Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт орен-
ди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

В оголошенні РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державної власності, щодо яких надійшли заяви, опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 02.05.2012 № 18 (711) 
на стор. 4, дані щодо об’єктів, а саме: поз. № 5 – вбудованих нежитлових приміщень (№ 295, № 295а) на 6-му поверсі виробничого корпусу загальною площею 20,0 м2; поз. № 6 – вбудованих нежитлових приміщень 
(№ 8, № 11 – 18) на першому поверсі та вбудованого нежитлового приміщення (3а) на другому поверсі триповерхової будівлі загальною площею 298,9 м2; поз. № 7 – частини вбудованого нежитлового приміщення 
(вестибуля) на першому поверсі 6-поверхової будівлі навчального корпусу № 2 загальною площею 1,0 м2; поз. № 8 – частини вбудованого нежитлового приміщення (вестибуля) на першому поверсі 4-поверхової бу-
дівлі навчального корпусу № 1 загальною площею 1,0 м2; поз. № 9 – частини вбудованого нежитлового приміщення (вестибуля) на першому поверсі 5-поверхової будівлі навчального корпусу № 4 загальною площею 
1,0 м2; поз. № 10 – частини вбудованого нежитлового приміщення (сходова клітка) на першому поверсі 4-поверхової будівлі студентської бібліотеки загальною площею 1,0 м2 вважати недійсними.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

20915546, ВП «Южно-Українська АЕС» ДП НАЕК 
«Енергоатом», 55000, Миколаївська обл., 
м. Южноукраїнськ, (05136) 5-13-32, 4-22-22

Навіс для зберігання сипучих ма-
теріалів із замощенням асфальто-
бетонного заводу 

24584661.9. ДЯМХКШ809 Миколаївська обл., м. Южно-
українськ, Промисловий май-
данчик, 8

2 213,6 171 935,00 2 роки 11 місяців За функціональним призна-
ченням: зберігання сипучих 
матеріалів

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ 
ФДМУ по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 37 – 38 та по факсу (0512) 47-51-70. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження 
об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного 
та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України 

33605457, Кременчуцьке будівельно-монтажне експлуатацій-
не управління Південної залізниці, 39630, Полтавська обл., 
м. Кременчук, Крюківський р-н, вул. Ярмаркова, 1, 76-22-25

Вбудоване нежитлове приміщення вокза-
лу станції Кременчук

01072609.21.АААВКА802 Полтавська обл., м. Кре-
менчук, вул. Першотрав-
нева, 52

41,8 301 932,00 1 рік Розміщення буфету, який 
не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи

2 Міністерство інфра-
структури України 

33605457, Кременчуцьке будівельно-монтажне експлуатацій-
не управління Південної залізниці, 39630, Полтавська обл., 
м. Кременчук, Крюківський р-н, вул. Ярмаркова, 1, 76-22-25

Частина привокзального майдану станції 
Кременчук

01072609.22.АААВЛБ554 Полтавська обл., м. Кре-
менчук, вул. Першотрав-
нева, 52

24,0 163 230,00 1 рік Розміщення торгової точки 
з реалізації хліба та хлібо-
булочних виробів

3 Державне агентство 
водних ресурсів

03366664, Кременчуцьке міжрайонне управління водного 
господарства, 39628, Полтавська обл., м. Кременчук, Авто-
заводський р-н, вул. Цілиноградська, 8

Комплекс приміщень виробничо-
складського призначення кількістю 3 (три) 
одиниці, у тому числі 
приміщення плотні, 
приміщення гаража, 
частина складських приміщень
Асфальтовані площадки автотранспорту 
кількістю 4 (чотири) одиниці: 
площадка № 1, 
площадка № 2, 
площадка № 3, 
площадка № 4

03366664.49.АААБГА164
03366664.8.АААБГА123
03366664.9.АААБГА124

03366664.12.АААБГА127

Полтавська обл., м. Кре-
менчук, вул. Цілиноград-
ська, 8 

541,21
92,69:

46,55
22,14
24,00

448,52:

255,00
85,00
23,52
85,00

151 499,00:
72 862,00:

37 519,00
16 959,00
18 384,00

138 312,00:

78 637,00
26 211,00
7 253,00

26 211,00

2 роки 
11 місяців

Розміщення складу

Розміщення стоянки для 
автомобілів
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№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

4 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08733966, Сектор медичного забезпечення УМВС України в 
Полтавській області, 36038, м. Полтава, вул. Артема, 64,
67-64-46

Нежитлове приміщення в будівлі поліклі-
нічного блоку сектору медичного забезпе-
чення УМВС України в Полтавській області

08733966.1.БВПМЦЮ 101 36038, м. Полтава, 
вул. Артема, 64

14,4 72 860,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення лаборато-
рії з виготовлення зубних 
протезів

5 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08733966, Сектор медичного забезпечення УМВС України 
в Полтавській області, 36038, м. Полтава, вул. Артема, 64, 
67-64-46

Нежитлове приміщення в будівлі поліклі-
нічного блоку сектору медичного забезпе-
чення УМВС України в Полтавській області

08733966.1.БВПМЦЮ 101 36038, м. Полтава, 
вул. Артема, 64,

14,2 71 850,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення лікувального 
зубопротезного кабінету

6 Міністерство внутріш-
ніх справ України

08682677, Управління Державної автомобільної інспекції 
УМВС України в Полтавській області, 36008, м. Полтава, 
вул. Фрунзе, 164, 68-78-33

Нежитлове приміщення 08682677.1.ОДУРШМ006 Полтавська обл., м. Мир-
город, вул. Миргородських 
дивізій, 14а 

2,6 8 710,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення відділення 
банку

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, 
кімн. 401. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орен-
додавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м

вартість майна за 
незалежною оцінкою, 

грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство інфраструк-
тури України

25894955, ВП «Рівненська дирекція залізничних 
перевезень», 33028, м. Рівне, вул.16 Липня, 17, 
(0362) 22-67-25

Частина вестибуля будівлі 
вокзалу

– Рівненська обл., м. Здолбунів, 
вул. І. Гончара, 11

2,0 9 380,00 1 рік Розміщення апарата з прийо-
му платежів

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

26151898, Навчально-методичний центр професійно-
технічної освіти у Рівненській області, 33014, м. Рівне, 
вул. С. Бандери, 39, (0362) 23-63-03

Нежитлові приміщення пер-
шого поверху адміністратив-
ної будівлі

– м. Рівне, вул. С. Бандери, 39 62,1 197 514,00 1 рік Розміщення Рівненської об-
ласної психолого-медико-
педагогічної консультації

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівнен-
ській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 
22-50-79. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01070379, Відокремлений підрозділ Конотопської дистанції сигналізації 
та зв’язку Державного територіально-галузевого об’єднання «Південно-
Західна залізниця», 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Ватутіна, 80, 
(05447) 9-25-65, 9-34-20

Частина радіорелейної 
вежі РРС 

– Сумська обл., м. Конотоп, 
вул. Садова, 102

10 % 126 164,00 
станом на 

31.12.2011

1 рік Розміщення антен для ефір-
ного радіомовлення та теле-
бачення

2 Міністерство соціаль-
ної політики України

13996509, Сумський міський центр зайнятості, 40009, м. Суми, 
вул. Баумана, 45, (0542) 60-15-22, 60-15-28

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

13996509.1.РФЦГТС0245 м. Суми, вул. Баумана, 45 2,0 5 510,00 станом 
на 30.11.2011

2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата 

3 Міністерство інфра-
структури України

01110854, Державний заклад «Відділкова лікарня ст. Конотоп Південно-
Західної залізниці», 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Бориса Олій-
ника, 88, (05447) 9-22-27, факс 6-91-22

Частина вбудованого не-
житлового приміщення

– Сумська обл., м. Конотоп, 
вул. Бориса Олійника, 88

3,75 10 460,00 станом 
на 30.11.2011

1 рік Розміщення лотка з продажу 
бланкової продукції

4 Міністерство фінансів 
України

37654293, Управління Державної казначейської служби України 
у Липоводолинському районі Сумської області, 42500, Сумська обл., 
смт Липова Долина, вул. Леніна, 19, (05452) 5-12-49

Нежилі приміщення 
гаража

23632949.9.АААДЕГ468 Сумська обл., смт Липова 
Долина, вул. Леніна, 19

72,9 28 930,00 станом 
на 29.02.2012

2 роки 
364 дні

Розміщення гаража

5 Міністерство фінансів 
України

37235451, Управління Державної казначейської служби України 
у Путивльському районі Сумської області, 41500, Сумська обл., 
м. Путивль, вул. Кірова, 34, (05242) 5-21-72

Нежитлове вбудоване 
приміщення гаража

23632949.11.АААДЕГ479 Сумська обл., м. Путивль, 
вул. Першотравнева, 29

20,2 11 597,00 станом 
на 31.01.2012

2 роки 
364 дні

Розміщення власного авто-
мобіля орендаря

6 Міністерство фінансів 
України

37235451, Управління Державної казначейської служби України 
у Путивльському районі Сумської області, 41500, Сумська обл., 
м. Путивль, вул. Кірова, 34, (05242) 5-21-72

Нежитлове вбудоване 
приміщення гаража

23632949.11.АААДЕГ479 Сумська обл., м. Путивль, 
вул. Першотравнева, 29

20,2 11 597,00 станом 
на 31.01.2012

2 роки 
364 дні

Розміщення власного авто-
мобіля орендаря

7 Міністерство інфра-
структури України

33239494, Відокремлений підрозділ – Конотопське будівельно-монтажне 
експлуатаційне управління № 5 ДТГО «Південно-Західна залізниця», 
41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Свободи, 57а, (05447) 9-22-25

Вбудоване нежитлове 
приміщення

– Сумська обл., м. Конотоп, 
вул. Ватутіна, 80

1,1 2 706,00 станом 
на 31.12.2011 

1 рік Розміщення обладнання для 
надання послуг з доступу до 
мережі Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, РВ ФДМУ по Сумській об-
ласті. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендода-
вець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви 

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02125544, Тернопільський національний пе-
дагогічний університет ім. В. Гнатюка, 46027, 
м. Тернопіль, вул. М. Кривоноса, 2, (0352) 
43-60-02

Частина нежитлового при-
міщення навчального корпусу 
№ 5 ТНПУ ім. В. Гнатюка 

02125544.176.ГХНРСЧ042 м. Тернопіль, 
вул. С. Будного

65,9 209 600,00 (без 
ПДВ)

1 рік Навчання правил дорожнього руху студентів навчального за-
кладу за програмою підготовки водіїв транспортних засобів 
категорії «А1», «А», «В» щодня погодинно з 15.00 до 21.00 

2 Державне агентство вод-
них ресурсів України

01035466, Лановецьке міжрайонне управлін-
ня водного господарства, 47401, м. Ланівці, 
вул. Миру, 18, (03549) 2-14-16

Частина нежитлових примі-
щень автогаражів (літ. Г)

01035466.11.АААБВЖ692 Тернопільська обл., 
м. Ланівці, 
вул. Миру, 18 

99,0 66 410,00 (без 
ПДВ)

2 роки 
11 місяців

Зберігання: 81,04 м2 (поз. 9 та поз. 6) – власних транспорт-
них засобів і 17,96 м2 (поз. 7 та поз. 9) – пально-мастильних 
та ремонтних матеріалів

3 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

33680120, Тернопільський національний еко-
номічний університет, 46020, м. Тернопіль, 
вул. Львівська, 11, (0352) 47-50-51, 47-50-61

Приміщення аудиторії № 101 
у гуртожитку № 1 ТНЕУ

33680120.1.ЮЧПШОГО11 м. Тернопіль, 
вул. Львівська, 1 

79,7 340 800,00 (без 
ПДВ)

2 роки 
11 місяців

Навчання правил дорожнього руху студентів навчального за-
кладу за програмою підготовки водіїв транспортних засобів 
категорії «А1», «А», «В» на умовах погодинного використання 
два рази на тиждень у вівторок і четвер з 18.00 до 21.00 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, каб. 603, РВ 
ФДМУ по Тернопільській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на 
один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний універси-
тет радіоелектроніки, 61166, м. Харків, 
пр. Леніна, 14, (057) 702-10-16, 702-10-13

Нежитлові приміщення – кімн. № 26, 27 на першому 
поверсі 4-поверхового громадського 
будинку (інв. № 61436)

– м. Харків, 
вул. Бакуліна, 12

51,30 223 900,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення відділення банку з урахуванням вста-
новленої банком комісійної винагороди за переказ 
готівкових коштів у національній валюті за надан-
ня адміністративних послуг у розмірі, що не пере-
вищує двох відсотків суми такого переказу

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний універси-
тет радіоелектроніки, 61166, м. Харків, 
пр. Леніна, 14, (057) 702-10-16, 702-10-13

Нежитлове приміщення – кімн. № 3 на другому по-
версі 4-поверхової будівлі учбового корпусу 
(інв. № 70994, літ. Г-4, пам’ятка архітектури) 

– м. Харків, 
пр. Леніна,14

20,90 98 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення громадської організації (по одній го-
дині п’ять днів на тиждень з 17.00 до 18.00)

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

25462474, ДЗО Центр професійно-технічної 
освіти № 2 м. Харкова, 61121, м. Харків, 
вул. Тимурівців, 39, (057) 364-50-01

Частина нежитлового приміщення на першому 
поверсі 4-поверхової будівлі учбового корпусу 
(інв. № 10310001, літ. А-2-4)

– м. Харків, 
вул. Тимурівців, 39

1,00 5 800,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

4 Міністерство внутрішніх справ 
України

08571096, Харківський національний універси-
тет внутрішніх справ, 61080, м. Харків, 
пр. 50-річчя СРСР, 27, (057) 739-81-81, 
739-87-49

Нежитлове приміщення – кімн. № 179 на першому 
поверсі 8-поверхової будівлі навчального корпусу 
(інв. № 81372, літ. Р-8)

– м. Харків, 
вул. Академіка 
Проскури, 1

21,40 69 500,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення відділення банку з урахуванням вста-
новленої банком комісійної винагороди за переказ 
готівкових коштів у національній валюті за надан-
ня адміністративних послуг у розмірі, що не пере-
вищує двох відсотків суми такого переказу

5 Державна податкова служба 
України

34073574, Державна податкова інспекція у 
Богодухівському районі Харківської області, 
62103, Харківська обл., м. Богодухів, 
вул. Міліцейська, 2а, (05758) 3-30-59

Нежитлові приміщення – кімн. № 3, 4, 7 на першо-
му поверсі одноповерхової адміністративної будівлі 
(інв. № 5-469)

– Харківська обл., 
м. Богодухів, 
вул. Шевченка, 17

30,80 42 000,00 1 рік Розміщення офісних приміщень

6 Міністерство інфраструктури 
України

26105185, Вокзал Харків-Пасажирський Пів-
денної залізниці, 61052, м. Харків, Привокзаль-
на, 1, (057) 724-20-71, 724-52-74

Частина нежитлового приміщення нового Сервісного 
центру на першому поверсі 8-поверхової виробничої 
для обслуговування пасажирів будівлі вокзалу Харків-
Пасажирський (інв. № 010005, літ. А-8) 

– м. Харків, пл. 
Привокзальна,1

2,00 20 300,00 1 рік Розміщення банкомата

7 Міністерство інфраструктури 
України

22721970, Харківська дирекція УДППЗ «Укр-
пошта», 62052, м. Харків, пл. Привокзальна, 2, 
(057) 712-08-57, 712-46-43, 712-15-61

Нежитлові приміщення – кімн. № 1-2 та частина 
кімн. № 1-1 на першому поверсі одноповерхової ад-
міністративної будівлі (інв. № 120001, літ. А-1)

– Харківська обл., 
Зміївський р-н, 
с. Шелудьківка, 
вул. Леніна, 100б

42,00 20 940,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення магазину непродовольчих товарів

8 Міністерство оборони України 37515268, Філія «Харківський проектний інсти-
тут» ДП МОУ «Центральний проектний інсти-
тут», 61045, м. Харків, вул. Клочківська, 228, 
(057) 340-94-92, 340-43-55

Нежитлові приміщення – кімн. № 205, 206, 207, 208, 
209, 210, 211 на другому поверсі 
14-поверхової будівлі виробничого конкурсу

– м. Харків, 
вул. Клочків-
ська, 228

104,20 339 700,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офісних приміщень

9 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00213121, ДП завод «Електроважмаш», 
61089, м. Харків, пр. Московський, 299, 
(057) 93-51-44, 94-98-90

Частина нежитлового приміщення № 8 на першому 
поверсі 7-поверхової нежитлової будівлі 
(інв. № 14201 (1-5 пов.), літ. Г-7) 

– м. Харків, 
просп. Москов-
ський, 299

1,00 6 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата
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№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

10 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00213121, ДП завод «Електроважмаш», 
61089, м. Харків, пр. Московський, 299, 
(057) 93-51-44, 94-98-90

Частина нежитлового приміщення № 50 на першо-
му поверсі 7-поверхової нежитлової будівлі (інв. 
№ 14201 (1-5 пов.), літ. Г-7) 

– м. Харків, 
просп. Москов-
ський, 299

1,00 6 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

11 Державне космічне агентство 
України

14308730, Державне науково-виробниче під-
приємство «Об’єднання «Комунар», 61070, 
м. Харків, вул. Рудика, 8, (057) 707-01-72, 
702-99-82

Нежитлові приміщення – кімн. № 1, 2, 3 та частина 
кімн. № 10, 12 на четвертому поверсі 4-поверхової 
будівлі (інв. № 00026)

МПВА-
ДО102

м. Харків, 
вул. Рудика, 13

43,10 145 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

12 Державне космічне агентство 
України

14308730, Державне науково-виробниче під-
приємство «Об’єднання «Комунар», 61070, 
м. Харків, вул. Рудика, 8, (057) 707-01-72, 
702-99-82

Нежитлові приміщення – кімн. № 1 – 7 на першому 
поверсі 4-поверхової будівлі (інв. № 99095) 

МПВА-
ДО079

м. Харків, 
вул. Рудика, 8

809,78 1 118 800,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення виробництва ємкостей з нержавію-
чої сталі

13 Міністерство енергетики та ву-
гільної промисловості України

00114092, Державний проектно-
вишукувальний та науково-дослідний інститут 
«Укренергомережпроект», 61050, м. Харків, 
Червоношкільна набережна, 2, (057) 732-52-61, 
732-80-71

Нежитлові приміщення – кімн. № 1, 51, 52, 53, 54 на 
другому поверсі 11-поверхового будинку інженерно-
лабораторного корпусу (інв. № 82166, літ. А – 11) 

– м. Харків, Черво-
ношкільна набе-
режна, 2

107,70 432 600,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

14 Міністерство енергетики та ву-
гільної промисловості України

00114092, Державний проектно-
вишукувальний та науково-дослідний інститут 
«Укренергомережпроект», 61050, м. Харків, 
Червоношкільна набережна, 2, (057) 732-52-61, 
732-80-71

Майданчик покрівлі даху на 11-му поверсі 11-
поверхового будинку інженерно-лабораторного кор-
пусу (інв. № 82166, літ. А-11) 

– м. Харків, Черво-
ношкільна набе-
режна, 2

10,00 26 800,00 11 місяців Розміщення базової станції мобільного зв’язку та 
антенно-фідерних пристроїв

15 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний універси-
тет радіоелектроніки, 61166, м. Харків, 
пр. Леніна, 14, (057) 702-10-16, 702-10-13

Нежитлові приміщення № 5, 6 на другому поверсі 
двоповерхового будинку складу (інв. № 70994, літ. 
М-2)

– м. Харків, 
пр. Леніна, 14

41,10 96 800,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення суб’єкта господарювання, який здій-
снює друкування іншої продукції, брошурувально-
палітурну діяльність і надання пов’язаних із нею 
послуг, інші види видавничої діяльності, видання 
довідників, каталогів та книг (інше використання 
нерухомого майна)

16 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний універси-
тет радіоелектроніки, 61166, м. Харків, 
пр. Леніна, 14, (057) 702-10-16, 702-10-13

Нежитлові приміщення частини вестибуля на першо-
му поверсі 4-поверхового учбового корпусу «Д» (інв. 
№ 70994, літ. Д-4, пам’ятка архітектури) 

– м. Харків,
пр. Леніна, 14

1,00 6 700,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

17 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071197, Харківський національний універси-
тет радіоелектроніки, 61166, м. Харків, 
пр. Леніна, 14, (057) 702-10-16, 702-10-13

Частина нежитлового приміщення – кімн. № 45 
(побутове приміщення) на сьомому повер-
сі 9-поверхового будинку гуртожитку № 6 (інв. 
№ 62418, літ. А-9) 

– м. Харків, 
вул. Клочків-
ська, 218

2,00 6 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення побутових пральних машин закритого 
циклу прання

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) приймаються протягом 
десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308, РВ ФДМУ по Харківській області. У разі надходження двох і більше заяв на один 
об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та години у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області: 4-й поверх, кімн. 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод.133.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 РВ ФДМУ по Херсонській 
області 

00306710, ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат», 
73008, м. Херсон, пл. 50-річчя утворення СРСР, 
(0552) 36-65-55

Вбудовані нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі будівлі гуртожитку

– м. Херсон, 
вул. І. Куліка, 143

200,7 573 684,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення складських примі-
щень та магазину непродоволь-
чих товарів

2 Міністерство внутрішніх справ 
України

08592322, Управління МВС України в Херсонській 
області, 73000, м. Херсон, вул. Кірова, 4

Нежитлові приміщення прибудови № 2 до 
адміністративної будівлі 

08592322.1.ГЛПОИБ006 73000, м. Херсон, 
вул. Кірова, 4

284,3 790 070,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення їдальні, яка не здій-
снює продаж товарів підакциз-
ної групи

3 Міністерство інфраструктури 
України

22740252, Херсонська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
м. Херсон, просп. Ушакова, 41, (0552) 4-98-04

Вбудовані нежитлові приміщення (кімн. 
№ 5 – 9) на першому поверсі будівлі цеху 
обробки та перевезення пошти 

21560045.2200.АААЖЕК012 м. Херсон, 
пл. Привокзальна, 1

80,9 288 622,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення автостанції

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02125609, Херсонський державний університет, 
73000, м. Херсон, вул. 40 років Жовтня, 27, (0552) 
22-62-63

Частину даху в будівлі гуртожитку № 4 – м. Херсон, 
вул. Літейна, 1

10,0 24 681,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення радіоканальної сис-
теми передавання тривожних 
оповіщень

5 РВ ФДМУ по Херсонській 
області

00306710, ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат», 
73008, м. Херсон, пл. 50-річчя утворення СРСР, 
(0552) 36-65-55

Вбудовані нежитлові приміщення на пер-
шому поверсі житлового будинку 

306710.74.ААВАЖЕ136 м. Херсон, 
вул. Залаегерсег, 17

21,0 89 296,00 2 роки 
11 місяців

Реалізація товарів підакцизної 
групи та пива

6 Державний комітет телебачен-
ня і радіомовлення України

02841554, Херсонська обласна державна телерадіо-
компанія «Скіфія», 73000, м. Херсон, вул. Перекоп-
ська, 10, (0552) 22-42-42

Нежитлове приміщення підвалу будинку 
радіо

02841554.1.АААЖКЛ611 м. Херсон, 
вул. Перекопська, 10 

14,00 27 290,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення буфету, який не здій-
снює продаж товарів підакциз-
ної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 73000, м. Херсон, пр. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсон-
ській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду дер-
жавного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0552) 26-22-18.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

03072572, Нетішинський професійний ліцей, 30100, 
Хмельницька обл., м. Нетішин, просп. Незалежності, 2, 
(03848) 3-18-45

Частина вбудованого примі-
щення закритої вогневої зони 
в будівлі стрілецького тиру

03072572.1.ОШФФЖХ209 30100, Хмельницька обл., 
м. Нетішин, просп. Незалеж-
ності, 2

180,0 207 888,00 2 роки 
11 місяців

Проведення тренувань зі стрільби за-
гоном відомчої воєнізованої охорони 
ВП ХАЕС

2 Міністерство внутрішніх 
справ України

 08676234, Хмельницький міський відділ УМВС України у 
Хмельницькій області, 29000, м. Хмельницький, вул. Пуш-
кіна, 15, (03848) 69-22-66

Нежитлове приміщення –  м. Хмельницький, вул. Пуш-
кіна, 15

13,5 36 630,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення філії банку

3 Міністерство внутрішніх 
справ України

08734575, Сектор медичного забезпечення Управління 
МВС України у Хмельницькій області, м. Хмельницький, 
вул. Проскурівського підпілля, 112, (03851) 65-85-27

Нежитлове приміщення на 
першому поверсі

– м. Хмельницький, вул. Проску-
рівського підпілля, 112

11,9 37 497,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення благодійного фонду

4 Міністерство аграрної 
політики та продоволь-
ства України

05395730, Хмельницький науково-дослідний центр про-
дуктивності АПК, м. Хмельницький, пр. 1-й Митний, 21, 
(038) 63-21-89

Нежитлове приміщення – м. Хмельницький, пр. 1-й Мир-
ний, 21

19,6 23 683,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

5 Міністерство інфра-
структури України

21344146, Хмельницька дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
(0382) 70-16-83

Нежитлове приміщення 21560045.2300.АААЖЕК153 Хмельницька обл., смт Віньківці, 
вул. Соборності України, 16

81,68 77 596,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення магазину продовольчих 
товарів та товарів підакцизної групи

6 Міністерство внутрішніх 
справ України

08734575, Управління МВС України в Хмельницькій облас-
ті, Сектор медичного забезпечення, (0382) 65-85-27 

Нежитлове приміщення – м. Хмельницький, вул. Проску-
рівського підпілля, 112

11,1 34 977,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення приватного закладу охо-
рони здоров’я

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ 
по Хмельницькій області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про 
оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство аграр-
ної політики та про-
довольства України

00493787, Уманський національний університет садівництва, Чер-
каська обл., м. Умань, вул. Інститутська, 1, (04744) 4-69-89

Окремо не виділена частина приміщення 
павільйону для демонстрації та реалізації 
сільськогосподарської продукції

 – Черкаська обл., м. Умань, 
пл. Перемоги, 2 

40,00 115 000,00 2 роки 364 дні Розміщення тоговельного об’єкта 
з продажу продовольчих товарів, 
крім товарів підакцизної групи 

2 Міністерство інфра-
структури України

01071775, Відокремлений структурний підрозділ Шевченківського 
БМЕУ № 5 Одеської залізниці, Черкаська обл., м. Сміла, вул. Мос-
ковська, 1, (04733) 5-34-24

Частина приміщення першого поверху не-
житлової адмінбудівлі зв’язку 

 – м. Черкаси, 
вул. Крупської, 1 

19,7 55 000,00 2 роки 364 дні Розміщення транспортного підпри-
ємства з перевезення пасажирів 
(диспетчерського пункту) 

3 Міністерство інфра-
структури України

01071775, Відокремлений структурний підрозділ Шевченківського 
БМЕУ № 5 Одеської залізниці, Черкаська обл., м. Сміла, вул. Мос-
ковська, 1, (04733) 5-34-24

Нежитлова будівля прийомоздавальників 
ст. Корсунь

– Черкаська обл., м. Корсунь-
Шевченківський, вул. Лені-
на, 400а

9,3 6 687,00 2 роки 364 дні Розміщення роздягальні робітників

4 Міністерство культу-
ри України

34117684, Державний історико-архітектурний заповідник «Стара 
Умань», Черкаська обл., м. Умань, вул. Леніна,1, (0244) 5-33-00

Нежитлові приміщення другого поверху та 
мансарди 

 – Черкаська обл., м. Умань, 
вул. Жовтневої Революції, 1/2 

256,50 631 100,00 2 роки 364 дні Розміщення органів місцевого 
самоврядування та їх добровільних 
об’єднань

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після публікації оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 
205, кімн. 307 – для об’єктів 1 – 3, кімн. 501 – для об’єкта 4, РВ ФДМУ по Черкаській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди 
відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований номер майна місце знаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди

мета вико-
ристання

1 Міністерство 
освіти і науки, 
молоді та спорту

5460798, Чернігівський державний технологічний університет, 
14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, (04622) 3-16-51, 3-42-44

Частина нежитлового приміщення на 
першому поверсі будівлі навчально-
адміністративного корпусу 

– м. Чернігів, вул. Шев-
ченка, 95

3,0 9 785,24 5 років, якщо орендар 
не запропонує менший 
термін

Розміщення 
банкомата
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№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований номер майна місце знаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди

мета вико-
ристання

2 Міністерство 
інфраструктури 
України

25572588, Чернігівська дирекція Українського державного 
підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», 14000, м. Чернігів, 
просп. Миру, 28, (04622) 4-12-40, (0462) 65-12-91

Нежитлові приміщення адміністративної 
будівлі відділення зв’язку 

21560045.2500.АААЖЕК807 Чернігівська обл., Ріп-
кинський р-н, смт Лю-
беч, вул. Миру, 30

43,2 45 360,0 5 років, якщо орендар 
не запропонує менший 
термін

Розміщення 
відділення 
банку

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43 за тел. (0462) 77-44-95, 
77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта 
оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та ко-
мунального майна».

м. КИЇВ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можливий 
строк оренди

мета використання

1 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

00284026, ДВНЗ «Київський індустріальний 
коледж», 04112, м. Київ, вул. Новоукраїнська, 
24а, 456-20-28

Нерухоме майно – м. Київ, вул. Новоукраїнська, 24а (на 
першому поверсі будівлі навчального 
корпусу)

40,20 290 000,00 
станом на 

31.01.2012

1 рік Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі 

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070890, Київський національний універ-
ситет технологій та дизайну, 01011, м. Київ, 
вул. Немировича-Данченка, 2, 256-84-23

Нерухоме майно – м. Київ, вул. Немировича-Данченка, 2 
(в коридорі першого поверху будівлі 
їдальні)

6,00 43 368,00 
станом на 
29.02.2012

1 рік Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання населенню послуг 
із ксерокопіювання документів – 3,00 м2; для надання послуг із пере-
зарядки картриджів та ремонту офісної техніки – 3,00 м2

3 Державний комітет 
телебачення і радіомов-
лення України

02473145, ДП «ДСВ «Техніка», 04053, м. Київ, 
вул. Обсерваторна, 25, 272-10-90

Нежитлові 
приміщення 

– м. Київ, вул. Обсерваторна, 25 230,90 1 847 265,00 
станом на 
30.03.2012 

2 роки 
11 місяців

Розміщення видавництва друкованого засобу масової інформації 
та видавничої продукції, яка видається українською мовою

4 Міністерство енергети-
ки та вугільної промис-
ловості України

05414775, ПАТ «Торговельно-підприємницький 
центр», м. Київ, вул. Васильківська, 34, 
257-50-00

Нежитлові 
приміщення

– м. Київ, вул. Васильківська, 34 1 063,00 4 841 093,00 
станом на 
29.02.2012

2 роки 
11 місяців

Розміщення суб’єкта господарювання, який здійснює побутове 
обслуговування населення

5 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070909, Київський національний 
університет будівництва і архітектури, 
03680, м. Київ, просп. Повітрофлотський, 31, 
241-55-80

Нерухоме майно – 
частина нежилого 
приміщення

– м. Київ, вул. Волинська, 9/21 (на 2-му 
та 3-му поверхах будівлі гуртожит-
ку № 3)

4,0 12 608,00 
станом на 

31.01.2012

2 роки 
11 місяців

Розміщення суб’єкта господарювання, який здійснює побутове 
обслуговування населення (міні-пральня)

6 Міністерство внутрішніх 
справ України

Автогосподарство при ГУМВС України в 
м. Києві, 01103, м. Київ, вул. Залізничне 
шосе, 9, 528-80-06

Нерухоме майно – 
частина нежилого 
приміщення

– м. Київ, Залізничне шосе, 9 (на тре-
тьому поверсі будівлі адміністративно-
побутового корпусу)

15,0 142 800,00 
станом на 

31.01.2012

2 роки 
11 місяців

Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підакцизної 
групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 107, 
тел. 281-00-18. Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди 
орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ІНФОРМАЦІЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ВІДДІЛЕНЬ ФДМУ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про проведення 
конкурсу на право укладення договору оренди 

державного майна

Орган, уповноважений управляти державним майном: 
Міністерство екології та природних ресурсів України.

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: 
РВ ФДМУ по Вінницькій області за адресою: 21100, м. Вінни-
ця, вул. Гоголя, 10.

Назва об’єкта і його місцезнаходження:
одноповерховий склад ГСМ (літ. Д) з прибудовою (літ. Д1) 

(реєстровий номер 02570457.1401.ЛИМГТИ028) та піднаві-
сом (літ. Д2) (реєстровий номер 02570457.1401.ЛИМГТИ032) 
загальною площею 277,8 м2 вартістю 506 152,00 грн. (мета 
використання – розміщення майстерні, яка здійснює технічне 
обслуговування та ремонт автомобілів);

площадка автостоянки (реєстровий номер 02570457.1401.
ЛИМГТИ037) площею 1 315,0 м2 вартістю 782 880,00 грн. (мета 
використання – за призначенням);

сторожова будка (реєстровий номер 02570457.1401.
ФМАЖМ023) площею 7,84 м2 вартістю 19 357,00 грн. (мета 
використання – за призначенням);

паркан металевий (реєстровий номер 02570457.1401.
ФМАХЖМ019) вартістю 54 655,00 грн. (мета використання – 
за призначенням);

паркан бетонний (реєстровий номер 02570457.1401.
ФМАХЖМ020) вартістю 25 644,00 грн. (мета використання – 
за призначенням);

ворота запасні металеві (реєстровий номер 02570457.1401.
ФМАХЖМ021) вартістю 3 670,00 грн. (мета використання – за 
призначенням);

ворота центральні  металеві  (реєстровий номер 
02570457.1401.ФМАХЖМ022) вартістю 3 744,00 грн. (мета 
використання – за призначенням),

за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 19, що пере-
бувають на балансі державного підприємства «Державна карто-
графічна фабрика» є державною власністю, рік забудови – 1972.

Загальна вартість об’єкта оренди, визначена шляхом неза-
лежної оцінки, на 29.02.2012 становить 1 396 102,00 грн.

Стартова орендна плата, визначена згідно з Методикою 
розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її 
розподілу, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України 
від 04.10.1995 № 786 (зі змінами), за базовий місяць розрахун-
ку – березень 2012 р. становить 17 691,05 грн. (без ПДВ).

Основні вимоги щодо умов використання об’єкта оренди:
запропонований найбільший розмір орендної плати за ви-

користання об’єкта оренди порівняно зі стартовим розміром; 
авансовий внесок у розмірі місячної орендної плати протягом 
5 днів з моменту укладення договору оренди; своєчасна і в 
повному обсязі сплата орендної плати, щомісяця до 10 числа; 
ефективне використання орендованого майна відповідно до 
його цільового призначення та умов договору оренди, здій-
снення на орендованій площі технічної політики в контексті 
завдань Міністерства екології та природних ресурсів України; 
дотримання належних умов експлуатації об’єкта оренди, забо-
рона на проведення будь-якої діяльності орендаря, що може 
негативно впливати на стан об’єкта оренди або на роботу ба-
лансоутримувача; збереження об’єкта оренди, забезпечення 
заходів протипожежної безпеки об’єкта оренди; заборона на 
передачу об’єкта оренди або його частини в суборенду; здій-
снення своєчасно та за свій рахунок капітального, поточного та 
інших видів ремонту об’єкта оренди; проведення невід’ємних 
поліпшень об’єкта оренди з дозволу орендодавця за згодою 
балансоутримувача та уповноваженого органу управління; 
неможливість компенсації у разі припинення або розірвання 
договору невід’ємних поліпшень об’єкта оренди; страхування 
орендованого майна протягом 5 днів після укладення договору 
оренди; строк оренди – 2 роки 11 місяців. Пролонгація дого-
вору оренди на новий строк або на відчуження об’єкта орен-
ди будь-яким способом здійснюється за згодою Міністерства 
екології та природних ресурсів України; компенсація витрат на 
оцінку об’єкта оренди та публікацію в пресі оголошення про 
проведення конкурсу за рахунок переможця конкурсу.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший 
розмір орендної плати у разі обов’язкового забезпечення ви-
конання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі претенденти подають на розгляд ко-
місії такі матеріали:

1) заяву про участь у конкурсі; документи, передбачені на-
казом ФДМУ від 18.08.2011 № 1228 «Про внесення змін до Пе-
реліку документів, які подаються орендодавцеві для укладення 
договору оренди майна, що належить до державної власнос-
ті», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06.09.2011 
за № 1055/19793. Якщо претендент вже подавав заяву про 
оренду, яка стала підставою для оголошення конкурсу, після 
оголошення конкурсу він подає нові пропозиції відповідно до 
умов конкурсу; пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім 
розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься 
учасником конкурсу в день проведення конкурсу;

2) відомості про претендента:
для юридичної особи: документи, що посвідчують повнова-

ження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом 
копії установчих документів; копію витягу з Єдиного держав-
ного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; 
завірену належним чином копію звіту про фінансові результати 
претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської за-
боргованості за останній рік; довідку від претендента про те, 
що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу, 
або належним чином оформлену довіреність; завірену належ-
ним чином копію виписки або витягу з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; заві-
рену належним чином копію декларації про доходи або звіту 
суб’єкта малого підприємництва – фізичної особи платника 
єдиного податку.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) 
подаються у конвертах з написом «На конкурс» з відбитком 
печатки претендента.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів – за 
3 дні до проведення конкурсу.

Конкурсні пропозиції щодо розміру орендної плати, який 
не може бути меншим за розмір стартової орендної плати, 
подаються учасниками конкурсу в окремому конверті в день 
проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено о 10.00 через 20 календарних 
днів після публікації цієї інформації у газеті «Відомості 
приватизації» у РВ ФДМУ по Вінницькій області за адре-
сою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, в актовій залі.

Телефон для довідок з питань проведення конкурсу 
(0432) 35-22-30.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

В інформації РВ ФДМУ по Донецькій області про прове-
дення конкурсу на право оренди нерухомого державного 
майна – нежитлових вбудованих приміщень загальною 
площею 75,8 м2 першого поверху адміністративної бу-
дівлі за адресою: м. Донецьк, вул. Сєрова, 56, що перебу-
вають на балансі ДП «Центральне бюро науково-технічної 
інформації (ЦБНТІ) вугільної промисловості», опублікованій 
в газеті «Відомості приватизації» від 02.05.12 № 18 (711) 
на стор. 7, слід читати: «Дата проведення конкурсу – 
28.05.2012 о 10.00.».

ПІДСУМКИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу 

на право укладення договору оренди державного майна

Переможцем конкурсу на право укладення договору орен-
ди державного нерухомого майна, яке обліковується на ба-
лансі Одеської залізниці, а саме: нежитлового приміщення 
крамниці у третьому касовому залі на першому поверсі бу-
дівлі пасажирського вокзалу Одеса-Головна площею 29,5 м2 
за адресою: м. Одеса, вул. Привокзальна площа, 2, визнано 
ФОП Стратуленко В. В.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки 
конкурсу на право оренди державного майна, 

що відбувся 24.04.2012

Переможцем конкурсу на право оренди державного майна 
– частини вестибуля першого поверху 6-поверхового учбового 
корпусу (інв. № 70994, літ. И-6) загальною площею 2,0 м2 за 

адресою: м. Харків, пр. Леніна, 14, що перебуває на балансі 
Харківського національного університету радіоелектроніки, 
визнано ФОП Нечипоренко С. О.

ІНФОРМАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
І ОРГАНІЗАЦІЙ
(відповідно до наказу ФДМУ № 30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ
ДАП «Україна» про проведення конкурсу 

на право укладення договору оренди 
державного нерухомого майна

Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитло-
ві при міщення № 35, 36 в адміністративному будинку (інв. 
№ 103000013) загальною площею 34,8 м2 за адресою: м. Бо-
риспіль, вул. Київський шлях, 2.

Балансоутримувач: Державне авіаційне підприємство 
«Україна».

Орган управління: Державне управління справами.
Основні умови проведення конкурсу: 
найбільша запропонована орендна плата порівняно з 

орендною платою за перший базовий місяць оренди – січень 
2012 рік, що становить 9 620,00 грн. без ПДВ; строк оренди – 3 
роки; утримання об’єкта відповідно до санітарно-екологічних 
та протипожежних норм, дотримання правил охорони праці; 
підтримання належних умов експлуатації та технічного ста-
ну об’єкта оренди; заборона приватизації та передачі в су-
боренду орендованого майна; у повному обсязі виконувати 
всі зобов’язання, зазначені в договорі оренди; переможець 
конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом місяця з 
моменту підписання договору в розмірі, не меншому, ніж по-
двійна орендна плата за перший місяць оренди, який вносить-
ся в рахунок плати за останні два місяці оренди; до укладення 
договору оренди переможець конкурсу зобов’язаний надати 
узгоджений висновок балансоутримувача та орендаря щодо 
стану майна та необхідності проведення поточного ремонту; 
відшкодування переможцем конкурсу витрат на здійснення 
незалежної оцінки об’єкта оренди; мета використання – роз-
міщення офіса.

Конкурс буде проведено о 10.00 через 20 календарних 
днів після опублікування інформації в газеті «Відомості 
приватизації» за адресою: 08300, м. Бориспіль, вул. Київ-
ський шлях, 2, кімн. 204.

Для участі в конкурсі претендент подає: 
лист-заяву про участь у конкурсі;
документи, затверджені наказом ФДМУ від 14.11.05 

№ 2975 «Про затвердження Переліку документів, які подають-
ся орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що 
належить до державної власності», зареєстрованим у Мініс-
терстві юстиції України 16.01.06 за № 29/11903;

відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що 

посвідчують повноваження представника юридичної особи; 
посвідчені нотаріусом копії установчих документів; відомості 
про фінансові результати учасника конкурсу з урахуванням 
дебіторської та кредиторської заборгованості; довідку від 
учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено спра-
ву про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, 
що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином 
оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; 
свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб’єкта підпри-
ємницької діяльності; декларацію про доходи або завірену в 
установленому порядку копію звіту суб’єкта малого підприєм-
ництва – фізичної особи – платника єдиного податку; 

зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов конкур-
су, крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вно-
ситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу, та 
забезпечення виконання зобов’язання щодо сплати оренд-
ної плати (завдаток), що включаються до проекту договору 
оренди;

учасники повідомляють про засоби зв’язку з ними.
Конкурсні пропозиції подаються в окремо запечатаному 

конверті.
Кінцевий термін подання документів для участі в конкурсі – 

за 5 календарних днів до проведення конкурсу до 16.00.
Документи приймаються за адресою: 08300, м. Бориспіль, 

вул. Київський шлях, 2.
Довідки за телефонами: 591-69-33, 9-71-33.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСІВ НА ПРАВО ОРЕНДИ МАЙНА
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Інформація, надрукована в додатку 
«Відомості приватизації», є офіційною публікацією 

та друкується мовою оригіналу в авторському викладі.
Її розміщення в інших засобах масової інформації 
чи передрук можливі лише з письмового дозволу 
Фонду державного майна України із зазначенням 

номера й дати видачі дозволу. 

Над номером працювали:

В. М. ТОВСТА
(видавнича підготовка)

В. О. МАЛЮКІНА
(дополіграфічна підготовка)

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:

Фонд державного

майна України,

вул. Кутузова, 18/9,

м. Київ-133, 01601

Віддруковано:
Державне видавництво 

«Преса України» 

пр. Перемоги, 50, 

м. Київ, 03047.
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УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ — В ОДНОМУ ВИДАННІ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФДМУ 

на ІІ півріччя 2012 року 

«Державний інформаційний бюлетень про приватизацію»

з додатком — газетою «Відомості приватизації»

Необхідні дані Ви знайдете в Каталозі видань України на ІІ півріччя 2012 року, c. 95, 96

Індекс Назва видання Періо-
дичність

Вартість передплати, грн.

1 міс. 3 міс. 6 міс.

22437 Комплект у складі: 
журналу «Державний інформаційний 

бюлетень про приватизацію» (укр.). 
Законодавчі, нормативно-методичні та 
інформаційні матеріали щодо приватизації, 
наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційного 
бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур при-
ватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,68 47,04 94,08

22438 Комплект у складі: 
журналу «Государственный инфор-

мационный бюллетень о приватиза-

ции» (рос.). Законодавчі, нормативно-
методичні та інформаційні матеріали щодо 
приватизації, наукові статті 

газети «Відомості приватизації» –
додатка до «Державного інформаційного 
бюлетеня про приватизацію» (укр.). 
Інформація про проведення процедур при-
ватизації майна

12 разів 
на рік

1 раз 
на 

тиждень

15,68 47,04 94,08

Телефон редакції (044) 200-36-58, факс 200-33-77

Видання можна передплатити в усіх відділеннях зв’язку України

Придбати газету вроздріб можна в кіосках
ТОВ «Агентство Союздрук» 

або в книжковому кіоску в приміщенні ФДМУ
(тел. (044) 254-31-57, моб. тел. (067) 933-69-57, Меліхова Ольга Миколаївна)

Крім того, з кур’єрською експрес-доставкою видання
Фонду державного майна України можна передплатити:

м. Київ

ТОВ «Фірма «Періодика» тел./факс (044) 278-00-24, тел. 278-61-65, 279-80-00
alex@periodik.kiev.ua

ТОВ «Передплатна агенція «САММІТ» тел./факс (044) 521-40-50, 521-23-75
ТОВ «Передплатне агентство «KСС» тел. (044) 585-80-80

ТОВ «ПресЦентрКиїв» тел. (044) 536-11-75, 536-11-80
market@prescentr.kiev.ua

ТОВ «Альтернативна Служба 
Передплати «Меркурій»

тел./факс (044) 248-88-08, 249-98-88
larisa@merkury.kiev.ua

ДП «Фактор-Преса» тел. (044) 285-71-70, 285-71-33, 285-70-33

РЕГІОНАЛЬНІ ПРЕДСТАВНИЦТВА 

ТОВ «ПресЦентрКиїв»

Запоріжжя тел. (0612) 62-45-39 
express@innkom.zp.ua

ТОВ «Передплатна агенція «САММІТ»

ДП «САММІТ – Дніпропетровськ» тел. (056) 370-44-23, 734-26-80

ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (05366) 5-69-27, (0536) 77-79-71, 77-97-55

Філія ТОВ «САММІТ – Кременчук» тел. (0532) 63-68-40

ТОВ «САММІТ – Харків» тел. (0577) 14-22-60, 14-22-61, 16-22-00

ДП «САММІТ – Крим» тел. (0652) 51-63-55, 51-63-56, 54-74-57

Філія ДП «САММІТ – Крим» тел. (0654) 32-41-35

ТОВ «Альтернативна Служба Передплати «Меркурій»

Дніпропетровськ тел. (056) 721-93-93, 721-93-94, 744-72-87
podpiska@merkury.dp.ua

Донецьк тел. /факс (062) 345-15-92, 345-15-94
salex@dinform.dn.ua

Кременчук тел. (0536) 70-03-84, 2-45-48
vyacheslav@link-kremen.netG

Павлоград тел. (232) 6-00-93, 6-45-26
evgenijamercury@rambler.ru

Суми тел./факс (0542) 25-12-49, 25-12-55

Алушта тел. (067) 443-84-46
Алчевськ тел. (06442) 2-14-81,

(067) 691-21-18
Антрацит тел. (067) 239-44-84
Бердянськ тел. (06153) 7-57-83,

(067) 443-84-42
Біла Церква тел. (067) 327-44-52
Білгород-
Дністровський

тел. (067) 219-53-60

Вінниця тел. (0432) 69-79-77,
(067) 242-60-83 

Гадяч тел. (05354) 3-31-61,
(067) 320-11-02

Генічеськ тел. (05534) 3-24-11,
(067) 403-64-95

Горлівка тел. (06242) 7-47-06,
(067) 219-53-61

Джанкой тел. (067) 443-84-43
Дніпродзержинськ тел. (0569) 55-08-81,

(067) 543-01-91
Дніпропетровськ тел. (056) 790-10-69
Донецьк тел. (062) 343-58-99, 345-03-59
Дрогобич тел. (0324) 45-06-96,

(067) 403-64-62
Дубно тел. (067) 239-44-97
Євпаторія тел. (06569) 2-78-40,

(067) 239-44-92
Єнакієве тел. (06252) 5-73-53,

(067) 218-60-91
Житомир тел. (0412) 44-81-89, 44-81-82
Запоріжжя тел. (061) 213-49-50, 220-96-00
Івано-Франківськ тел. (0342) 50-15-10, 73-37-89
Ізмаїл тел. (04841) 6-11-59,

(067) 691-21-13
Іллічівськ тел. (04868) 5-65-70
Калуш тел. (03472) 6-38-30,

(067) 243-21-89
Канів тел. (04736) 3-33-91,

(067) 691-64-22
Кам’янець-
Подільський

тел. (03849) 5-16-05,
(067) 401-61-54

Керч тел. (06561) 9-01-28,
(067) 443-82-36

Кіровоград тел. (0522) 27-02-92
Ковель тел. (03352) 6-07-99, 7-17-99
Коломия тел. (03433) 3-83-24,

(067) 242-33-64
Конотоп тел. (05447) 6-11-56,

(067) 468-77-06
Краматорськ тел. (067) 506-27-78
Красноперекопськ тел. (067) 408-89-60
Кременчук тел. (0536) 79-63-56
Кривий Ріг тел. (056) 440-07-59,

(067) 487-41-61
Кузнецовськ тел. (067) 245-61-31
Луганськ тел. (0642) 71-07-02
Луцьк тел. (0332) 28-52-67,

(067) 691-64-23

Львів тел. (032) 241-91-65, 241-91-66
Макіївка тел. (067) 506-27-77
Маріуполь тел. (0629) 40-46-06,

(067) 239-44-77
Мелітополь тел. (067) 245-16-27
Миколаїв тел. (0512) 58-00-99, 46-42-58
Мукачеве тел. (03131) 5-45-13,

(067) 487-41-15
Нікополь тел. (0566) 65-09-44,

(067) 468-76-95
Нова Каховка тел. (05549) 4-25-17,

(067) 239-44-75
Овруч тел. (067) 242-67-96
Одеса тел. (048) 777-03-55, 718-90-61
Олександрія тел. (05235) 7-14-81,

(067) 407-23-16
Павлоград тел. (05632) 6-11-11,

(067) 242-68-25
Первомайськ тел. (05161) 5-55-39,

(067) 502-23-63
Полтава тел. (0532) 50-93-10, 50-65-15
Рені тел. (04840) 6-21-77,

(067) 465-82-05
Рівне тел. (0362) 43-20-12,

(067) 242-68-24
Севастополь тел. (0692) 54-90-64
Сєверодонецьк тел. (06452) 5-05-74,

(067) 487-41-12
Сімферополь тел. (0652) 62-07-56, 70-99-09
Скадовськ тел. (067) 467-90-80
Славутич тел. (067) 403-64-96
Слав’янськ тел. (067) 403-64-69
Старокостянтинів тел. (03854) 3-31-65,

(067) 447-83-71
Суми тел. (0542) 61-95-50, 

(067) 245-62-73
Тернопіль тел. (0352) 23-51-51, 43-04-27
Ужгород тел. (0312) 45-90-13,

(067) 245-62-79
Умань тел. (067) 239-44-90
Феодосія тел. (06562) 9-13-05,

(067) 467-90-81
Харків тел. (057) 766-03-98,

(067) 691-62-88
Херсон тел. (0552) 26-63-59,

(067) 218-60-98
Хмельницький тел. (0382) 79-53-64
Черкаси тел. (0472) 56-97-69,

(067) 468-77-02
Червоноград тел. (067) 691-21-09
Чернівці тел. (0372) 58-40-57, 90-40-40
Чернігів тел. (0462) 60-45-13
Шепетівка тел. (067) 239-45-43
Южне тел. (067) 443-84-47
Ялта тел. (0654) 26-27-24,

(067) 506-27-73
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Бахчисарай тел. (06554) 4-05-08
Горлівка тел. (06242) 3-68-68
Джанкой тел. (06564) 3-03-05
Донецьк тел. (062) 387-21-75, 

304-69-83, 349-26-60
Дрогобич тел. (067) 337-57-97
Євпаторія тел. (06569) 2-75-90
Житомир тел. (0412) 46-01-67, 

42-22-90, 46-01-68
Запоріжжя тел. (061) 764-16-17, 

270-48-26
Івано-Франківськ тел. (0342) 55-38-96, 

(050) 737-64-44
Керч тел. (06561) 9-00-63
Кременчук тел. (05366) 3-20-58, 

(067) 417-61-67
Кривий Ріг тел. (056) 404-10-00
Луганськ тел. (0642) 93-11-62, 

71-63-41
Львів тел. (032) 241-83-94, 

241-83-91, 241-83-93
Мелітополь тел. (0619) 43-93-55

Севастополь тел. (0692) 45-55-82, 
45-55-78, 45-39-64

Сімферополь тел. (0652) 60-04-56, 
60-30-47, 60-30-48

Стрий тел. (03245) 5-42-38, 
(068) 11-02-08

Тернопіль тел. (0352) 52-40-37, 
(050) 377-14-04

Трускавець тел. (03247) 6-80-31, 
(093) 395-42-08

Харків тел. (057) 758-52-36, 
738-29-73, 738-73-33, 
717-71-99

Хмельницький тел. (0382) 63-50-68, 
(050) 377-14-04

Червоноград тел. (03249) 4-24-06, 
(066) 901-39-46

Чернівці тел. (0372) 51-63-40, 
(050) 374-24-96

Чернігів тел. (0462) 61-43-92, 
69-93-84

Феодосія тел. (06562) 9-38-83
Ялта тел. (0654) 26-26-27

ДП «Фактор-Преса»

ТОВ «Передплатне агентство «KСС»


